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Safety Information

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

Usage Restrictions

- This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it outdoors, on non-floor surfaces, orin a
commercial or industrial setting.

- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

- If the cord set is damaged, it must be replaced by a special cord set available from the manufacturer or its service agent.

- This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

- Ensure children and pets are kept at a safe distance from the robot vacuum while it is operating.

- Do not use the robot vacuum in an area suspended above ground level without a protective barrier.

- Do not place the robot vacuum upside down. Do not move the robot vacuum by using its LDS laser sensor cover, cover,
or bumper as a handle.

- Do not install, charge, or use this robot vacuum outdoors, in bathrooms, or near a pool.

- A hazard may occur if the appliance runs over the supply cord.

- Remove fragile or small items from the floor to prevent the robot vacuum from bumping into and damaging them.

- Do not place children, pets, or any item on top of the robot vacuum regardless of whether it is stationary or moving.

- Keep hair, fingers, and other body parts away from the suction opening of the robot vacuum.

- Do not use the robot vacuum to clean any burning substances.

- Do not vacuum up hard or sharp objects.

- The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the appliance.

- Do not wipe the robot vacuum or omni station with a wet cloth or rinse them with any liquid. After cleaning washable
parts, fully dry the parts before reinstalling and using them.

- Make sure the robot vacuum is turned off when being transported and kept in its original packaging if possible.

- Please use this product in accordance with the instructions in the user manual. Users are responsible for any loss or
damage arising from improper use of this product.
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- For additional protection, the appliance is to be supplied through a residual current device (RCD) having a rated residual - The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the environment. Before disposing of the robot

operating current not exceeding 30 mA. The installation of a residual current device (RCD) having a rated residual vacuum, please first remove the battery pack, then discard, or recycle it in accordance with local laws and regulations of
operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying. Ask your installer for advice. the country or region it is used in.

- This appliance is considered to be suitable for use in countries having a tropical climate. It may also be used in other - When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries and make sure your product is disconnected
countries. from power.

- Do not use the robot vacuum at an ambient temperature above 40°C or below 0°C or on a floor with liquids or sticky 1. Uninstall the screw on the bottom, then remove the cover.
substances. 2. Unplug the battery connector, then remove the batteries. Do not damage the battery case to avoid any risk of injuries.

3. Return the batteries to a professional recycling organization.
—The battery must be removed from the appliance before it is scrapped.
Batteries and Charging - The appliance must be disconnected from the supply mains when removing the battery.
WARNING: —The battery is to be disposed of safely.

- Do not use any third-party battery, cord set, or omni station. The robot vacuum can only be used with the D109-JZEU
omni station.

- No action needed from users to shift the omni station between 50 Hz and 60 Hz, and the product can adapt itself for both
50 Hz and 60 Hz.

- Do not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or omni station on your own. The laser sensor in this product meets the IEC 60825-1: 2014 Standard for Class 1 laser products. Please avoid

- Do not place the omni station near a heat source. direct eye contact with it during use.

- Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the omni station's charging contacts.

- Do not expose the appliance or battery to excessive temperatures.

- Be aware of the risk of terminals of the battery-operated appliance or battery being short-circuited by metal objects.

- If the robot vacuum won't be used for an extended period, fully charge it, then turn it off and store in a cool, dry place.

Laser Safety Information

- Recharge the robot vacuum at least once every 3 months to avoid over-discharging the battery. EU Declaration of Conformity
- Do not damage the battery when removing it to avoid short circuits or liquid leakage. If the battery leaks, keep the fluid o o o o _ o _ o
. . . . . . . . Xiaomi Communications Co., Ltd. declares that the radio equipment type D109GL is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity isavailable at the
from tOUChlng your Skln or CIOtheS, and wipe it away |mmed|ate|y Wlth a dry Cloth. Then Send the battery toan approprlate c € following internet address: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

recycling facility or the designated after-sales service team to properly dispose of it. For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide



Product Overview

—

Robot Vacuum

Note: lllustrations of product, accessories,
and user interface in the user manual are for
reference purposes only. Actual product
and functions may vary due to product
enhancements.

Robot Vacuum

Pre-installed Accessories

Brush Brush Cover

7 e
~
Side Brush  Cord Set Automatic
Hair-cutting
Brush
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Filter (Pre-installed on the
dust compartment)

Dust Compartment

Disposable Bag ~ Mop Pad Mop Pad = 2 Washboard Base ~ Omni Station (with a pre-installed

(Pre-installed Holder x 2 (Pre-installed Extender disposable bag, clean water tank,

in the omni on the mop dirty water tank, and washboard)
station) pad holder)

Press and hold for 3 seconds to turn on or off
Press to start cleaning or pause while turned on

0]

O Press to pause while running
Press while paused to return the robot vacuum to the omni station for charging
Press to stop docking while returning to the omni station
Press and hold for three seconds to enable or disable the child lock

Indicator

White: Cleaning/Cleanup completed/Fully charged

Blinking white: Returning to charge/Repositioning/Updating firmware
Breathing white: Charging

Orange: Wi-Fi disconnected

Blinking orange: Error/Awaiting connection/Connecting to Wi-Fi

Robot Vacuum

o LDS Laser Sensor
Cover

o LDS Laser Sensor
o Bumper

o Line Laser Sensor

Edge Sensor

° Reset Button

- Press and hold for
three seconds to
restore factory
settings

- Press and hold for 10
seconds to turn it off
forcefully

o Wi-Fi Indicator

- On: Wi-Fi connected

- Blinking: Awaiting Wi-Fi
connection/Connecting
to Wi-Fi

- Off: Wi-Fi not connected

Dust Auto-empty Charging ' Automatic Water Filling Opening

Compartment Vent Contact

Omni Station
Cliff Sensor
{
> Cover
Ultrasonic
Sensor 9@ "\ | Caster Wheel Dirty Water Tank < Clean Water Tank

Side Brush o449

E%m%ﬁ Handle

Brush

S Handle
R |\ e . Brush Cover
%ﬂ (T)S Brush Cover Clip

Main Wheel

Main Wheel

Mop Pad Holder
Mounting Hole

Washboard o—%% ?%

Mop Pad Expansion
Assembly

Water Tank Clip

Float Ball
Dust Compartment

Clip

Dirty Water Tank
Auto-empty
Vent

Water Tank Clip

— 1T 1|0 FilterClip

Filter o Water Pipe

Dust Compartment

Clean Water Tank
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How to Install

How to Use

Omni Station

<

White: Omni
station works
properly
Dust Cabinet;_li — glmk!n% (;.ra”ge:
Dust Cabinet mni station

has an error

( - Indicator

Cover
Dust Cabinet . Signaling Area
Opening Charging Contacts
Water Outlet

Auto-empty Vent . .
Filling Opening

Front View

Disposable Bag Mop Assembly

Mop Pad Attachment Area
Disposable Bag Handle t

~—
Mop Pad Holder

R

Mop Pad

Note: The omni station is pre-installed with a disposable
bag when leaving the factory.
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- Automatic Water

N
UV

Power Port

Rear View

Automatic Hair-cutting Brush

Bristle

Non-removable
End Cap

Removable
End Cap

Comb Teeth Bristle

Note: You can replace it with the brush.

Removing Protective Coverings

Before using the robot vacuum, remove the
protective strips 1and 2 from both sides and
protective films 3, 4 and 5.

Installing the Side Brush and the Mop Assembly

Install the side brush and the mop assembly
respectively as illustrated. They are properly
installed when you hear a "click".

Placing the Omni Station

- Place the omni station against a wall on a flat and
hard-surfaced floor, such as a wooden or tiled floor.
- Make sure there is empty space of more than
0.82 meters in height, more than 1.93 meters
in length, and more than 0.44 meters in width.
Ensure the omni station is in an area with
a good Wi-Fi signal near an electrical outlet.

>044m

Installing the Washboard Base Extender

- Install the washboard base extender to the omni station along

the direction as illustrated.
- Make sure the washboard base extender is flush with the

bottom of the omni station, and the bottom surface is even.

Connecting to Power

Place the omni station in an appropriate area, connect
the cord set to it, and plug the cord set into an electrical
outlet.

Note: Firmly plug the connector of the cord set into the
power port of the omni station until the indicator stays
white.

Placing the Robot Vacuum

- Before use, press and hold the button () on the
robot vacuum for three seconds to turn it on.

- Once the robot vacuum is on, place it onto the
omni station, and make sure the charging contacts
on the robot vacuum and the station are fully
aligned.

- The robot vacuum connects to the omni station
successfully when you hear a voice prompt for
starting charging.

Notes:

- Before the first use, it is recommended to fully charge the robot vacuum.
- If the robot vacuum cannot be turned on due to low battery level, manually place the robot

vacuum onto the omni station to charge it for a while.

- When the robot vacuum is being charged, it will automatically turn on and cannot be turned off.

Adding Water to the Clean Water Tank

Maximum Water Level Mark
Water Tank Capacity: 4 L

Notes:

- Do not add hot water to the water tank, as this may cause the tank to become deformed.

- Do not add any substance like detergents other than clean water to avoid damaging the
robot vacuum.

Connecting with the Mi Home/Xiaomi Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home app*. Use the Mi Home/Xiaomi Home
app to control your device, and to interact with other smart home devices.

Scan the QR code to download and install the app. You will be
directed to the connection setup page if the app is installed
already. Or search for "Mi Home/Xiaomi Home" in the app store to
download and install it.

Open the Mi Home/Xiaomi Home app, tap @ on the upper right,
and then follow the instructions to add your device.

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for
Russia). The name of the app displayed on your device should be 1FO9FB68
taken as the default.

Notes:

- The robot vacuum works with the Mi Home/Xiaomi Home app, and it supports Android 9.0 &
i0S 12.0 or above.

- Only 2.4 GHz Wi-Fi networks are supported.

- The version of the app might have been updated, please follow the instructions based on
the current app version.
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Resetting Wi-Fi

Take the following steps if the robot vacuum cannot be connected to the network because the
router is reset, the password is forgotten, or for other reasons:

1. Open the cover of the robot vacuum so that you can see the Wi-Fi indicator.

2. Simultaneously press and hold the buttons (}) and 1) for 7 seconds until you hear a voice prompt
to indicate that the robot vacuum is waiting for the network configuration.

3. When the Wi-Fi indicator blinks, the Wi-Fi connection has been reset successfully.

Turning On/Off

- Press and hold the button (!) for three seconds to turn the robot vacuum on. When the indicator
on the robot vacuum lights up, it means the robot vacuum enters the standby mode.

- When the robot vacuum is paused and not being charged, press and hold the button () for three
seconds to turn it off.

Note: When the robot vacuum is charging, it will automatically turn on and cannot be turned off.

Quick Map Creation

- After configuring the network for the first time, follow the instructions in the app to quickly create
a map, and the robot vacuum will start mapping without cleaning.

- The mapping process will be completed when the robot vacuum returns to the omni station, and
the map will be saved automatically.

Notes:

- Make sure the robot vacuum is fully charged and starts from the omni station.

- Before mapping, remove the items on the floor, open the doors of the rooms, and block the areas
unsuitable for the robot vacuum to enter.

- During mapping, do not follow, move, or interrupt the robot vacuum, and do not move the omni
station.

- After mapping, set up virtual walls or restricted areas in areas unsuitable for the robot vacuum to
enter, such as the areas where it may get stuck or be scraped.

- Set up virtual walls or restricted areas in areas with long-hair or fringe carpets to prevent the robot
vacuum from getting entangled.

- Set up virtual walls or restricted areas to exclude carpeted areas before mopping to prevent the
carpet from getting wet.

Pausing

When the robot vacuum is running, press any button to pause it.

Note: Do not lift or move the robot vacuum while it is paused. Otherwise, it may have positioning
errors that could prevent the robot vacuum from returning to the omni station or cause the loss of
the map.

Sleep Mode

The robot vacuum will automatically enter sleep mode after it is paused for 10 minutes, and its
indicator will go out. To wake it up, press any button on the robot vacuum.

Note: The robot vacuum will automatically turn off after being in sleep mode for 12 hours.

Resuming Cleanup

If the robot vacuum starts running low on battery during a cleaning task, it will automatically
return to the omni station to charge. When the robot vacuum is appropriately charged, it will
resume cleanup where it left off.

Child Lock Settings

To enable or disable the child lock, press and hold the button 1 on the robot vacuum for three
seconds.

Note: When the child lock function is enabled, the buttons on the robot vacuum will not work.
Instead, you can control the robot vacuum via the app.

Dust Emptying

When the robot vacuum automatically returns to the omni station to charge after completing a
vacuuming and mopping task, a vacuuming before mopping task, or a vacuuming task, the omni
station will automatically start to empty the dust compartment.

Notes:

- When the robot vacuum returns midway to the omni station to clean mop pads, the station will
not automatically empty the dust compartment.

- If the function of auto dust emptying is disabled in the app, the omni station will not automatically
empty the dust compartment.

- If you change the auto-empty frequency in the app, the omni station will empty dust at the set
frequency.

Vacuuming and Mopping

Start cleaning

- Before starting, ensure the mop assembly and other
necessary parts have been installed onto the robot
vacuum and the clean water tank has been added water.

- Select the vacuuming and mopping mode in the app, and
use the app or press the button (/) on the robot vacuum to
make it start from the station. Then the robot vacuum will
plan the optimal cleaning route and perform the cleaning
task based on the created map.

Notes:

- The robot vacuum will moisten the mop pads before starting, please wait with patience.

- Before starting, ensure the omni station is connected to power and the robot vacuum is
connected to the omni station.

- To ensure that the robot vacuum can return to the omni station successfully after completing
vacuuming and mopping, it is recommended to make the robot vacuum start from the omni
station. Do not move the omni station, the clean water tank, the dirty water tank, or the
washboard during cleaning.

- The omni station supports the function of mop pad washing with hot water, you can enable it
in the app.When enabled, do not touch the water outlet above the washboard to avoid scalds.

—

Automatically return to clean mop pads midway

During cleaning, the robot vacuum may automatically return to
the omni station to wash the mop pads after it cleans certain
squares of area. Once the mop pads have been washed, the
robot vacuum will resume its cleaning task.

Auto dust emptying & mop pad cleaning and air-drying

When the robot vacuum has completed its cleaning task
and returned to the omni station to charge, the omni station
will automatically start emptying dust and then clean and
air-dry the mop pads.

Clean the dirty water tank -

After the mop pads have been cleaned and air-dried,
please clean the dirty water tank in time to prevent
odors.

Vacuuming

Select the vacuuming mode in the app, then use the app or press the button (}) on the robot
vacuum to start cleaning, and the robot vacuum will lift the mop assembly and start from the
omni station to vacuum. Once it finishes vacuuming, it will return to the omni station to
automatically empty the dust compartment.

Notes: If the mop assembly is not installed, the robot vacuum will automatically perform the
vacuuming after starting.

Mopping

Before starting, ensure the mop assembly and other necessary parts have been installed onto
the robot vacuum and the clean water tank has been added water. Select the mopping mode
in the app, and use the app or press the button () on the robot vacuum to start cleaning. Then
the robot vacuum will automatically moisten the mop pads first and leave the omni station to
start mopping. Once it finishes mopping, it will return to the omni station to wash and air-dry
the mop pads.

Vacuuming before Mopping

Before starting, ensure the mop assembly has been installed onto the robot vacuum and the
clean water tank has been added water. Select the vacuuming before mopping mode in the
app, and use the app or press the button (!) on the robot vacuum to start the cleaning task,
then the robot vacuum will lift the mop assembly to vacuum. Once it finishes vacuuming, it will
return to the omni station to automatically empty the dust and moisten the mop pads, then it
will lower the mop assembly to start mopping.
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Care & Maintenance

Parts Replacing the Disposable Bag Cleaning the Clean & Dirty Water Tanks Cleaning Sensors and Charging Contacts

To keep the robot vacuum in good condition, it is recommended to refer to the following table for

routine maintenance. Use a soft cloth to clean all sensors and charging contacts in the robot vacuum:

2. Use clean water to completely wash the
tanks, then wipe the outside of the tanks dry

1. Remove both the clean and dirty water

1. When the disposable bag is full, pull the cover out from the dust cabinet opening. Remove the
tanks, open their covers, and pour out the

disposable bag using the handle, and discard it. - The cliff sensors on the bottom of the robot vacuum.

Notes:

- The replacement frequency is for reference only. If a part is damaged, it should be
replaced promptly to ensure efficient cleaning.
- To move or ship the robot vacuum, please empty the clean and dirty water tanks to
avoid the robot vacuum getting damaged in transit.

Note: Do not tilt the omni station during daily use or cleaning. If water collects in the
washboard base, wipe it dry with a cloth.

. ter. before reinserting them into the omni station. - The charging contacts on the back of the robot vacuum
Parts Cleaning Frequenc Replacement Frequenc wa .
geq Y d il e - The LDS laser sensor on the top of the robot vacuum.
Dust Compartment Clean as required / o - The bumper and the line laser sensor on the front of the robot vacuum.
Filter Clean every two weeks 3-6 months Al - T [/]7 (
Clean Water Tank Clean every two weeks ﬁ } ~
. R 1 =
Dirty Water Tank ecommegggﬁ Ltlgec ean after / “ ( [ ) “ ‘
Dust Cabinet Opening o =
Washboard Clean every 1-2 weeks J |
v _J == S
Brush Clean every two weeks 6-12 months \
Side Brush Clean every two weeks 3-6 months Line Laser Sensor
Mop Pad / 13 months Note: Pull the handle of the disposable bag to seal it to prevent the dust and debris from getting out. DS L. S
Note: Both the floater in the clean water tank and the float ball in the dirty water tank are £ aser sensor
Caster Wheel 2. Use a dry cloth to wipe away any dirt 3. Install a new disposable bag as illustrated movable parts. Do not apply too much force when cleaning them to avoid damaging them. 5 ge sensor
| DS Laser Sensor from the filter. and insert the handle of the bag into the slot. CLI'jmmp?r Contact:
arging Contacts
Edge Sensor o N )
ean every mont .
Line Laser Sensor Y Cleaning the Washboard and Washboard Base
Cliff Sensor - . .
1. Remove the washboard, and clean it with a 2. Wipe the washboard base with a dry
Robot Vacuum's Charging Contacts brush using the tap water. cloth, and reinstall the washboard to the
Sumoer omni station. Make sure the water pipe is
umpe inside the groove of the washboard;
Auto-empty Vents of Robot Vacuum otherwise, it may affect normal use.
Bottom of the Robot Vacuum Depending on actual use /
Omni Station
Omni Station's Charging Contacts
Omni Station's Signaling Area
Disposable Bag About every 2.5 months depending on
/ actual use



Cleaning the Brush

- Flip the robot vacuum over and pinch the clips to remove the brush cover. Lift the brush out,

remove the bearings on both ends, and clean the brush's axle.
- Use scissors to cut any hair tangled around the brush, and remove any debris.
- Reinstall the brush bearing, brush and brush cover, and clip them in place.

Brush Cover
)

Rel Button
= '—;WT—Q Brush
—

Brush Bearings

CAUTION: If too much hair is tangled in the brush, or if the hair is tightly tangled, do not
forcibly pull on it, as this could damage the brush.

Cleaning the Automatic Hair-cutting Brush

1. Remove the brush cover and the automatic hair-cutting brush.

2. Take out the removable end cap.

3. Clean the two ends of the brush and gaps of the comb teeth with proper tools.

4. Put back the removable end cap, and then reinstall the automatic hair-cutting brush
and the brush cover. Make sure they are firmly secured.

Bristle

Non-removable
End Cap

Removable
End Cap

Comb Teth ristle

Notes:

- Do not clean the brush bearing with water.

- If the automatic hair-cutting brush is severely tangled with hairs, check whether the dust
compartment and the disposable bag are full. If yes, empty the dust compartment and
replace the disposable bag in a timely manner to ensure normal auto-empty function.

Cleaning the Side Brush

1. Turn the robot vacuum over, pull out the side brush upwards, and clean it.
2. Reinstall the side brush into the robot vacuum.

Cleaning the Caster Wheel

1. Flip the robot vacuum over and pull out the caster wheel.
2. Remove hair, dirt, and other debris from the wheel and axle.
3. Reinsert the caster wheel and press it firmly back into place.

Wheel
Axle

Notes:

- If needed, you can use a tool such as a small screwdriver to gently pry out the axle from
the caster wheel, and clean it.

- The wheel can be cleaned with water and reinstalled after drying.

Cleaning the Dust Compartment and Filter

1. Press and hold the dust compartment release button to take out the dust compartment,
remove the filter from the filter clip, and empty the dust compartment. You can rinse the
dust compartment if needed.

2. Gently tap the filter frame to remove dirt, or clean the filter with
tap water.

Notes:

- Do not attempt to clean the filter with a hard object, such as a brush
or your fingers.

- Frequent rinse is not recommended, otherwise the filter may be
damaged.

- Only use clean water to clean the dust compartment and filter.
Do not use detergent.

3. Fully dry the dust compartment and filter before reinstalling them.

Replacing the Mop Pad

Remove the mop pad from the mop pad holder, and replace
it with a new one.

Cleaning the Omni Station

Clean the charging contacts, the auto-empty vents, and the signaling
area of the omni station with a soft, dry cloth.

Battery Maintenance

The robot vacuum contains a high-performance lithium-ion battery pack. Please ensure that it
remains well-charged during daily use to maintain optimal battery performance.

Note: If the robot vacuum is not used for an extended period, turn it off and put it away. To prevent
damage from over-discharging, the robot vacuum should be recharged at least once every three
months.




Specifications

Robot Vacuum Omni Station

Name Robotic Vacuum Cleaner Model D109-JZEU
Model D109GL Item Dimensions 563 x 420 x 340 mm

Item Dimensions @350 x 97 mm Rated Input 220-240V ~50/60 Hz

4800 mAh (Rated Capacity) —
Batt Rated Output 19.6V=12A
anery 5200 mAh (Nominal Capacity) ared Butpu
Charging Time Approx. 6.5 hours Power (during dust emptying) 1000 W
Compatible with Android 9.0 & i0S 12.0 or above Power (during hot water cleaning) 1630 W
Wireless Connectivity Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz, Bluetooth 4.2 Power (during air-drying + charging) 80W

Rated Voltage 144V ==
Charging Voltage 196V ==
Rated Power 55W

Operation Frequency

2400-2483.5 MHz

Maximum Output Power

<20dBm

Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation distance of at least 20 cm between
the antenna and the body of the user.

WEEE Disposal and Recycling Information

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in directive
2012/19/EU) which should not be mixed with unsorted household waste. Instead, you should protect
human health and the environment by handing over your waste equipment to a designated
collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment, appointed by the
government or local authorities. Correct disposal and recycling will help prevent potential negative

[ consequences to the environment and human health. Please contact the installer or local authorities
for more information about the location as well as terms and conditions of such collection points.

For further information, please go to www.mi.com A
Manufactured by: Xiaomi Communications Co., Ltd. E22 }

Address: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Made in China PAP



Informazioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e conservarlo per ogni riferimento futuro.
Restrizioni d'uso

- Questo prodotto e destinato alla pulizia dei pavimenti solo in un ambiente domestico. Non utilizzarlo all'aperto, su superfici non
pavimentate o in ambiente commerciale o industriale.

- L'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da persone con capacita mentali, fisiche o
sensoriali ridotte oppure da persone prive di esperienza o conoscenza dell'apparecchio, purché siano sorvegliate o siano state
istruite sull'utilizzo in sicurezza dell'apparecchio e comprendano i rischi che ne possono derivare. Non consentire ai bambini di
giocare con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere effettuate da bambini, a meno che non
siano sorvegliati.

- Se il set di cavi &€ danneggiato, deve essere sostituito da un set di cavi speciale disponibile presso il produttore o il suo agente di
servizio.

- Questo apparecchio contiene batterie sostituibili solo da personale adeguatamente formato.

- Assicurarsi che i bambini e gli animali domestici siano tenuti a distanza di sicurezza dall'aspirapolvere robot mentre e in funzione.

- Non utilizzare I'aspirapolvere robot in un ambiente sospeso sopra il livello del suolo senza una barriera protettiva.

- Non capovolgere I'aspirapolvere robot. Non spostare I'aspirapolvere robot utilizzando il coperchio del sensore laser LDS, il
coperchio o il paraurti come impugnatura.

- Non installare, caricare o utilizzare I'aspirapolvere robot all'aperto, in stanze da bagno o vicino a una piscina.

- Se I'apparecchio passa sopra il cavo di alimentazione potrebbe causare un pericolo.

- Rimuovere dal pavimento gli oggetti fragili o piccoli per evitare che I'aspirapolvere robot li urti e li danneggi.

- Non posizionare bambini, animali domestici o nessun altro oggetto sopra I'aspirapolvere robot, sia quando & fermo, sia quando
€ in movimento.

- Tenere lontani capelli, dita e altre parti del corpo dalla bocchetta di aspirazione dell'aspirapolvere robot.

- Non usare l'aspirapolvere robot per pulire eventuali sostanze ardenti.

- Non aspirare oggetti duri e taglienti.

- La spina deve essere rimossa dalla presa di corrente prima di effettuare la pulizia o la manutenzione dell'apparecchio.

- Non pulire I'aspirapolvere robot o stazione omni con un panno umido, né sciacquarli con qualsiasi liquido. Dopo aver pulito le
parti lavabili, asciugarle completamente prima di reinstallarle e utilizzarle.

- Accertarsi che I'aspirapolvere robot sia spento durante il trasporto e, se possibile, riporlo nella confezione originale.

- Utilizzare il prodotto secondo le istruzioni del manuale utente. Gli utenti sono responsabili di eventuali perdite o danni derivanti
dall'uso improprio del prodotto.



- Per una maggiore protezione, I'apparecchio deve essere alimentato tramite un interruttore differenziale (RCD) con una corrente

residua nominale di funzionamento non superiore a 30 mA. E consigliabile installare nel circuito elettrico di alimentazione un
interruttore differenziale (RCD) con una corrente residua nominale di funzionamento non superiore a 30 mA. Chiedere consiglio
all'installatore.

- Questo apparecchio e considerato adatto all'uso in Paesi con clima tropicale. Puo essere utilizzato anche in altri Paesi.
- Non utilizzare l'aspirapolvere robot a una temperatura ambiente superiore a 40 °C o inferiore a 0 °C, né su pavimenti dove sono

presenti liquidi o sostanze appiccicose.

Batterie e ricarica

AVVERTENZA:

- Non utilizzare batterie, set di cavi o stazione omni di terze parti. L'aspirapolvere robot puo essere utilizzata solo con la stazione
omni D109-JZEU.

- Non & necessario alcun intervento da parte dell'utente per modificare la stazione di ricarica da 50 Hz a 60 Hz e il prodotto € in
grado di adattarsi sia a 50 Hz che a 60 Hz.

- Non tentare di smontare, riparare o modificare la batteria o la stazione di ricarica autonomamente.

- Non posizionare la stazione diricarica vicino a fonti di calore.

- Non utilizzare panni umidi né mani bagnate per strofinare o pulire i contatti di ricarica della stazione omni.

- Non esporre I'apparecchio o la batteria a temperature eccessive.

- Prestare attenzione al rischio di corto circuito, causato da oggetti metallici, dei terminali dell'apparecchio a batteria o dei
terminali della batteria.

- Se I'aspirapolvere robot non viene utilizzato per un lungo periodo, ricaricarlo completamente, quindi spegnerlo e conservarlo in
un luogo fresco e asciutto.

- Ricaricare I'aspirapolvere robot almeno una volta ogni 3 mesi per evitare di scaricare eccessivamente la batteria.

- Non danneggiare la batteria quando la si rimuove al fine di evitare cortocircuiti o fuoriuscite di liquido. In caso di fuoriuscite
dalla batteria, evitare che il liquido entri in contatto con la pelle o i vestiti e asciugarlo immediatamente con un panno asciutto.
Successivamente inviare la batteria a un impianto di riciclaggio appropriato o al team di assistenza post-vendita designato per
smaltirla correttamente.

- La batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di gettare via I'aspirapolvere robot,
rimuovere per prima cosa il pacco batteria, quindi smaltirlo o riciclarlo in conformita alle leggi e alle normative locali
del Paese o dell'area geografica in cui viene utilizzato.

- Prima di rimuovere le batterie dal prodotto, verificare che siano esaurite e che il prodotto sia scollegato dall'alimentazione.
1. Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il coperchio.

2. Scollegare il connettore delle batterie, quindi rimuoverle. Non danneggiare il portabatterie per evitare il rischio di
lesioni.
3. Conferire le batterie presso le aziende autorizzate al riciclo.
- La batteria deve essere rimossa dall'apparecchiatura prima di essere smaltita.
- L'apparecchiatura deve essere scollegata dalla rete elettrica durante la rimozione della batteria.
— La batteria deve essere smaltita in sicurezza.

Informazioni di sicurezza sul laser

Il sensore laser del prodotto osserva la norma IEC 60825-1: 2014 per i prodotti laser corrispondenti alla Classe 1.
Durante I'utilizzo, evitare il contatto diretto con gli occhi.

Dichiarazione di conformita europea

Xiaomi Communications Co., Ltd. dichiara che I'apparecchiatura radio di tipo D109GL & conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile
al seguente indirizzo Internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Il manuale elettronico dettagliato é disponibile all'indirizzo www.mi.com/global/service/userguide



Panoramica del prodotto

Accessori preinstallati

===

Scomparto
raccogli polvere

Filtro (preinstallato sullo
scomparto raccogli
polvere)

Coperchio
della spazzola

Spazzola

Altri accessori

Aspirapolvere robot

Nota: le illustrazioni del prodotto, degli accessori e
dell'interfaccia utente nel manuale utente sono
esclusivamente a scopo di riferimento. Il prodotto

effettivo e e relative funzioni possono variare a Spazzola Set qi Spazzo\g con tagli‘o dei Sacchetto  Supporto per Pa_nno ) Estensore Stazione orr_mi (con sacchetto_
causa dei miglioramenti apportati al prodotto laterale cavi capelli automatico monouso panno Iavapawmentl X2 della base_ monouso prelnst_allato, serbgtmo
stesso (premstal'lato lavapavimenti (preinstallato sul de_IIa plan_ma dell'acqua pulita, serbatc_)lo _

. nella stazione x2 supporto per panno  di lavaggio dell'acqua sporca e plancia di
Aspirapolvere robot omni) lavapavimenti) lavaggio)

Tenere premuto per 3 secondi per accendere o spegnere
Premere per avviare la pulizia o mettere in pausa mentre € acceso

0]

O Premere per mettere in pausa durante I'esecuzione
Premere mentre € in pausa per riportare I'aspirapolvere robot alla stazione omni per la ricarica
Premere per interrompere |'uso della stazione di ricarica durante il ritorno alla stazione omni
Tenere premuto per tre secondi per abilitare o disabilitare il blocco bambini

Spia

Bianco: pulizia in corso/pulizia completata/ricarica completata

Bianco lampeggiante: ritorno alla stazione per ricarica/riposizionamento/aggiornamento firmware
Bianco intermittente: ricarica in corso

Arancione: Wi-Fi disconnesso

Arancione lampeggiante: errore/in attesa di connessione/connessione al Wi-Fi in corso

Aspirapolvere robot

o Coperchio del
sensore laser LDS

> Sensore laser LDS

o Paraurti

o Sensore alinea
laser

Sensore di bordi

° Pulsante di ripristino

- Tenere premuto per tre
secondi per ripristinare
le impostazioni di
fabbrica

- Tenere premuto per
10 secondi per forzare
lo spegnimento

Coperchio

> Spia Wi-Fi

- Acceso: Wi-Fi connesso

- Lampeggiante: in attesa
di connessione Wi-Fi/
connessione al Wi-Fi

- Spento: Wi-Fi non
connesso

> Apertura automatica di
riempimento dell'acqua

Scomparto Bocchettadi  Contatto
raccogli svuotamento  diricarica
polvere automatico

Stazione omni

Sensore di dislivello

Sensore
ultrasonico —— — Ruota orientabile

Spazzola o—=4%q Coperchio della

SIatera:e 0} ‘:J [ _F+—r— spazzola
pazzola \%ﬂ ]U\ Fermo del coperchio

T! 3 della spazzola
Rotella - Rotella principale

principale

Foro di montaggio
del supporto per
panni lavapavimenti

Gruppo di
espansione panno
lavapavimenti

Fermo dello scomparto
raccogli polvere

Bocchetta di
svuotamento

automatico
o Fermo del filtro

Filtro

Scomparto raccogli polvere

dell'acqua sporca S

> Coperchio
Serbatoio

E E dell'acqua pulita
Impugnatura E%m%j Impugnatura

Serbatoio

Plancia di

lavaggio H@% 2 %

Fermo del serbatoio
dell'acqua

Sfera galleggiante

Serbatoio dell'acqua sporca

Fermo del
serbatoio
dell'acqua

Tubo dell'acqua

Filtro
Galleggiante

Serbatoio dell'acqua pulita
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Come installare

Come utilizzare

Stazione omni

<

[ ] ’ — —
- Spia
‘ Bianco: la stazione [j
omm;unzmnta Porta di
correttamente : :
Contenitore della Arancione alimentazione 0
polvere — — .
Coperchio del contenitore lampeggiante: errore -
della polvere della stazione omni
Apertura del contenitore = . Area di segnalazione
della polvere Contatti diricarica
Uscita dell'acqua
Bocchetta di : Aperturg .
svuotamento automatica di ] U

automatico

riempimento B —
dell'acqua

Vista frontale Vista posteriore

Sacchetto monouso  Gruppo lavapavimenti  Spazzola con taglio dei capelli

automatico

Impugnatura del
sacchetto monouso

Area di fissaggio del panno lavapavimenti

Setole

Tappo terminale
non rimovibile

Tappo terminale
rimovibile

Denti del pettine  Setole

Panno lavapavimenti

Nota: la stazione omni & preinstallata con un sacchetto Nota: & possibile sostituirlo con la spazzola.

monouso quando esce dalla fabbrica.
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Rimozione delle fascette protettive

Prima di utilizzare I'aspirapolvere robot, rimuovere
le strisce protettive 1e 2 da entrambiilatie le
pellicole protettive 3,4 e 5.

Installazione della spazzola laterale e del gruppo lavapavimenti

Installare rispettivamente la spazzola laterale
e il gruppo lavapavimenti come illustrato.

Quando si avverte un "clic", l'unita € installata /
Spazzola — L)

correttamente. ]
laterale

Posizionamento della stazione omni

- Posizionare la stazione omni contro una parete su un
pavimento piano e con superficie dura, ad esempio
un pavimento in legno o piastrellato.

- Assicurarsi che ci sia uno spazio vuoto di oltre
0,82 metri di altezza, di oltre 1,93 metri di lunghezza
e di oltre 0,44 metri di larghezza. Assicurarsi che la
stazione omni si trovi in un‘area con un buon
segnale Wi-Fi e vicino a una presa elettrica.

>044m

- Installare I'estensore della base della plancia di lavaggio sulla

- Assicurarsi che I'estensore della base della plancia di lavaggio

Installare I'estensore della base della plancia di
lavaggio
stazione omni lungo la direzione come illustrato.

sia a filo con la parte inferiore della stazione omni e che la
superficie inferiore sia uniforme.

Collegamento alla corrente

Posizionare la stazione omni in un'area appropriata,
collegarvi il cavo, quindi inserire il cavo in una presa
elettrica.

Nota: inserire saldamente il connettore del cavo nella
porta di alimentazione della stazione omni fino a quando
la spia rimane bianca.

Posizionamento dell'aspirapolvere robot

- Prima dell'uso, tenere premuto il pulsante ()
sull'aspirapolvere robot per tre secondi per
accenderlo.

- Una volta che I'aspirapolvere robot ¢ acceso,
posizionarlo sulla stazione omni e assicurarsi che
i contatti di ricarica sull'aspirapolvere robot e sulla
stazione siano completamente allineati.

- L'aspirapolvere robot & collegato correttamente
alla stazione omni quando si sente un messaggio
vocale di avvio della ricarica.

Note:

- Prima del primo utilizzo, si consiglia di ricaricare completamente |'aspirapolvere robot.

- Se l'aspirapolvere robot non puo essere acceso a causa del basso livello della batteria, posizionare
manualmente |'aspirapolvere robot sulla stazione omni per ricaricarlo per un certo tempo.

- Durante la ricarica, I'aspirapolvere robot si accende automaticamente e non puo essere spento.

Rabbocco di acqua al serbatoio dell'acqua pulita

Segno di livello massimo
dellacqua
Capacita serbatoio

4 1 dellacqua:4 L

Note:

- Non aggiungere acqua calda al serbatoio dell'acqua per evitare di deformare il serbatoio.

- Non aggiungere sostanze come detergenti diversi dall'acqua pulita per evitare di
danneggiare |'aspirapolvere robot.

Connessione con l'app Mi Home/Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizzare |'app Mi Home/Xiaomi
Home per controllare il dispositivo e per interagire con altri dispositivi smart home.

Eseguire la scansione del codice QR per scaricare e installare
I'app. Se I'app ¢ gia installata, si verra indirizzati alla pagina di
configurazione della connessione. In alternativa, cercare I'app
"Mi Home/Xiaomi Home" nell'App Store per scaricarla e installarla.

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo @ in alto a
destra e seguire le istruzioni fornite per aggiungere il dispositivo.

*In Europa, eccetto che in Russia, I'app si chiama Xiaomi Home.
Si consiglia di tenere per impostazione predefinita il nome dell'app 1FO9FB68
visualizzato sul dispositivo.

Note:

- L'aspirapolvere robot funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home, e supporta Android 9.0 e
i0S 12.0 o versioni successive.

- Sono supportate esclusivamente reti Wi-Fi a 2,4 GHz.

- Poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni della
versione dell'app corrente.
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Ripristino del Wi-Fi
Attenersi ai seguenti passaggi se I'aspirapolvere robot non pud essere connesso alla rete perché il
router e stato ripristinato, la password ¢ stata dimenticata o per altri motivi:

1. Aprire il coperchio dell'aspirapolvere robot in modo da poter vedere la spia del Wi-Fi.

2. Tenere premuti contemporaneamente i pulsanti (1) e {0 per 7 secondi finché non si sente un
messaggio vocale che indica che I'aspirapolvere robot e in attesa della configurazione di rete.
3. Se la spia del Wi-Fi lampeggia, la connessione Wi-Fi & stata ripristinata correttamente.

Accensione/Spegnimento

- Tenere premuto il pulsante () per tre secondi per accendere I'aspirapolvere robot. Quando la spia
sull'aspirapolvere robot si accende, significa che I'aspirapolvere robot entra in modalita standby.

- Quando l'aspirapolvere robot & in pausa e non in carica, premere e tenere premuto il pulsante ()
per tre secondi per spegnerlo.

Nota: durante la ricarica dell'aspirapolvere robot, si accende automaticamente e non puo essere
spento.

Creazione rapida di una mappa

- Dopo aver configurato la rete per la prima volta, seguire le istruzioni nell'app per creare
rapidamente una mappa e |'aspirapolvere robot iniziera la mappatura senza effettuare la pulizia.

- |l processo di mappatura verra completato quando I'aspirapolvere robot torna alla stazione omni e
la mappa verra salvata automaticamente.

Note:

- Assicurarsi che |'aspirapolvere robot sia completamente carico e che parta dalla stazione omni.

- Prima della mappatura, rimuovere gli oggetti sul pavimento, aprire le porte delle stanze e bloccare
le aree non adatte all'ingresso dell'aspirapolvere robot.

- Durante la mappatura, non seguire, spostare o interrompere I'aspirapolvere robot e non spostare
la stazione omni.

- Dopo la mappatura, impostare pareti virtuali o aree riservate nelle zone non adatte all'ingresso
dell'aspirapolvere robot, come le aree in cui potrebbe incastrarsi o venire graffiato.

- Impostare pareti virtuali o aree riservate nelle aree con tappeti a pelo lungo o con frange per
evitare che |'aspirapolvere robot rimanga impigliato.

- Impostare pareti virtuali o aree riservate per escludere le aree con moquette prima di eseguire il
lavaggio, per evitare che la moquette si bagni.

Pausa

Quando I'aspirapolvere robot & in funzione, premere un pulsante qualsiasi per metterlo in pausa.
Nota: non sollevare o spostare |'aspirapolvere robot mentre e in pausa. In caso contrario,
potrebbero verificarsi errori di posizionamento che potrebbero impedire all'aspirapolvere robot di
tornare alla stazione omni o causare la perdita della mappa.

Modalita sospensione

L'aspirapolvere robot entrera automaticamente in modalita di sospensione dopo una pausa di
10 minuti e la spia si spegnera. Per riattivarlo, premere qualsiasi pulsante sull'aspirapolvere
robot.

Nota: I'aspirapolvere robot si spegne automaticamente dopo 12 ore di modalita sospensione.

Ripresa della pulizia

L'aspirapolvere robot torna automaticamente alla stazione omni per ricaricarsi nel caso in cui il
livello della batteria diventa basso durante un'attivita di pulizia. Quando I'aspirapolvere robot e
adeguatamente carica, riprende la pulizia dal punto in cui 'aveva lasciata.

Impostazioni blocco bambini

Per abilitare o disabilitare il blocco bambini, premere e tenere premuto il pulsante 1>
sull'aspirapolvere robot per tre secondi.

Nota: quando la funzione blocco bambini € abilitata, i pulsanti dell'aspirapolvere robot non
funzionano. In alternativa, & possibile controllare I'aspirapolvere robot tramite I'app.

Svuotamento della polvere

Quando I'aspirapolvere robot ritorna automaticamente alla stazione omni per ricaricarsi dopo
aver completato un'attivita di aspirazione e lavaggio, un'attivita di aspirazione prima del lavaggio
o un'attivita di aspirazione, la stazione omni iniziera automaticamente a svuotare lo scomparto
raccogli polvere.

Note:

- Quando l'aspirapolvere robot torna, a meta strada, verso la stazione omni per pulire i panni
lavapavimenti, la stazione non svuota automaticamente lo scomparto raccogli polvere.

- Se la funzione di svuotamento automatico della polvere é disabilitata nell'app, la stazione
omni non svuotera automaticamente lo scomparto raccogli polvere.

- Se si modifica la frequenza di svuotamento automatico nell'app, la stazione omni svuotera la
polvere alla frequenza impostata.

Aspirazione e lavaggio

Avviare la pulizia

- Prima di iniziare, assicurarsi che il gruppo lavapavimenti e gli altri
componenti necessari siano stati installati sull'aspirapolvere robot
e che al serbatoio dell'acqua pulita sia stata aggiunta acqua.

- Selezionare la modalita di aspirazione e lavaggio nell'app e
utilizzare I'app o premere il pulsante () sull'aspirapolvere robot
per farlo partire dalla stazione. Quindi I'aspirapolvere robot
pianifica il percorso di pulizia ottimale ed esegue I'attivita di
pulizia sulla base della mappa creata.

Note:

- L'aspirapolvere robot inumidira i panni lavapavimenti prima di iniziare, attendere con pazienza.

- Prima di iniziare, assicurarsi che la stazione omni sia collegata all'alimentazione e che
I'aspirapolvere robot sia collegato alla stazione omni.

- Per garantire che l'aspirapolvere robot possa tornare alla stazione omni correttamente dopo
aver completato I'aspirazione e il lavaggio, si consiglia di far partire I'aspirapolvere robot dalla
stazione omni. Non spostare la stazione omni, il serbatoio dell'acqua pulita, il serbatoio
dell'acqua sporca o la plancia di lavaggio durante la pulizia.

- La stazione omni supporta la funzione di lavaggio del panno lavapavimenti con acqua calda,
che puo essere abilitata nell'app. Quando e abilitata, non toccare l'uscita dell'acqua sopra la
plancia di lavaggio per evitare scottature. "

Ritorno automatico alla pulizia dei panni lavapavimenti
prima di terminare 'attivita

—

Durante la pulizia, |'aspirapolvere robot potrebbe tornare
automaticamente alla stazione omni per lavare i panni
lavapavimenti dopo aver pulito determinati riquadri di
superficie. Una volta lavati i panni lavapavimenti,
I'aspirapolvere robot riprendera I'attivita di pulizia.
Svuotamento automatico della polvere + pulizia

e asciugatura ad aria dei panni lavapavimenti

Una volta che l'aspirapolvere robot ha terminato un‘attivita
di pulizia ed ¢ ritornato alla stazione omni per ricaricarsi, la

stazione omni iniziera automaticamente a svuotare la
polvere e quindi a pulire e asciugare i panni lavapavimenti.

Pulizia del serbatoio dell'acqua sporca -

Dopo che i panni lavapavimenti sono stati puliti e asciugati
ad aria, pulire tempestivamente il serbatoio dell'acqua
sporca per evitare odori sgradevoli.

Aspirazione

Selezionare la modalita di aspirazione nell'app, quindi utilizzare I'app o premere il pulsante (')
sull'aspirapolvere robot per avviare la pulizia e I'aspirapolvere robot sollevera il gruppo
lavapavimenti per aspirare partendo dalla stazione omni. Una volta terminata l'aspirazione,
tornera alla stazione omni per svuotare automaticamente lo scomparto raccogli polvere.

Note: se il gruppo lavapavimenti non ¢ installato, I'aspirapolvere robot eseguira
automaticamente |'aspirazione dopo I'awio.
o

Lavaggio

Prima di iniziare, assicurarsi che il gruppo lavapavimenti e gli altri componenti necessari siano
stati installati sull'aspirapolvere robot e che al serbatoio dell'acqua pulita sia stata aggiunta
acqua. Selezionare la modalita di lavaggio nell'app e utilizzare I'app o premere il pulsante (})
sull'aspirapolvere robot per avviare la pulizia. Quindi I'aspirapolvere robot inumidira
automaticamente prima i panni lavapavimenti e lascera la stazione omni per awviare il lavaggio.
Terminato il lavaggio, tornera alla stazione omni per lavare e asciugare ad aria i panni lavapavimenti.

Aspirazione prima del lavaggio

Prima di iniziare, assicurarsi che il gruppo lavapavimenti sia stato installato sull'aspirapolvere
robot e che al serbatoio dell'acqua pulita sia stata aggiunta acqua. Selezionare la modalita
aspirazione prima del lavaggio nell'app e utilizzare I'app o premere il pulsante () sull'aspirapolvere
robot per avviare l'attivita di pulizia, quindi I'aspirapolvere robot sollevera il gruppo lavapavimenti
per aspirare. Una volta terminata |'aspirazione, tornera alla stazione omni per svuotare
automaticamente la polvere e inumidire i panni lavapavimenti, quindi abbassera il gruppo
lavapavimenti per avviare il lavaggio.
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Cura e manutenzione

Componenti
Per mantenere 'aspirapolvere robot in buone condizioni, si raccomanda di fare riferimento alla
seguente tabella per la manutenzione ordinaria.

Componenti

Frequenza di pulizia

Frequenza di sostituzione

Scomparto raccogli polvere

Pulire secondo necessita

/

Filtro Pulire ogni due settimane 3-6 mesi

Serbatoio dell'acqua pulita Pulire ogni due settimane

Serbatoio dellacqua sporca Siraccomanda di pulire dopo /
ogni uso

Plancia di lavaggio Pulire ogni 1-2 settimane
Spazzola Pulire ogni due settimane 6-12 mesi
Spazzola laterale Pulire ogni due settimane 3-6 mesi
1-3 mesi

Panno lavapavimenti

/

Ruota orientabile

Sensore laser LDS

Sensore di bordi

Sensore alinea laser

Sensore di dislivello

Contatti di ricarica dell'aspirapolvere
robot

Pulire ogni mese

Paraurti

Bocchette di svuotamento automatico
dell'aspirapolvere robot

Parte inferiore dell'aspirapolvere robot

Stazione omni

Contatti di ricarica della stazione omni

‘Area di segnalazione della stazione
mni

A seconda dell'uso effettivo

Sacchetto monouso

Sostituire circa ogni 2,5 mesi a seconda
dell'uso effettivo

Note:

- La frequenza di sostituzione e solo di riferimento. Se un componente & danneggiato,

deve essere sostituito prontamente per garantire una pulizia efficiente.
- Per spostare o spedire |'aspirapolvere robot, svuotare i serbatoi dell'acqua pulita e
sporca per evitare di danneggiare I'aspirapolvere robot durante il trasporto.

Sostituzione del sacchetto monouso

1. Quando il sacchetto monouso & pieno, estrarre il coperchio dall'apertura del vano contenitore
della polvere. Rimuovere il sacchetto monouso dall'impugnatura e gettarlo.

Apertura del P
contenitore della ©
polvere

Nota: tirare I'impugnatura del sacchetto monouso per sigillarlo ed evitare la fuoriuscita di polvere e detriti.

3. Installare un nuovo sacchetto monouso
come illustrato e inserire l'impugnatura del
sacchetto nella fessura.

2. Utilizzare un panno asciutto per
rimuovere lo sporco dal filtro.

4. Reinserire il coperchio del contenitore della polvere e, quando si sente un "clic”, significa che &
installato correttamente.

Pulizia dei serbatoi dell'acqua pulita e sporca

2. Utilizzare acqua pulita per lavare
completamente i serbatoi, quindi asciugare
I'esterno dei serbatoi prima di reinserirli nella
stazione omni.

1. Rimuovere sia il serbatoio dell'acqua
pulita sia quello dell'acqua sporca, aprire i
coperchi corrispondenti e versare l'acqua.

Nota: sia il galleggiante nel serbatoio dell'acqua pulita sia la sfera galleggiante nel serbatoio
dell'acqua sporca sono componenti mobili. Non esercitare troppa forza durante la pulizia per
evitare di danneggiarli.

Pulizia della plancia di lavaggio e della base della plancia di lavaggio

1. Rimuovere la plancia di lavaggio e pulirla 2. Pulire la base della plancia di lavaggio con
con una spazzola utilizzando acqua di un panno asciutto e reinstallare la plancia di
rubinetto. lavaggio sulla stazione omni. Assicurarsi che
il tubo dell'acqua si trovi all'interno della
scanalatura della plancia di lavaggio, altrimenti
potrebbe compromettere il normale utilizzo.

Nota: non inclinare la stazione omni durante I'uso quotidiano o la pulizia. Se I'acqua si
raccoglie nella base della plancia di lavaggio, asciugarla con un panno.

Pulizia dei sensori e dei contatti di ricarica

Usare un panno morbido per pulire tutti i sensori e i contatti di ricarica dell'aspirapolvere robot:

- Sensori di dislivello nella parte inferiore dell'aspirapolvere robot.
- Contatti di ricarica sul retro del I'aspirapolvere robot.
- Sensore laser LDS nella parte superiore dell'aspirapolvere robot.

- Sensore paraurti e sensore a linea laser nella parte anteriore dell'aspirapolvere robot.

Sensore a linea laser
Sensore laser LDS
Sensore di bordi

< Paraurti

Sensore di dislivello

Contatti di ricarica
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Pulizia della spazzola

- Capovolgere |'aspirapolvere robot e premere sui fermi per rimuovere il coperchio della spazzola.
Sollevare la spazzola, rimuovere i cuscinetti su entrambe le estremita e pulire I'asse della spazzola.
- Utilizzare le forbici per tagliare i capelli aggrovigliati intorno alla spazzola e rimuovere eventuali

detriti.

- Reinstallare il cuscinetto della spazzola, la spazzola e il coperchio della spazzola e fissarli in posizione.

Coperchio della spazzola

Pulsante di rilascio

Spazzola
Cuscinetti della spazzola

ATTENZIONE: per evitare danni alla spazzola, non tirare con forza eventuali capelli rimasti
impigliati se la quantita di capelli & eccessiva o il groviglio nella spazzola € molto stretto.
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Pulizia della spazzola con taglio dei capelli automatico

1. Rimuovere il coperchio della spazzola e la spazzola con taglio dei capelli automatico.
2. Estrarre il tappo terminale rimovibile.

3. Pulire le due estremita della spazzola e le fessure dei denti del pettine con strumenti
adeguati.

4. Rimettere al suo posto il tappo terminale rimovibile, quindi reinstallare la spazzola
con taglio dei capelli automatico e il coperchio della spazzola. Assicurati che siano
saldamente fissati.

Setole

Tappo terminale
non rimovibile

Tappo terminale
rimovibile

Denti del peine etole

Note:

- Non pulire il cuscinetto della spazzola con acqua.

- Se la spazzola con taglio dei capelli automatico € molto ingarbugliata, controllare se
lo scomparto raccogli polvere e il sacchetto monouso sono pieni. In caso affermativo,
svuotare lo scomparto raccogli polvere e sostituire tempestivamente il sacchetto
monouso per garantire la normale funzione di svuotamento automatico.

Pulizia della spazzola laterale

1. Capovolgere |'aspirapolvere robot, estrarre la spazzola laterale tirando verso I'alto e pulirla.

2. Reinstallare la spazzola laterale nell'aspirapolvere robot.

Pulizia della ruota orientabile

1. Capovolgere I'aspirapolvere robot ed estrarre la ruota orientabile.
2. Rimuovere capelli, sporco e qualsiasi altro residuo si trovi sulla ruota e sull'asse.

3. Reinserire la ruota orientabile e premere su di essa con forza finché non scatta in posizione.
Ruota
Asse

Note:

- Se necessario, € possibile utilizzare uno strumento come un piccolo cacciavite per
estrarre delicatamente |'asse dalla ruota orientabile e pulirlo.
- E possibile pulire la ruota con acqua e reinstallarla una volta asciutta.

Pulizia dello scomparto raccogli polvere e del filtro

1. Tenere premuto il pulsante di sgancio dello scomparto raccogli polvere per estrarre lo
scomparto raccogli polvere, rimuovere il filtro dal fermo del filtro e svuotare lo scomparto
raccogli polvere. Se necessario, € possibile sciacquare lo scomparto raccogli polvere.

2. Picchiettare delicatamente il telaio del filtro per rimuovere lo
sporco, oppure pulire il filtro con acqua di rubinetto.

Note:

- Non tentare di pulire il filtro con un oggetto duro, come una
spazzola o con le dita.

- Si sconsiglia di risciacquare frequentemente, altrimenti il filtro
potrebbe danneggiarsi.

- Per pulire il filtro e lo scomparto raccogli polvere, utilizzare
esclusivamente acqua pulita. Non utilizzare detergenti.

3. Lasciare asciugare completamente lo scomparto raccogli polvere
e il filtro prima di reinserirli.
Sostituzione del panno lavapavimenti

Rimuovere il panno lavapavimenti dal supporto per panno
lavapavimenti e sostituirlo con uno nuovo.

Pulizia della stazione omni

Pulire i contatti di ricarica, le bocchette di svuotamento automatico e I'area
di segnalazione della stazione omni con un panno morbido e asciutto.

Manutenzione della batteria

L'aspirapolvere robot contiene una batteria agli ioni di litio ad alte prestazioni. Assicurarsi che resti
caricato durante |'utilizzo quotidiano per mantenere prestazioni ottimali della batteria.

Nota: se non si usa I'aspirapolvere robot per un periodo prolungato, spegnerlo e riporlo. Per evitare
danni dovuti a una batteria eccessivamente scarica, I'aspirapolvere robot deve essere ricaricato
almeno una volta ogni tre mesi.
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Specifiche tecniche

Aspirapolvere robot Stazione omni
Nome Aspirapolvere robot Modello D109-JZEU
Modello D109GL Dimensioni articolo 563 x 420 x 340 mm
Dimensioni articolo @ 350 x 97 mm Ingresso nominale 220-240V ~50/60 Hz
Batteria 4800 mAh (capac?tezl nominale) Uscita nominale 19,6 V=12A
5200 mAh (capacita operativa)
Tempo diricarica Circa 6,5 ore Potenza (durante lo svuotamento 1000 W
P ' della polvere)
o . . - . Potenza (durante la pulizia con
Compatibile con Android 9.0 e iOS 12.0 o versioni successive acqua calda) 1630 W
Potenza (durante asciugatura ad
Connettivita wireless Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2 (aria . ricarica)g 80W
Tensione nominale 144V = Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE

Tutti i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di apparecchiature elettriche ed

. . e . — elettroniche (RAEE in base alla direttiva 2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme a rifiuti

Tensione diricarica 196V == domestici non differenziati. Al contrario, & necessario proteggere I'ambiente e la salute umana
consegnando i rifiuti a un punto di raccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche, predisposto dalla pubblica amministrazione o dalle autorita locali. Lo

fr— smaltimento e il riciclaggio corretti aiutano a prevenire conseguenze potenzialmente negative per
I'ambiente e la salute umana. Contattare I'installatore o le autorita locali per ulteriori informazioni
sulla sede e per i termini e le condizioni di tali punti di raccolta.

Potenza nominale 55W

Frequenza d'esercizio 2400-2483,5 MHz

Scatola Neto Neto Manuale Borsa

Potenza in uscita massima <20dBm PAP 20 LDPE4 | PAP20 | PAP22 | CPE7

Carta Plastica | Carta Carta | Plastica

In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a una distanza minima di 20 cm tra RACCOLTA DIFFERENZIATA
I'antenna e il corpo dell'utente.

Verifica le disposizioni del tuo Comune.
Separa le componenti e conferiscile in modo corretto.

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.mi.com A
Fabbricato da: Xiaomi Communications Co., Ltd. t22 }

Indirizzo: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085,China
Prodotto in Cina PAP



Informations sur la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement.

Restrictions d'utilisation

- Ce produit est uniquement destiné au nettoyage des sols dans un environnement domestique. Ne |'utilisez pas en extérieur,
ailleurs que sur le sol ou dans un environnement commercial ou industriel.

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans, des personnes aux aptitudes physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou encore manquant d'expérience et de connaissances, a condition qu'ils soient surveillés ou sensibilisés
al'utilisation de maniére sécurisée de I'appareil et qu'ils comprennent les risques impliqués. Il est déconseillé de laisser les
enfants jouer avec |'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

- Sile jeu de cordons est endommagg, il faut le remplacer par un jeu de cordons spécial disponible auprés du fabricant ou d'un
agent de maintenance.

- Ce produit contient des batteries ne pouvant étre remplacées que par des personnes compétentes.

- Veillez a ce que les enfants et les animaux domestiques soient maintenus a une distance saine du robot aspirateur pendant
son fonctionnement.

- N'utilisez pas le robot aspirateur dans une zone suspendue au-dessus du sol sans barriere de protection.

- Ne placez pas le robot aspirateur a I'envers. Ne déplacez pas le robot aspirateur en utilisant le couvercle du capteur laser LDS,
le couvercle ou le pare-chocs comme manche.

- N'installez, ne chargez, ou n'utilisez pas ce robot aspirateur a I'extérieur, dans une salle de bain ou prés d'une piscine.

- Un danger peut survenir si l'appareil passe sur le cordon d'alimentation.

- Retirez les objets fragiles ou de petite taille du sol afin d'éviter que le robot aspirateur les percute et les endommage.

- Ne placez pas d'enfants, d'animaux de compagnie ou d'objets au-dessus du robot aspirateur, qu'il soit a I'arrét ou en mouvement.

- Eloignez les cheveu, les doigts et les autres parties du corps de I'orifice d'aspiration du robot aspirateur.

- N'utilisez pas le robot aspirateur pour nettoyer des substances briilantes.

- N'aspirez pas d'objets durs ou tranchants.

- La fiche doit étre retirée de la prise électrique avant de procéder au nettoyage ou a l'entretien de I'appareil.

- N'essuyez pas le robot aspirateur ou la station omni a l'aide d'un chiffon humide ou ne les rincez pas a I'aide d'un liquide
quelconque. Une fois les piéces lavables nettoyées, séchez-les complétement avant de les réinstaller et de les utiliser.

- Veillez a ce que le robot aspirateur soit mis en arrét pendant le transport et qu'il soit conservé dans son emballage d'origine si possible.

- Veuillez utiliser ce produit conformément aux instructions du manuel d'utilisation. Les utilisateurs sont responsables de toute
perte ou tout dommage résultant d'une utilisation incorrecte de ce produit.
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- Pour une protection supplémentaire, I'appareil doit étre alimenté par un dispositif différentiel a courant résiduel (DDR) dont le

courant de fonctionnement résiduel nominal ne dépasse pas 30 mA. L'installation d'un dispositif différentiel a courant résiduel
(DDR) ayant un courant de fonctionnement résiduel nominal ne dépassant pas 30 mA est conseillée dans le circuit électrique
d'alimentation. Demandez conseil a votre installateur.

- Cet appareil est considéré comme adapté pour étre utilisé dans les pays a climat tropical. Il peut également étre utilisé dans

d'autres pays.

- N'utilisez pas le robot aspirateur a une température ambiante supérieure a 40 °C ou inférieure a 0 °C ou sur un sol contenant

des liquides ou des substances collantes.

Batteries et charge

AVERTISSEMENT :

- N'utilisez pas de batterie, de jeu de cordons ou de station omni tiers. Le robot aspirateur ne peut étre utilisé qu'avec la station
omni D109-JZEU.

- Aucune action n'est nécessaire de la part des utilisateurs pour faire passer le socle de charge de 50 Hz a 60 Hz, et le produit
peut s'adapter a la fois a 50 Hz et a 60 Hz.

- N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie ou le socle de charge.

- Ne placez pas le socle de charge prés d'une source de chaleur.

- N'utilisez pas de chiffon humide ni de mains mouillées pour essuyer ou nettoyer les contacts de charge de la station omni.

- N'exposez pas l'appareil ou la batterie a des températures excessives.

- Faites attention au risque de court-circuit des bornes de I'appareil fonctionnant sur batterie ou du risque de court-circuit de la
batterie par des objets métalliques.

- Sile robot aspirateur n'est pas utilisé pendant une période prolongée, chargez-le complétement, puis éteignez-le et rangez-le
dans un endroit frais et sec.

- Rechargez le robot aspirateur au moins une fois tous les 3 mois pour éviter une décharge excessive de la batterie.

- N'endommagez pas la batterie lorsque vous la retirez afin d'éviter les courts-circuits ou les fuites de liquide. En cas de fuite de
la batterie, évitez que le liquide ne touche votre peau ou vos vétements et essuyez-le immédiatement a l'aide d'un chiffon sec.
Envoyez ensuite la batterie dans un centre de recyclage approprié ou a I'équipe du service aprées-vente désignée pour la mettre
au rebut de maniére appropriée.

- Le bloc-batterie au lithium-ion contient des substances dangereuses pour I'environnement. Avant de mettre le robot

aspirateur au rebut, retirez d'abord le bloc-batterie, puis mettez-le au rebut ou recyclez-le conformément aux lois et
réglementations locales en vigueur dans le pays ou la région ou il est utilisé.

- Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger complétement et de vous assurer que

votre produit est débranché de la source d'alimentation.
1. Désinstallez la vis en dessous, puis retirez le couvercle.
2. Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries. N'endommagez pas le boitier des batteries pour
éviter tout risque de blessure.
3. Renvoyez les batteries a un organisme de recyclage professionnel.
- La batterie doit étre retirée de I'appareil avant d'étre mise au rebut.
- L'appareil doit étre déconnecté de toute alimentation électrique avant le retrait de la batterie.
— La batterie doit étre mise au rebut de maniere sire.

Informations sur la sécurité du laser

Le capteur laser de ce produit est conforme a la Norme IEC 60825-1: 2014 pour les produits laser de classe 1. Veuillez
éviter tout contact direct du produit avec les yeux pendant son utilisation.

Déclaration de conformité pour I'Union européenne

Xiaomi Communications Co., Ltd. déclare que cet équipement radio de type D109GL est conforme a la directive européenne 2014/53/UE. L'intégralité de la déclaration de conformité pour I'UE
est disponible a I'adresse suivante : http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site www.mi.com/global/support/user-guide
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Présentation du produit

Accessoires pré-installés

Couvercle de
brosse

Brosse

Autres accessoires

Robot aspirateur

Remarque : Les illustrations du produit, les
accessoires et l'interface utilisateur présents
dans le manuel d'utilisation sont uniquement
fournis a titre indicatif. Le produit actuel et les
fonctions effectives peuvent varier en raison
des améliorations apportées au produit.

Jeude
cordon

Brosse
latérale

Brosse a coupure

Robot aspirateur

Sac a usage unique Supports
automatique des poils (préinstallé sur la dela
station omni)

===

Filtre (Préinstallé sur le
compartiment a
poussiéere)

Compartiment a
poussiere

=

Extension du
socle de la
planche a laver

Station omni (avec sac a usage
unique pré-installé, réservoir
d'eau propre, réservoir d'eau sale
et planche a laver)

Serpillieres x 2
(Préinstallées sur le
serpilliere support de la

x2 serpilllere)

Maintenez le bouton enfoncé pendant 3 secondes pour mettre le robot aspirateur en marche ou en arrét
Appuyez pour commencer le nettoyage ou faire une pause lorsqu'il est en marche

Appuyez pour suspendre la fonction pendant le fonctionnement

Appuyez lorsque le robot aspirateur est en pause pour le renvoyer a la Station omni afin d'étre rechargé
Appuyez sur Arrét pour mettre fin a I'amarrage en revenant a la Station omni

Maintenez le bouton enfoncé pendant trois secondes pour activer ou désactiver le verrouillage
sécurité enfant

Voyant
Blanc : nettoyage en cours/Nettoyage terminé/Entiérement chargé

Respiration de lumiére blanche : En charge
Orange : Wi-Fi déconnecté
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Orange clignotant : Erreur / Attente de connexion / Connexion au Wi-Fi

Blanc clignotant : retour a la charge/Remise en place/Mise a jour du micrologiciel

Robot aspirateur

o Couvercle du
capteur laser LDS

o Capteur laser LDS

o Pare-chocs

o Capteur laser ligne

Couvercle

Compartiment Orifice de
a poussiere vidage

automatique

Capteur de bords

° Bouton de réinitialisation
- Maintenez le bouton
enfoncé pendant trois

les parametres d'usine
- Maintenez le bouton

enfoncé pendant

10 secondes pour

forcer l'arrét

secondes pour restaurer

Station omni

Capteur de vide

Capteur a
ultrasons o——

Brosse latérale o—==%%q

——o Roue pivotante

Couvercle de

Brosse

Roue principale

N
o EIrHHEI}_\H

brosse
Roue principale

L — brosse
T \%ﬁ T‘Or Clip du couvercle
3 de

Trou de
montage du
support de la
serpilliere

Ensemble extension
de serpilliere

Clip du compartiment a

poussiere

Orifice de
> Voyant Wi-Fi vidage
automatique — . )
- Allumé : Wi-Fi connecté — 1T 1|0 Clipdefiltre
- Clignotant : attente de Filtre

connexion au Wi-Fi /
Connexion au Wi-Fi

- Eteint : non connecté au
Wi-Fi

Compartiment a poussiére

Contact ‘ Orifice de remplissage
de automatique de l'eau
charge

, . o Couvercle
Réservoir d'eau

sale < Réservoir d'eau

E E propre
Manche E 5 Manche
Planche a laver o—%% ? g
Clip du réservoir
d'eau
Boule flottante
Réservoir d'eau sale
Clip du

réservoir d'eau

o Tuyau d'eau

o Filtre
o Flotteur

Réservoir d'eau propre
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Installation

Station omni

( - Voyant
- Blanc: la station

N
¥

omni fonctionne
parfaitement Port
Orange clignotant :

) R . - d'alimentation 0
Compartimenta | | la station omni
poussiére 7
Couvercle du présente une erreur

compam’me_n}é L.
poussiére Zone d'émission
. du signal

Ouverture du
compartiment 2 Contacts de charge

poussiére
Sortie d'eau

Orifice de vidage > Orifice de
automatique remplissage q i
automatique —
de l'eau
Vue de face Vue arriere
Sac a usage unique Ensemble serpilliere Brosse a coupure automatique
des poils
Manche de sac a usage Zone de fixation de la serpilliere
unique
Poil
P’
~—
Support de la serpilliere Embout Embout non

amovible amovible

Dents du peine  Poil

Serpilliere

Remarque : la station omni est fournie avec un sac a usage ~ Remarque : vous pouvez la remplacer par la
unique a la sortie de I'usine. brosse.

Retrait des caches de protection

Avant d'utiliser le robot aspirateur, retirez les
bandes de protection 1et 2 des deux cotés et les
films de protection 3,4 et 5.

Installation de la brosse latérale et de I'ensemble serpilliére

Installez la brosse latérale et I'ensemble
serpilliére respectivement comme illustré.
Ces piéces sont bien installées lorsque
vous entendez un «clic ».

Mise en place de la Station omni

- Placez la station omni contre un mur sur une
surface dure et plate, comme un sol en bois ou
un sol carrelé.

- Assurez-vous qu'il y ait un espace vide de plus de
0,82 métres de hauteur, de plus de 1,93 métres de
longueur, et de plus de 0,44 métres de largeur.
Veillez a ce que la station omni se trouve dans
une zone dotée d'un bon signal Wi-Fi et &
proximité d'une prise électrique.

>044m

Utilisation

- Avant utilisation, maintenez le bouton () enfoncé

- Une fois le robot aspirateur en marche, placez-le sur

- Sivous entendez une invite vocale indiquant le début

Installation de I'extension du socle de la
planche a laver

- Installez I'extension du socle de la planche a laver sur la
station omni dans le sens indiqué dans l'illustration.

- Assurez-vous que I'extension du socle de la planche a laver
est au méme niveau que le bas de la station omni, et que la
surface du bas est plane.

Connexion a l'alimentation

Placez la station omni dans un endroit approprié,
connectez-y le jeu de cordons, puis branchez le jeu de
cordons sur une prise électrique.

Remarque : branchez fermement le jeu de cordons dans
le port d'alimentation de la station omni jusqu'a ce que le
voyant reste blanc.

Mise en place du robot aspirateur

pendant trois secondes afin de mettre le robot
aspirateur en marche.

la station omni et assurez-vous que les contacts de
charge du robot aspirateur et de la station sont
parfaitement alignés.

de la charge, cela signifie que le robot aspirateur s'est
connecté avec succes a la station omni.

Remarques :

- Il est recommandé de charger completement le robot aspirateur avant sa premiere utilisation.
- Lorsque le robot aspirateur ne peut pas étre mis en marche en raison d'un niveau de batterie

faible, connectez-le manuellement a la station omni pour le charger pendant un certain temps.

- Lorsque le robot aspirateur est en charge, il se met en marche automatiquement et ne peut pas

étre mis en arrét.

Ajout d'eau dans le réservoir d'eau propre

Marque de niveau d'eau
maximum
Capacité du réservoir

Q& T ) deau:4L

Remarques:

- N'ajoutez pas d'eau chaude dans le réservoir d'eau, car cela pourrait le déformer.

- N'ajoutez pas de substance comme des détergents autres que de I'eau propre afin d'éviter
d'endommager le robot aspirateur.

Connexion avec l'application Mi Home/Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home*. Utilisez I'application
Mi Home/Xiaomi Home pour contréler votre appareil et pour interagir avec d'autres appareils
intelligents dans votre maison.

Scannez le code QR pour télécharger et installer I'application. Vous
serez redirigé vers la page de configuration si 'application est déja
installée. Sinon, recherchez « Mi Home/Xiaomi Home » dans I'App
Store pour la télécharger et l'installer.

Ouvrez I'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez l'icéne @ en
haut a droite et suivez les invites pour ajouter votre appareil.

* Cette application est appelée I'application Xiaomi Home en 1FO9FB68
Europe (sauf en Russie). Le nom de I'application qui s'affiche sur
votre appareil devrait étre utilisé comme nom par défaut.

Remarques:

- Ce robot aspirateur fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home, et prend en
charge Android 9.0 et iOS 12.0 ou les versions ultérieures.

- Seuls les réseaux Wi-Fi 2,4 GHz sont compatibles.

- La version de I'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées sur la version
actuelle de I'application.
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Réinitialisation du Wi-Fi
Prenez les étapes suivantes si le robot aspirateur ne peut pas étre connecté au réseau parce que le
routeur est réinitialisé, sile mot de passe est oublié ou pour d'autres raisons :

1. Ouvrez le couvercle du robot aspirateur de maniére a voir le voyant Wi-Fi.

2. Appuyez simultanément sur les boutons () et {1 et maintenez-les enfoncés pendant 7 secondes
jusqu'a ce que vous entendiez une invite vocale indiquant que le robot aspirateur est en attente de
la configuration du réseau.

3. Si le voyant Wi-Fi clignote, cela signifie que la connexion Wi-Fi a été réinitialisée avec succes.

Mise en marche/arrét

- Maintenez le bouton (1) enfoncé pendant trois secondes pour mettre le robot aspirateur en marche.
Lorsque le voyant du robot aspirateur s'allume, cela signifie que le robot aspirateur passe en mode veille.

- Lorsque le robot aspirateur est en pause et n'est pas chargé, maintenez le bouton (!) enfoncé
pendant trois secondes pour le mettre en arrét.

Remarque : Lorsque le robot aspirateur est en charge, il se met automatiquement en marche et ne
peut pas étre mis en arrét.

Création rapide de carte

- Aprés avoir configuré le réseau pour la premiére fois, suivez les instructions dans I'appli pour créer
rapidement une carte, et le robot aspirateur commencera a créer la carte sans nettoyer.

- Le processus de création de la carte s'acheve lorsque le robot aspirateur retourne a la station
omni, et que la carte est enregistrée automatiquement.

Remarques:

- Assurez-vous que le robot aspirateur robot est complétement chargé et qu'il démarre depuis la
station omni.

- Avant le processus de création de la carte, enlevez les objets posés au sol, ouvrez les portes des
pieces et bloquez les zones ou le robot aspirateur ne doit pas pénétrer.

Lors de la création de la carte, ne suivez, ne déplacez et n'interrompez pas le robot aspirateur, et ne
déplacez pas non plus la station omni.

- Une fois la carte créée, configurez des murs virtuels ou des zones restreintes dans les zones ot le
robot aspirateur ne doit pas pénétrer, telles que les zones ou il pourrait étre coincé ou égratigné.

- Configurez des murs virtuels ou des zones restreintes dans les zones ou se trouvent des tapis a
poils longs ou a franges afin d'éviter que le robot aspirateur ne s'y emméle.

- Configurez des murs virtuels ou des zones restreintes pour exclure les zones recouvertes de tapis
avant le lavage, afin d'éviter que le tapis ne soit mouillé.

Mise en pause

Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, appuyez sur n'importe quel bouton pour le
mettre en pause.

Remarque : Ne pas soulever ni déplacer le robot aspirateur lorsqu'il est en pause. Sinon, des erreurs
de positionnement pourraient empécher le robot aspirateur de revenir a la station omni ou entrainer
la perte de la carte.

Mode Veille

Le robot aspirateur passe automatiquement en mode Veille aprés une pause de 10 minutes et
son voyant s'éteint. Pour le réactiver, appuyez sur n'importe quel bouton du robot aspirateur.

Remarque : Le robot aspirateur se mettra automatiquement en arrét apres 12 heures en mode
Veille.

Reprise du nettoyage

Sila batterie du robot aspirateur commence a se décharger pendant une tache de nettoyage, il
retournera automatiquement a la station omni pour se recharger. Le robot aspirateur reprendra
le nettoyage la ou il s'était arrété lorsqu'il sera correctement chargé.

Parametres de sécurité enfant

Pour activer ou désactiver la sécurité enfant, maintenez le bouton {3y sur le robot aspirateur
enfoncé pendant trois secondes.

Remarque : Lorsque la fonction de sécurité enfant est activée, les boutons sur le robot
aspirateur ne fonctionnent pas. Vous pouvez plutét contréler le robot aspirateur via
I'application.

Vidage de la poussiére

Une fois que le robot aspirateur retourne automatiquement a la Station omni pour la recharge
aprés avoir accompli une tache d'aspiration et de lavage, une aspiration avant la tache de
lavage, ou une tache d'aspiration, la Station omni commence automatiquement le vidage du
compartiment a poussiere.

Remarques:

- Lorsque le robot aspirateur revient a mi-chemin de la station omni pour le nettoyage des
serpilliéres, la station ne vide pas automatiquement le compartiment a poussiere.

- Sila fonction de vidage de poussiere automatique est désactivée dans I'application, la Station
omni ne videra pas automatiquement le compartiment a poussiére.

- Sivous modifiez la fréquence de vidage automatique de la poussiére dans I'application, la
station omni vide la poussiére a la fréquence définie.

Aspiration et lavage

Commencez le nettoyage

- Avant de commencer, assurez-vous que I'ensemble serpilliere
et les autres pieces nécessaires ont été installées sur le robot
aspirateur et que le réservoir d'eau propre est rempli d'eau.

- Sélectionnez le mode aspiration et lavage dans I'appli, puis
utilisez 'appli ou appuyez sur le bouton (1) du robot aspirateur
pour le faire démarrer depuis la station. Ensuite, le robot
aspirateur planifie l'itinéraire de nettoyage optimal et effectue
la tdche de nettoyage en fonction de la carte créée.

Remarques :

- Le robot aspirateur humidifie les serpillieres avant de démarrer, veuillez attendre patiemment.

- Avant de commencer, assurez-vous que la Station omni est connectée au réseau électrique et
que le robot aspirateur est connecté a la Station omni.

- Pour se rassurer que le robot aspirateur puisse retourner a la station omni avec succes apres
avoir terminé l'aspiration et le lavage, il est recommandé de le faire démarrer depuis la station
omni. Ne déplacez pas la station omni, le réservoir d'eau propre, le réservoir d'eau sale ou la
planche a laver pendant son fonctionnement.

- La station omni dispose de la fonction de lavage de la serpilliere a I'eau chaude, vous pouvez
I'activer dans I'application. Lorsqu'elle est activée, ne touchez pas la sortie d'eau au-dessus de
la plancher a laver afin d'éviter les br(lures.

Retour automatique a mi-chemin pour le nettoyage des
serpillieres

Pendant le nettoyage, le robot aspirateur peut retourner
automatiquement a la station omni pour laver les serpillieres
apres avoir nettoyé certaines parties de la surface. Une fois
que les serpilliéres ont été lavées, le robot aspirateur
reprend sa tache de nettoyage.

Vidage automatique de la poussiére, nettoyage automatique
et séchage a l'air sec des serpilliéres

Lorsque que le robot aspirateur a achevé sa tache de nettoyage
et qu'il retourne a la station omni pour la recharge, la station
omni commence automatiquement le vidage du compartiment
a poussiere, puis elle procede au nettoyage et au séchage a I'air
sec des serpilliéres.

Nettoyez le réservoir d'eau sale

Une fois que les serpillieres ont été nettoyées et
séchées a l'air sec, nettoyez le réservoir d'eau sale
rapidement pour éviter les odeurs.

Aspiration

Sélectionnez le mode aspiration dans I'appli, puis utilisez I'appli ou appuyez sur le bouton ()
du robot aspirateur pour commencer le nettoyage, alors le robot aspirateur souléve I'ensemble
serpilliere et commence a aspirer depuis la station omni. Une fois que I'aspiration est terminée,
le robot retourne a la station omni pour vider automatiquement le compartiment a poussiére.

Remarques : SiI'ensemble serpilliere n'est pas installé, le robot aspirateur procede
automatiquement a I'aspiration apres avoir démarré.

Lavage

Avant de commencer, assurez-vous que I'ensemble serpilliére et les autres pieces nécessaires
ont été installées sur le robot aspirateur et que le réservoir d'eau propre est rempli d'eau.
Sélectionnez le mode lavage dans I'appli, puis utilisez I'appli ou appuyez sur le bouton () du
robot aspirateur pour commencer le nettoyage. Ensuite, le robot aspirateur humidifie d'abord
automatiquement les serpillieres, puis laisse le soin a la station omni de commencer le lavage.
Une fois qu'il a terminé le lavage, le robot retourne a la Station omni pour laver et sécher les
serpilléres.

Aspiration avant lavage

Avant de commencer, assurez-vous que I'ensemble serpilliére a été installé sur le robot
aspirateur et que de I'eau a été versée dans le réservoir d'eau propre. Sélectionnez le mode
aspiration avant lavage dans I'appli, puis utilisez I'appli ou appuyez sur le bouton () sur le robot
aspirateur pour démarrer la tache d'aspiration, ensuite le robot aspirateur relévera I'ensemble
serpilliere afin d'aspirer. Une fois que I'aspiration est terminée, le robot retourne a la station
omni pour vider automatiquement la poussiere et humidifier les serpilleres, puis il abaisse
I'ensemble serpilliere pour commencer le lavage.
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Entretien et maintenance

Pieces
Pour maintenir le robot aspirateur en bon état, il est recommandé de se référer au tableau suivant
pour I'entretien de routine.

Pieces Fréquence de nettoyage | Fréquence de remplacement
Compartiment & poussiére Nettoyez selon les besoins /
Filtre Nettoyez toutes les deux semaines 3-6 mois
Réservoir d'eau propre Nettoyez toutes les deux semaines|
Réservoir d'eau sale Nettoyage apreés chaque utilisation /
recommandé
Planche a laver Nettoyer toutes les 1a 2 semaines
Brosse Nettoyez toutes les deux semaines 6-12 mois
Brosse latérale Nettoyez toutes les deux semaines 3-6 mois
Serpilliére / 1-3 mois
Roue pivotante
Capteur laser LDS
Capteur de bords )
Nettoyez chaque mois /
Capteur laser ligne
Capteur de vide
Contacts de charge du robot aspirateur
Pare-chocs
Orifices de vidage automatique du
robot aspirateur
Dessous du robot aspirateur
Station omni En fonction de I'utilisation réelle /
Contacts de charge de la station omni
Zone d'émission du signal de la
station omni
. Remplacez tous les 2,5 mois environ en
Sac usage unique / fonction de l'utilisation réelle
Remarques :

- Les fréquences de remplacement ne sont données qu'a titre indicatif. Si une piéce est
endommagée, elle doit étre remplacée rapidement pour assurer un nettoyage efficace.

- Pour déplacer ou expédier le robot aspirateur, veuillez vider les réservoirs d'eau propre
et d'eau sale, pour éviter que le robot aspirateur soit endommagé pendant le transport.

Remplacement du sac a usage unique

1. Lorsque le sac a usage unique est plein, sortez le couvercle de I'ouverture du compartiment a
poussiére. Retirez le sac a usage unique a I'aide du manche, et mettez-le au rébut.

Ouverture du
compartiment a
poussiere

Remarque : Tirez sur le manche du sac a usage unique pour le refermer de fagon étanche afin
d'empécher la poussiere et les détritus de s'échapper.

3. Installez un sac a usage unique neuf
comme illustré et insérez le manche du sac
dans la fente.

2. Utilisez un chiffon sec pour essuyer
toute saleté sur le filtre.

4. Replacez le couvercle du compartiment a poussiere; et si vous entendrez un « clic » alors il est

correctement installé.

Nettoyage des réservoirs d'eau propre et d'eau sale

1. Retirez les réservoirs d'eau sale et d'eau 2. Utilisez I'eau propre pour laver

propre, ouvrez leurs couvercles et versez complétement les réservoirs, puis essuyez

I'eau. I'extérieur des réservoirs avant de les
réinsérer dans la Station omni.

Remarque : le flotteur dans le réservoir d'eau propre et la boule flottante dans le réservoir
d'eau sale sont tous deux des pieces amovibles. N'appliquez pas trop de force pendant le
nettoyage pour éviter de les endommager.

Nettoyage de la planche a laver et du socle de la planche a laver

2. Essuyez le socle de la planche a laver a
I'aide d'un chiffon sec et réinstallez la planche
a laver sur la station omni. Assurez-vous que
le tuyau d'eau est bien dans la rainure de la
planche a laver; sinon, I'utilisation normale
risque d'en étre affectée.

1. Retirez la planche a laver, et nettoyez-la a
I'aide une brosse et avec de I'eau du robinet.

Remarque : N'inclinez pas la station omni lors de I'utilisation quotidienne ou du nettoyage.
Si de I'eau se retrouve dans le socle de la planche a laver, essuyez-la avec un chiffon.

Capteurs de nettoyage et contacts de charge

Utilisez un chiffon doux pour nettoyer tous les capteurs et les contacts de charge du robot aspirateur :

- Les capteurs de vide en dessous du robot aspirateur.

- Les contacts de charge sur la partie arriére du robot aspirateur.

- Le capteur laser LDS au-dessus du robot aspirateur.

- Le pare-chocs et le capteur laser ligne sur la partie avant du robot aspirateur.

Capteur laser ligne
Capteur laser LDS
Capteur de bords
Pare-chocs
Contacts de charge

Capteur de vide
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Nettoyage de la brosse

- Retournez le robot aspirateur et pincez les clips pour retirer le couvercle de la brosse.

Soulevez la brosse, retirez les roulements aux deux extrémités, et nettoyez |'axe de la brosse.
- A l'aide de ciseaux, coupez et enlevez tout cheveu emmélés autour de la brosse, et retirez tous

les débris.

- Réinstallez les roulements de brosse, la brosse et le couvercle de la brosse, et vérifiez qu'ils

sont bien en place.

Couvercle de brosse
e Sy

Bouton de déverrouillage

Brosse
Roulements de brosse

Nettoyage de la brosse a coupure automatique des poils

1. Retirez le couvercle de brosse et la brosse a coupure automatique des poils.

2. Retirez I'embout amovible.

3. Nettoyez les deux extrémités de la brosse et les espaces entre les dents du peigne a
I'aide des outils appropriés.

4. Remettez I'embout amovible, puis réinstallez la brosse a coupure automatique des
poils et le couvercle de brosse. Vérifiez qu'ils sont bien fixés.

Embout non
amovible

Embout
amovible

Dents du pine oiI

Remarques :

- Ne nettoyez pas le roulement de la brosse avec de I'eau.
- Dans le cas ot la brosse a coupure automatique des poils est trés emmélée de poils,

vérifiez si le compartiment a poussiére et le sac a usage unique sont pleins. Si c'est le
cas, videz le compartiment a poussiére et remplacez le sac a usage unique a temps,
pour garantir un fonctionnement normal de la fonction de vidage automatique.

Nettoyage de la brosse latérale

1. Retournez le robot aspirateur, tirez la brosse latérale vers le haut et nettoyez-la.
2. Réinstallez la brosse latérale dans le robot aspirateur.

Nettoyage de la roue pivotante

1. Retournez le robot aspirateur et retirez la roue pivotante.
2. Enlevez les cheveu, la saleté et tout autre débris sur la roue et I'axe.

3. Réinsérez la roue pivotante et appuyez dessus fermement pour la fixer en place.

Roue

Remarques:

- Sinécessaire, vous pouvez utiliser un outil tel qu'un petit tournevis pour extraire
délicatement I'axe de la roue pivotante et la nettoyer.
- Vous pouvez nettoyer la roue a I'eau et la réinstaller aprés séchage.

Nettoyage du compartiment a poussiére et du filtre

1. Maintenez enfoncé le bouton de déverrouillage du compartiment a poussiére pour retirer
le compartiment a poussiére, retirez le filtre du clip de filtre, puis videz le compartiment a

poussiere. Vous pouvez rincer le compartiment a poussiére si besoin.

2. Tapez doucement sur le cadre du filtre pour enlever la poussiére
ou nettoyez le filtre avec de I'eau du robinet.

Remarques:

‘N'essayez pas de nettoyer le filtre a I'aide d'un objet dur, tel qu'une
brosse ou vos doigts.

- Il n'est pas recommandé de procéder a un ringage fréquent, sinon le
filtre risque d'étre endommagé.

- N'utilisez que de I'eau propre pour nettoyer le compartiment a
poussiére et le filtre. N'utilisez pas de détergents.

3. Séchez complétement le compartiment a poussiere et le filtre
avant de les réinstaller.
Remplacement de la serpilliere

Retirez la serpilliere de son support et remplacez-la par une
serpilliére neuve.

Nettoyage de la station omni
A I'aide d'un chiffon doux et sec, nettoyez les contacts de charge, les

orifices de vidage automatique et la zone d'émission du signal de la
station omni.

Entretien de la batterie

Le robot aspirateur contient un bloc-batterie au lithium-ion haute performance. Veillez a ce qu'il
reste bien chargé pendant I'utilisation quotidienne afin de maintenir les performances optimales

de la batterie.
ATTENTION : si trop de cheveux sont emmélés dans la brosse, ou s'ils sont étroitement

emmélés, ne tirez pas dessus de force, car vous risqueriez d'endommager la brosse.

Remargque : si le robot aspirateur n'est pas utilisé pendant une période prolongée, éteignez-le et
rangez-le. Pour éviter tout dommage dG a une décharge excessive, le robot aspirateur doit étre
rechargé au moins une fois tous les trois mois.



Caractéristiques

Robot aspirateur Station omni
Nom Nettoyeur du robot aspirateur Modele D109-JZEU
Modele D109GL Dimensions du produit 563 x 420 x 340 mm
Dimensions du produit @ 350 x 97 mm Entrée nominale 220-240V ~50/60 Hz
Batterie 4800 mAh (capacité de fonctionnement) Puissance nominale 19,6V==12A
5200 mAh (capacité nominale)
Temps de charge Environ 6,5 heures Puissance (pendant le vidage de 1000 W
poussiere)
c tibl Android 9.0 &i0S 12.0 . Jtéri Puissance (pendant le nettoyage 1630 W
ompatible avec naroi . I .U ou versions ulterieures al'eau chaude)
Connectivité sans fil Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2 Puissance (séchage a I'air sec + charge) 80w
Tension nominale 144V ==
Tension de charge 196V = . . . .
Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au rebut et le recyclage
Puissance nominale 55W Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets d'équipements électriques et électroniques
(DEEE dans la Directive européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre mélangés aux déchets ménagers
; . non triés. Vous devez contribuer a la protection de I'environnement et de la santé humaine en apportant
Fréquence de fonctionnement 2400-2483,5 MHz I'équipement usagé & un point de collecte dédié au recyclage des équipements électriques et
électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités locales. Le recyclage et la destruction
) ) . fr— appropriés permettront d'éviter tout impact potentiellement négatif sur I'environnement et la
Puissance maximale en sortie <20dBm santé humaine. Contactez l'installateur ou les autorités locales pour obtenir plus d'informations
concernant I'emplacement ainsi que les conditions d'utilisation de ce type de point de collecte.

Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit &tre maintenu a une distance d'au moins 20 cm
entre l'antenne et le corps de I'utilisateur.

Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.mi.com A
Fabricant : Xiaomi Communications Co., Ltd. E22 }

Adresse : #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085,China
Fabriqué en Chine PAP



Informacion de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras consultas.

Restricciones de uso

- Este producto esta destinado a la limpieza de suelos en ambientes domésticos tinicamente. No lo use en el exterior, en
superficies que no sean suelos o en un entorno comercial o industrial.

- Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 aflos y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o con falta de experiencia y conocimientos si han recibido supervisiéon o instrucciones sobre el uso del aparato de
forma seguray comprenden los peligros que conlleva. Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento
por parte del usuario no deben realizarse por nifios sin supervision de un adulto.

- Si el juego de cables esta dafiado, debe ser reemplazado por un juego de cables especial disponible a través del fabricante o de
su agente de mantenimiento.

- Este aparato contiene baterias que solo deben ser reemplazadas por operarios expertos.

- Asegurese de que nifios y mascotas se mantengan a una distancia segura del robot aspirador mientras esté en uso.

- No utilice el robot aspirador en zonas suspendidas sobre el nivel del suelo sin barreras protectoras.

- No coloque el robot aspirador boca abajo. No utilice la cubierta del sensor laser LDS, la cubierta ni los protectores del robot
aspirador como mango de transporte.

- No instale, cargue ni utilice este robot aspirador al aire libre, en cuartos de bafio ni cerca de una piscina.

- Puede producirse una situacion de peligro si el aparato pasa por encima del cable de alimentacién.

- Retire los objetos fragiles o pequefios del suelo para evitar que el robot aspirador choque con ellos y los dafie.

- No ponga nifios, mascotas ni ninglin otro objeto encima del robot aspirador, independientemente de si est4 parado o en movimiento.

- Mantenga el cabello, los dedos y otras partes del cuerpo lejos de la abertura de succion del robot aspirador.

- No utilice el robot aspirador para limpiar sustancias en combustion.

- No aspire objetos duros o afilados.

- El enchufe debe retirarse de la toma eléctrica antes de realizar el mantenimiento del aparato o limpiarlo.

- No limpie el robot aspirador ni la base multifunciéon con un pafio mojado ni los enjuague con liquidos. Tras limpiar las piezas
que se pueden lavar, séquelas completamente antes de volver a instalarlas y utilizarlas.

- Asegurese de que el robot aspirador esté apagado cuando lo transporte y guardelo en su embalaje original si es posible.

- Use este producto de acuerdo con las instrucciones del manual de usuario. Los usuarios seran responsables de las pérdidas

o los dafios provocados por usar el producto de manera indebida.
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- Para una proteccioén adicional, el aparato debe alimentarse a través de un dispositivo de corriente residual (RCD) con una

corriente residual de funcionamiento no superior a 30 mA. Se aconseja la instalacién de un dispositivo de corriente residual

(RCD) con una corriente residual de funcionamiento no superior a 30 mA en el circuito eléctrico. Pida consejo a su instalador.
- Este aparato se considera adecuado para su uso en paises con un clima tropical. También puede utilizarse en otros paises.
- No use el robot aspirador en ambientes con temperaturas superiores a 40 °C o inferiores a 0 °C, ni en suelos con liquidos

o sustancias pegajosas.

Baterias y carga

ADVERTENCIA:

- No utilice baterias, juegos de cables ni bases multifuncion de terceros. El robot aspirador solo se puede utilizar con la
base multifuncion D109-JZEU.

- No es necesario que los usuarios realicen ninguna accién para cambiar la base de carga entre 50 Hz y 60 Hz, ya que el
producto puede adaptarse tanto a 50 Hz como a 60 Hz.

- No intente desmontar, reparar o modificar la bateria o la base de carga por su cuenta.

- No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.

- No utilice un pafio himedo ni las manos mojadas para limpiar los contactos de carga de la base multifuncién.

- No exponga el aparato ni la bateria a temperaturas excesivas.

- Tenga en cuenta el riesgo de cortocircuito de los bornes del aparato que funciona con bateria o de la bateria con objetos
metalicos.

- Si el robot aspirador no se va a utilizar durante un periodo prolongado, carguelo completamente, luego apaguelo y
guardelo en un lugar fresco y seco.

- Recargue el robot aspirador al menos una vez cada 3 meses para evitar que la bateria se descargue en exceso.

- No daie la bateria al quitarla, para evitar cortocircuitos o pérdidas de liquidos. Si la bateria tiene una pérdida, evite que
el liquido toque su piel o laropay limpielo de inmediato con un pafo seco. Luego, envie la bateria a una instalacion de
reciclaje adecuada o al equipo de servicio posventa designado para desecharla adecuadamente.

- El paquete de baterias de iones de litio contiene sustancias peligrosas para el medio ambiente. Antes de desechar el robot

aspirador, primero retire el paquete de baterias y luego deséchelo o reciclelo de acuerdo con las leyes y regulaciones
locales del pais o region donde se utilice.
- Al retirar las baterias del producto, es mejor agotarlas y asegurarse de que el producto esté desconectado de la corriente.
1. Quite el tornillo de la parte inferior y, a continuacion, retire la cubierta.
2. Desenchufe el conector de la bateria y retire las baterias a continuacién. No dafie la carcasa de la bateria para evitar
cualquier riesgo de lesiones.
3. Envie las baterias a una organizacién profesional de reciclaje.
- La bateria debe retirarse del aparato antes de su eliminacién.
— Al quitar la bateria, se debe desconectar el aparato de la red eléctrica.
- La bateria debe eliminarse de forma segura.

Informacion de seguridad del laser

El sensor laser de este producto cumple la norma IEC 60825-1: 2014 para productos laser de clase 1. Evite el contacto
directo con los ojos durante su uso.

Declaracion de conformidad de la UE

Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que el tipo de equipo radioeléctrico D109GL cumple con la Directiva 2014/53/UE. Encontrara el texto completo de la declaracién de conformidad de la
UE en esta direccion de internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/support/user-guide
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Descripcion del producto

Accesorios preinstalados

===

'\“\ Cepillo Cubierta del Tapa del Filtro (preinstalado en el
cepillo compartimento compartimento de polvo)
de polvo

N/

Robot aspirador Vi -

Nota: Las ilustraciones del producto, los
accesorios y la interfaz de usuario del manual

de usuario son solo para fines de referencia. Cepillo Juego de Cepillo automatico Bolsa Soporte para Almohadillade  Extensor de base Base multifuncion (con bolsa
El producto y las funciones actuales pueden lateral cables de corte de pelo desechable almohadillas lamopa x 2 de tabla de desechable preinstalada,
variar debido a las mejoras del producto. (preinstalada dela (preinstaladas lavado depdsito de agua limpia, depdsito

en el soporte
para almohadilla
de la mopa)

en la base de agua sucia y tabla de lavado)

multifuncién)

mopa x 2
Robot aspirador

Mantenga pulsado durante 3 segundos para encender o apagar
Pulse parainiciar o poner en pausa la limpieza cuando esta encendido

O

O Pulse para poner en pausa la ejecucion
Pulse cuando esté en pausa para que el robot aspirador regrese a la base multifuncién para cargarse
Pulse para detener el acoplamiento cuando esté regresando a la base multifuncion
Mantenga pulsado durante tres segundos para habilitar o deshabilitar el bloqueo infantil

Indicador

Blanco: limpiando/limpieza completada/cargado completamente

Parpadeo en blanco: volviendo a la base de carga/reposicionando/actualizando firmware
Luz de intensidad variable blanca: cargando

Naranja: Wi-Fi desconectado

Parpadeo en naranja: Error/Esperando conexién/Conectando al Wi-Fi

Robot aspirador

° Cubierta del sensor
laser LDS

> Sensor laser LDS

> Protector

o Sensor laser de
linea

Sensor de bordes

> Botdn de reinicio

- Mantenga pulsado
durante tres segundos
para restaurar los
ajustes de fabrica

- Mantenga pulsado
durante 10 segundos
para forzar el apagado

Cubierta

conexion Wi-Fi/

Conectando al Wi-Fi
- Apagado: Wi-Fi no

conectado

> Apertura automatica de llenado
de agua

Compartimento  Orificiode  Contacto
de polvo vaciado de carga
automatico

Sensor

ultrasénico —
Cepillo lateral o—=%%q

Cepillo

Rueda principal

Sensor de altura

——o Rueda giratoria

) Cubierta del
(N L =" cepillo
%ﬂ Y| Clipdelacubierta
T! 3 del cepillo
e Rueda principal

Agujero de
montaje del
soporte para las
almohadillas de
la mopa

Conjunto de
expansion de la
almohadilla de la
mopa

Clip del compartimento

Orificio de

. - vaciado

o Indicador Wi-Fi automético
- Encendido: Wi-Fi conectado

- Parpadeo: Esperando Filtro

de polvo

— 1T 1|0 Clip delfiltro

Compartimento de polvo

Tabla de lavado o—%% ? g

Base multifuncion

- > Cubierta
Deposito de o
agua sucia V. Deposito de agua
E E limpia
e E%m%j Veno

Clip del depésito
de agua

Bola de flotacién

Depésito de agua sucia

Clip del depésito
de agua

o Tubo de agua

Dep6sito de agua limpia
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Modo de instalacion

Modo de uso

Base multifuncion

<

N

Blanco: la base

( - Indicador
‘ multifuncion funciona

correctamente Puerto de
Compartimento de . alimentacién
polvo 0| | Parpadeo en naranja:
Tapa del compartimento la base multifuncion

de polvo tiene un error

Abertura del
compartimento de polvo

Salida de agua

Orificio de vaciado
automatico

. Area de sefializacion
Contactos de carga

> Apertura
automatica de
llenado de agua —

¥

Vista frontal Vista trasera

Bolsa desechable  Conjuntodelamopa Cepillo automatico de corte de pelo

Mango de la bolsa

Zona de fijacion de la almohadilla de la mopa
desechable

Cerdas

~——
Soporte para almohadillas Cubierta de
de lamopa extremo

desmontable
Dientes del peine  Cerdas

Almohadilla de la mopa

Nota: La base multifuncién viene con una bolsa Nota: Puede sustituirlo por el cepillo.

desechable preinstalada de fabrica.
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Cubierta de
extremo no
desmontable

Remocion de las cubiertas
protectoras

Antes de utilizar el robot aspirador, retire las
peliculas protectoras 1y 2 de ambos lados y las
peliculas protectoras 3,4y 5.

Instalacion del cepillo lateral y el conjunto de la mopa

Instale el cepillo lateral y el conjunto de la mopa

como se muestra en la figura correspondiente.

Estan correctamente instalados cuando se oye /
un "clic" 4 Cepillo —~—#4)

lateral

Colocacion de la base multifuncion

- Coloque la base multifuncion pegada a una
pared y sobre un suelo liso y duro, por ejemplo,
de madera o baldosas.

- Asegurese de que haya un espacio libre de méas
de 0,82 metros de alto, mas de 1,93 metros de
largo y mas de 0,44 metros de ancho. Aseglrese
de que la base multifuncion esté en una zona
con buena conexién Wi-Fiy cerca de una
toma eléctrica.

>044m

Instalacién del extensor de base de tabla de
lavado

- Instale el extensor de base de tabla de lavado en la base
multifuncién siguiendo la direccién que se muestra en la
ilustracion.

- Asegurese de que el extensor de base de tabla de lavado
esté alineado con la parte inferior de la base multifuncién,
y de que la superficie inferior esté nivelada.

Conexién a la corriente

Coloque la base multifuncién en un lugar adecuado,
conéctele el juego de cables y enchtfelo a una toma
eléctrica.

Nota: Enchufe firmemente el conector del juego de
cables en el puerto de alimentacién de la base
multifuncién hasta que el indicador permanezca
encendido en blanco.

Colocacion del robot aspirador

- Antes de usarlo, mantenga pulsado el botén O del
robot aspirador durante tres segundos para encenderlo.

- Una vez encendido el robot aspirador, cologuelo en la
base multifuncién y aseglrese de que los contactos
de carga del robot aspirador y de la base estén
perfectamente alineados.

- Cuando el robot aspirador se conecte correctamente
a la base multifuncién, escucharé un aviso de voz de
comienzo de la carga.

Notas:

- Antes del primer uso, se recomienda cargar completamente el robot aspirador.

- Si el robot aspirador no puede encenderse debido a un nivel de bateria bajo, coléquelo
manualmente en la base multifuncién para que se cargue durante un rato.

- Cuando el robot aspirador se esté cargando, se encendera automéaticamente y no se podra
apagar.

Adicién de agua al depésito de agua limpia

Marca de nivel maximo de
agua
Il | capacidad del depésito de
Q\& 1~ agua:4|
]
Notas:
- No afiada agua caliente en el depésito de agua, ya que podria deformarse.
- No afiada ninguna sustancia, como detergentes, para evitar dafar el robot aspirador.

Conectando con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home

Este producto funciona con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice la aplicacion
Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para interactuar con otros dispositivos
inteligentes.

Escanee el cddigo QR para descargar e instalar la aplicacion. Se le
dirigird a la pagina de configuracion de conexion si la aplicacion ya
esté instalada. O busque "Mi Home/Xiaomi Home" en la App Store
para descargarla e instalarla.

Abra la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home, pulse @) en la parte
superior derechay, a continuacion, siga las instrucciones para
afadir el dispositivo.

1FO9FB68

* La aplicacién se conoce como Xiaomi Home en Europa (excepto
en Rusia). El nombre de la aplicacion que aparece en su dispositivo
debe ser tomado como el predeterminado.

Notas:

- El robot aspirador funciona con la aplicaciéon Mi Home/Xiaomi Home y es compatible con
Android 9.0 e i0S 12.0 o superior.

- Solo se admiten redes Wi-Fi de 2,4 GHz.

- La version de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones basadas en
la version actual de la aplicacion.
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Restablecimiento de Wi-Fi

Siga estos pasos si el robot aspirador no puede conectarse a la red porque se restablecio el router,
olvidd la contrasefia u otras razones:

1. Abra la cubierta del robot aspirador para poder ver el indicador Wi-Fi.

2. Mantenga pulsados al mismo tiempo los botones (}) y 1 durante 7 segundos hasta que escuche
un aviso de voz que le indica que el robot aspirador esta esperando para la configuracion de la red.
3. Cuando el indicador Wi-Fi parpadee, la conexién Wi-Fi se habra restablecido correctamente.

Encendidoy apagado

- Mantenga pulsado el botén () durante tres segundos para encender el robot aspirador. Cuando el
indicador del robot aspirador se encienda, significa que el robot aspirador entra en el modo en espera.

- Cuando el robot aspirador esté en pausay no se esté cargando, mantenga pulsado el boton ()
durante tres segundos para apagarlo.

Nota: Cuando el robot aspirador se esté cargando, se encendera automaticamente y no se podra apagar.

Creacién rapida de mapas

- Después de configurar la red por primera vez, siga las instrucciones de la aplicacion para crear
rapidamente un mapa y el robot aspirador comenzaré a crear el mapa sin limpiar.

- El proceso de creacion del mapa se completara cuando el robot aspirador regrese a la base
multifuncién y el mapa se guardara automaticamente.

Notas:

- Asegurese de que el robot aspirador esté completamente cargado y de que arranca desde la base
multifuncion.

- Antes de crear el mapa, retire los objetos que haya en el suelo, abra las puertas de las habitaciones
y bloquee las zonas en las que no pueda entrar el robot aspirador.

- Durante la creacion del mapa, no siga, mueva ni interrumpa al robot aspirador, y no mueva la base
multifuncion.

- Tras la creacion del mapa, establezca paredes virtuales o zonas restringidas en los espacios en los
que el robot aspirador no pueda entrar, como aquellos en los que se pueda atascar o rayar.

- Establezca paredes virtuales o zonas restringidas en espacios con alfombras de pelo largo o flecos,
para evitar que el robot aspirador se enrede.

- Configure paredes virtuales o zonas restringidas para excluir los espacios alfombrados antes de
pasar la mopa, para evitar que la alfombra se moje.

Pausa

Cuando el robot aspirador esté en funcionamiento, pulse cualquier botdn para ponerlo en pausa.
Nota: No levante ni mueva el robot aspirador mientras esté en pausa. De lo contrario, puede tener
errores de posicionamiento que podrian impedir que el robot aspirador regrese a la base
multifuncién o provocar la pérdida del mapa.

Modo de suspension

El robot aspirador activarad automaticamente el modo de suspensién después de haber estado
en pausa durante 10 minutos. El indicador se apagara. Para volver a activarlo, pulse cualquier
botén del robot aspirador.

Nota: El robot aspirador se apagara automéaticamente después de estar 12 horas en el modo de
suspension.

Reanudacion de la limpieza

Si el robot aspirador empieza a quedarse sin baterfa durante una limpieza, volvera
automaticamente a la base multifuncion para cargarse. Cuando el robot aspirador esté
debidamente cargado, reanudara la limpieza desde donde la dejé.

Ajustes del bloqueo infantil

Para activar o desactivar el bloqueo infantil, mantenga pulsado el botén 1 del robot aspirador
durante tres segundos.

Nota: Cuando se activa la funcion de bloqueo infantil, los botones del robot aspirador no
funcionan. En su lugar, puede controlar el robot aspirador con la aplicacion.

Vaciado del polvo

Cuando el robot aspirador regrese automéaticamente a la base multifuncién para cargarse después
de completar una tarea de aspirary pasar la mopa, de aspirar antes de pasar la mopa o de
aspirar, la base multifuncién empezaréa a vaciar automéaticamente el compartimento de polvo.

Notas:

- Cuando el robot aspirador vuelve a mitad de la tarea a la base multifuncion para limpiar las
almohadillas de la mopa, la base no vacia automéaticamente el compartimento de polvo.

- Sila funcién de vaciado automatico del polvo esté desactivada en la aplicacion, la base
multifuncién no vaciara el compartimento de polvo automaticamente.

- Si cambia en la aplicacion la frecuencia del vaciado automaético del polvo, la base multifuncién
vaciara el polvo segln la frecuencia establecida.

Aspirary pasar la mopa

Inicio de la limpieza

- Antes de comenzar, aseglrese de que el conjunto de la mopa
y otras partes necesarias se hayan instalado en el robot
aspirador y de que el depdsito de agua limpia tenga agua.

- Seleccione el modo de aspirary pasar la mopa en la aplicacion
y utilice la aplicacion o pulse el botén () del robot aspirador
para que comience desde la base. A continuacion, el robot
aspirador planificara la mejor ruta de limpieza y realizara la
tarea de limpieza en funcién del mapa creado.

Notas:

- Elrobot aspirador humedeceré las almohadillas de la mopa antes de comenzar. Espere un momento.

- Antes de comenzar, aseglrese de que la base multifuncion esté conectada a la corriente y que
el robot aspirador esté conectado a la base multifuncién.

- Para garantizar que el robot aspirador pueda regresar correctamente a la base multifuncion
después de completar |a tarea de aspirar y pasar la mopa, se recomienda hacer que el robot
aspirador comience desde la base multifuncién. No mueva la base multifuncion, el depésito
de agua limpia, el depdsito de agua sucia ni la tabla de lavado durante la limpieza.

- La base multifuncién admite la funcién de lavado de la almohadilla de la mopa con agua
caliente, que se puede activar en la aplicacion. Cuando esté activada, no toque la salida de
agua por encima de la tabla de lavado para evitar quemaduras. "

—

Regreso automatico para limpiar las almohadillas de
la mopa a mitad del proceso

Durante la limpieza, es posible que el robot aspirador vuelva
automaticamente a la base multifuncion para lavar las almohadillas
de la mopa después de limpiar determinados cuadrados de
la zona. Una vez que las almohadillas de la mopa se hayan
lavado, el robot aspirador reanudara la tarea de limpieza.

Vaciado del polvoy limpieza de las almohadillas de
la mopa automaticos, y secado por aire

Cuando el robot aspirador haya terminado una tarea de limpiezay
regrese a la base multifuncién para cargarse, la base multifuncion
empezara a vaciar automaticamente el polvo y después limpiara y
secara por aire las almohadillas de la mopa.

Limpieza del depdsito de agua sucia -

Una vez limpiadas y secadas por aire las almohadillas
de la mopa, limpie el depdsito de agua sucia para evitar
malos olores.

Aspirar

Seleccione el modo de aspiracién en la aplicacion y utilice la aplicacién o pulse el botén () en
el robot aspirador para comenzar la limpieza. Luego, el robot aspirador elevaré el conjunto de
la mopay comenzaré a aspirar desde la base multifuncion. Una vez que termine de aspirar,
regresara a la base multifuncién para vaciar automaticamente el compartimento de polvo.

Notas: Si el conjunto de la mopa no estéa instalado, el robot aspirador empezara a aspirar
automaticamente al iniciarse.

Pasar la mopa

Antes de comenzar, asegurese de que el conjunto de la mopay otras partes necesarias se hayan
instalado en el robot aspirador y de que el depésito de agua limpia tenga agua. Seleccione el
modo de pasar la mopa en la aplicacién y utilice la aplicacién o pulse el botén (1) del robot
aspirador para comenzar la limpieza. Luego, el robot aspirador humedecera automéaticamente
las almohadillas de la mopa y saldré de la base multifuncion para comenzar a pasar la mopa.
Una vez que finalice, regresara a la base multifuncion para lavary secar por aire las almohadillas
de la mopa.

Aspirar antes de pasar la mopa

Antes de comenzar, asegUrese de que el conjunto de la mopa se haya instalado en el robot
aspiradory que el deposito de agua limpia tenga agua. Seleccione el modo de aspirar antes de
pasar la mopa en la aplicacién y utilice la aplicacion o pulse el botén (1) en el robot aspirador
para comenzar la tarea de limpieza. Luego, el robot aspirador elevara el conjunto de la mopa
para aspirar. Cuando termine de aspirar, regresara a la base multifuncién para vaciar
automaticamente el polvo y humedecer las almohadillas de la mopa. Luego, bajara el
conjunto de la mopa para comenzar a pasar la mopa.
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Cuidado y mantenimiento

Piezas

Para mantener el robot aspirador en buen estado, se recomienda consultar la siguiente tabla para el
mantenimiento rutinario.

Piezas Frecuencia de limpieza Frecuencia de reemplazo
Compartimento de polvo Limpiar cuando sea necesario /
Filtro Limpiar cada dos semanas 3-6 meses

Deposito de agua limpia Limpiar cada dos semanas

Se recomienda limpiar después de /

Depésito de agua sucia
P 8! cada uso

Tabla de lavado Limpiar cada una o dos semanas

Cepillo Limpiar cada dos semanas 6-12 meses
Cepillo lateral Limpiar cada dos semanas 3-6 meses
Almohadilla de la mopa / 1-3 meses
Rueda giratoria
Sensor laser LDS
Sensor de bordes Limpiar cada mes /

Sensor laser de linea

Sensor de altura

Contactos de carga del robot aspirador

Protector

Orificios de vaciado automatico del
robot aspirador

Parte inferior del robot aspirador

Base multifuncién En funcién de su uso real

Contactos de carga de la base

multifuncién
Area de sefializacién de la base
multifuncién
Bolsa desechable / Sust}tu\rcada dos. mesesy medio
aproximadamente, seg(in el uso real
Notas:

- Las frecuencias de sustitucion son solo orientativas. Si una pieza esta dafiada, se debe
sustituir rapidamente para garantizar una limpieza eficaz.

- Para mover o trasladar el robot aspirador, vacie los depédsitos de agua limpia y sucia
para evitar que el robot aspirador se dafie en el traslado.

Reemplazo de la bolsa desechable Limpieza de los depoésitos de agua limpiay sucia

1. Cuando la bolsa desechable esté llena, quite la tapa de la abertura del compartimento de polvo.
Retire la bolsa desechable por el mango y deséchela.

1. Retire los depdsitos de agua limpiay
sucia, abra sus tapas y vacielos.

2. Use agua limpia para lavar los depésitos
por completo y, luego, séquelos por fuera
antes de volver a colocarlos en la base
multifuncion.

@ W

Abertura del ‘ | ‘,’
compartimento | /
de polvo gJ RN R\; -
\\7§‘

Nota: Tire del asa de la bolsa desechable para cerrarla y evitar que salga el polvo y los residuos.
Nota: El flotador del depédsito de agua limpia y la bola de flotacién del depésito de agua sucia
2. Utilice un pafio seco para limpiar el son piezas moviles. No aplique demasiada fuerza al limpiarlos para evitar que se dafien.

polvo del filtro.

3. Coloque una nueva bolsa desechable tal
como se muestra en la ilustracion e
introduzca el mango de la bolsa en la ranura.

Limpieza de la tabla de lavado y su base

1. Retire la tabla de lavado y limpiela con un
cepilloy agua del grifo.

2. Limpie la base de tabla de lavado con un
pafio seco y vuelva a instalar la tabla de
lavado en la base multifuncién. Asegtrese
de que el tubo de agua esté dentro de la
ranura de la tabla de lavado; de lo contrario,
puede afectar al uso normal.

4.Vuelva a colocar la tapa del compartimento de polvo. Estara correctamente instalada cuando
escuche un "clic".

Nota: No incline la base multifuncién durante el uso diario o la limpieza. Si se acumula agua
en la base de tabla de lavado, séquela con un pafo.

Limpieza de los sensores y contactos de carga

Utilice un pafio suave para limpiar todos los sensores y contactos de carga del robot aspirador:

- Los sensores de altura de la parte inferior del robot aspirador.

- Los contactos de carga de la parte trasera del robot aspirador.

- El sensor laser LDS de la parte superior del robot aspirador.

- El protectory el sensor laser de linea de la parte delantera del robot aspirador.

Sensor laser de linea
Sensor laser LDS
Sensor de bordes
Protector
Contactos de carga

Sensor de altura
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Limpieza del cepillo

- Dele la vuelta al robot aspirador y pulse los clips para quitar la cubierta del cepillo. Levante el
cepillo hacia afuera, retire los rodamientos de ambos extremos y limpie el eje del cepillo.

- Utilice unas tijeras para cortar los pelos enredados en el cepillo y retire cualquier otro desecho.

- Vuelva a instalar el rodamiento del cepillo, el cepillo y la cubierta del cepillo y aseglrese de que
queden sujetos en su sitio.

Botén de liberacion

Cubierta del cepillo

Cepillo
Rodamientos del cepillo

PRECAUCION: Si se acumula mucho pelo en el cepillo o si el pelo est4 muy enredado, no tire
de él con fuerza, ya que podria dafiar el cepillo.
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Limpieza del cepillo automatico de corte de pelo

1. Retire la cubierta del cepillo y el cepillo automatico de corte de pelo.

2. Saque la cubierta de extremo desmontable.

3. Limpie los dos extremos del cepillo y los huecos de los dientes del peine con
herramientas adecuadas.

4.Vuelva a colocar la cubierta de extremo desmontable y, a continuacion, vuelva a
instalar el cepillo automatico de corte de pelo y la cubierta del cepillo. Asegurese de que
queden bien sujetos.

Cerdas

Cubierta de extremo
no desmontable

Cubierta de extremo
desmontable

Dientes del pine erdas

Notas:

- No limpie el rodamiento del cepillo con agua.

- Si el cepillo automatico de corte de pelo tiene muchos pelos enredados, compruebe
si el compartimento de polvo y la bolsa desechable estan llenos. En caso afirmativo,
vacfie el compartimento de polvo y sustituya la bolsa desechable a tiempo para
garantizar el funcionamiento normal del vaciado automatico.

Limpieza del cepillo lateral

1. Dele la vuelta al robot aspirador, saque el cepillo lateral hacia arriba y limpielo.
2.Vuelva ainstalar el cepillo lateral en el robot aspirador.

Limpieza de la rueda giratoria

1. Dele la vuelta al robot aspirador y extraiga la rueda giratoria.
2. Quite los pelos, la suciedad y otros desechos de la ruedayy el eje.
3.Vuelva ainsertar la rueda giratoria y presionela firmemente en su sitio.

Rueda
Eje

Notas:

- Si es necesario, puede utilizar una herramienta como un destornillador pequefio para
extraer con cuidado el eje de la rueda giratoria y limpiarlo.
- Puede limpiar la rueda con agua y volver a instalarla cuando esté seca.

Limpieza del compartimento de polvoy el filtro

1. Mantenga pulsado el botén para extraer el compartimento de polvo para liberar el

compartimento de polvo, retire el filtro del clip del filtro y vacie el compartimento de polvo.

Si es necesario, puede enjuagar el compartimento de polvo.

2. Golpee suavemente el marco del filtro para eliminar la suciedad, o
limpie el filtro con agua del grifo.

Notas:

- No intente limpiar el filtro con un objeto duro, como un cepillo, o los
dedos.

- No se recomienda un aclarado frecuente, ya que, de lo contrario, el
filtro podria dafarse.

- Utilice Unicamente agua limpia para limpiar el compartimento de
polvoy el filtro. No utilice detergente.

3. Seque completamente el compartimento de polvo y el filtro antes
de volver a instalarlos.

Sustitucién de la almohadilla de la mopa

Retire la almohadilla de la mopa del soporte y sustittyala por
una nueva.

Limpieza de la base multifuncion

Limpie los contactos de carga, los orificios de vaciado automatico y el
area de sefalizacién de la base multifuncidén con un pafio suave y seco.

Mantenimiento de la bateria

El robot aspirador contiene un paquete de bateria de iones de litio de alto rendimiento. Aseglrese
de que permanezca bien cargado durante el uso diario para mantener un rendimiento éptimo de la
bateria.

Nota: Si el robot aspirador no se usa por un largo periodo de tiempo, apaguelo y guardelo. Para
evitar dafios por descarga excesiva, el robot aspirador debe recargarse al menos una vez cada tres
meses.
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Especificaciones

Robot aspirador

Base multifuncion

Nombre Robot aspirador limpiador Modelo D109-JZEU
Modelo D109GL Dimensiones del articulo 563 x 420 x 340 mm
Dimensiones del articulo @ 350 x 97 mm Entrada nominal 220-240V ~50/60 Hz
Bateria 4800 mAn (capacidad real) Salida nominal 19,6V==12A
5200 mAh (capacidad nominal)
Tiempo de carga 6,5 horas aprox. Potencia (durante el vaciado de polvo) 1000 W
c tibl Android 9.0 & i0S 12.0 . Potencia (durante la limpieza con 1630 W
ompatible con ndroid 9.0 e i .0 o superior agua caliente)
I . - Potencia (durante secado por aire +
Conexién inalambrica Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2 carga) 80w

Tension nominal 144V ==
Tension de carga 196V ==
Potencia nominal 55W

Frecuencia de operacion

2400-2483,5 MHz

Potencia méaxima de salida

<20 dBm

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una distancia de, al menos, 20 cm entre la

antenay el cuerpo del usuario.

Directiva RAEE de informacion de eliminacién y reciclaje

Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos eléctricos y electrénicos
(RAEE segtin la directiva 2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos sin clasificar.
En su lugar, debe proteger la salud humanay el medio ambiente entregando sus equipos de desecho
aun punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos eléctricos y electrénicos, designado
por el gobierno o las autoridades locales. La eliminacion y el reciclado correctos ayudaran a evitar

fr— posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana. Péngase en contacto
con el instalador o con las autoridades locales para obtener mas informacién sobre la ubicacién y las
condiciones de dichos puntos de recogida.

Para obtener més informacioén, visite www.mi.com

Fabricado por: Xiaomi Communications Co., Ltd. E22 }

Direccién: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085,China
Fabricado en China PAP
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Sicherheitsinformationen

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Verwendung sorgféltig durch und bewahren Sie sie auf, um zukiinftig die
Informationen nachlesen zu kénnen.

Nutzungseinschrankungen

- Dieses Produkt ist nur fiir die Reinigung von Béden im Wohnumfeld vorgesehen. Es darf nicht im AuRenbereich, auf anderen
Oberflachen als FuBbdden oder in gewerblichen oder industriellen Umgebungen eingesetzt werden.

- Dieses Gerdt ist fiir Kinder ab einem Alter von 8 Jahren und Personen geeignet, die kdrperlich, sensorisch oder geistig behindert sind
oder nicht liber ausreichend Erfahrung oder Kenntnisse verfiigen, wenn sie eine Beaufsichtigung oder Anweisung zur sicheren Nutzung
des Geriéts erhalten haben und wissen, welche Gefahren auftreten konnen. Kinder diirfen nicht mit dem Gerét spielen. Kinder diirfen
nur unter Aufsicht Wartungs- oder Reinigungsarbeiten an dem Gerat ausfiihren.

- Bei Beschadigung des Stromkabelsatzes muss dieser durch einen speziellen Stromkabelsatz ersetzt werden, der beim Hersteller oder
seinem Kundendienst erhiltlich ist.

- Dieses Gerat enthélt Batterien, die nur von Fachpersonal ausgewechselt werden diirfen.

- Sorgen Sie dafiir, dass Kinder und Haustiere wahrend des Betriebs des Roboterstaubsaugers in einem sicheren Abstand gehalten werden.

- Verwenden Sie den Roboterstaubsauger nicht in einem Bereich, der sich tiber dem Bodenniveau befindet und der nicht durch eine
Schutzbarriere begrenzt wird.

- Der Roboterstaubsauger darf nicht auf den Kopf gestellt werden. Sie diirfen die Abdeckung des LDS-Lasersensors, die Abdeckung
oder den Stof3fanger niemals als Griff benutzen, um den Roboterstaubsauger zu bewegen.

- Der Roboterstaubsauger darf nicht im Freien, in Badezimmern oder in der Nahe eines Schwimmbeckens benutzt, installiert oder
geladen werden.

- Es kénnen Gefahren entstehen, wenn das Gerét Uiber das Stromkabel fahrt.

- Entfernen Sie zerbrechliche oder kleine Gegenstande vom Boden, um zu verhindern, dass der Roboterstaubsauger sie anst63t und beschadigt.

- Kinder, Haustiere oder andere Gegenstande diirfen weder auf dem stillstehenden noch dem sich bewegenden Roboterstaubsauger
positioniert werden.

- Halten Sie Haare, Finger und andere Kérperteile von der Saugéffnung des Roboterstaubsaugers fern.

- Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht zum Entfernen brennender Substanzen.

- Saugen Sie keine harten oder scharfen Gegenstande ein.

- Vor der Reinigung oder Wartung des Gerats muss der Stecker aus der Steckdose gezogen werden.

- Wischen Sie den Roboterstaubsauger oder die Multifunktionsstation nicht mit einem feuchten Tuch ab und spiilen Sie sie nicht mit
Fliissigkeiten ab. Trocknen Sie abwaschbare Teile nach der Reinigung vollstdndig, bevor Sie diese erneut installieren und verwenden.

- Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger beim Transport ausgeschaltet ist und moglichst in der Originalverpackung beférdert wird.

- Bitte verwenden Sie dieses Produkt gema den Anweisungen in der Bedienungsanleitung. Fiir Verluste und Schaden, die durch
unsachgemaBen Gebrauch entstehen, wird keine Garantie tibernommen.
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- Als zusatzlicher Schutz ist das Gerat Uiber einen Fehlerstromschutzschalter (RCD) mit einem Nennfehlerstrom von hdchstens
30 mA zu versorgen. Die Installation eines Fehlerstromschutzschalters (RCD) mit einem Nennfehlerstrom von héchstens 30 mA
im Stromkreis ist empfehlenswert. Fragen Sie den Installateur um Rat.

- Dieses Gerat ist fiir die Verwendung in Landern mit tropischem Klima geeignet. Es darf auch in anderen Landern verwendet
werden.

- Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht in Umgebungen, in denen die Temperaturen tiber 40 °C oder unter 0 °C liegen,
und auch nicht auf Béden mit Fliissigkeiten oder klebrigen Substanzen.

Akkus und Laden

WARNUNG:

- Verwenden Sie keinen Akku, keinen Stromkabelsatz oder keine Multifunktionsstation von Drittanbietern. Der Roboterstaubsauger
kann nur mit der Multifunktionsstation D109-JZEU verwendet werden.

- Es sind keine MaBnahmen seitens der Benutzer erforderlich, um die Ladestation zwischen 50 Hz und 60 Hz umzuschalten, und
das Produkt kann sich sowohl auf 50 Hz als auch auf 60 Hz einstellen.

- Sie diirfen den Akku und die Ladestation nicht zerlegen, reparieren oder modifizieren.

- Platzieren Sie die Ladestation nicht in der Ndhe von Warmequellen.

- Verwenden Sie kein nasses Tuch und benutzen Sie auch keine nassen Hande, um die Ladekontakte der Multifunktionsstation
abzuwischen oder zu reinigen.

- Setzen Sie das Gerat oder den Akku keinen tibermaRigen Temperaturen aus.

- Seien Sie sich des Risikos bewusst, dass die Klemmen des akkubetriebenen Geréts oder des Akkus durch Metallgegenstiande
kurzgeschlossen werden kénnen.

- Wenn der Roboterstaubsauger langere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie ihn vollstandig auf, schalten Sie ihn aus und lagern
Sie ihn an einem kiihlen und trockenen Ort.

- Laden Sie den Roboterstaubsauger mindestens einmal alle 3 Monate auf, um eine Tiefentladung des Akkus zu vermeiden.

- Beschéadigen Sie den Akku nicht, wenn Sie ihn herausnehmen, um Kurzschliisse oder das Auslaufen von Fliissigkeit zu vermeiden.

Wenn der Akku auslauft, achten Sie darauf, dass die Fliissigkeit nicht mit Ihrer Haut oder Kleidung in Beriihrung kommt, und
wischen Sie die Flissigkeit sofort mit einem trockenen Tuch ab. Senden Sie den Akku dann zur ordnungsgemaf3en Entsorgung
an eine geeignete Recyclingeinrichtung oder an das entsprechende Kundendienstteam.

- Das Lithium-lonen-Akkupack enthalt umweltgefahrdende Substanzen. Bevor der Roboterstaubsauger entsorgt wird,
muss zunichst der Akkupack entfernt werden. AnschlieBend muss in Ubereinstimmung mit den lokalen Gesetzen und
Vorschriften des Landes oder der Region, in dem er benutzt wurde, eine Entsorgung oder Wiederverwertung stattfinden.

- Bevor Sie Akkus aus dem Geriét entfernen, sollten Sie die Akkus zunéchst entleeren und sich vergewissern, dass das
Produkt vom Stromnetz getrennt ist.

1. Entfernen Sie die Schrauben an der Unterseite und entfernen Sie die Abdeckung.
2. Ziehen Sie den Akkustecker ab und entfernen Sie dann die Akkus. Beschadigen Sie den Akku nicht, um Verletzungen
vorzubeugen.
3. Geben Sie die Akkus zum professionellen Recycling zuriick.
— Der Akku muss aus dem Gerat entfernt werden, bevor es verschrottet wird.
— Das Gerat muss vom Stromnetz getrennt werden, wenn der Akku entfernt wird.
— Der Akku muss sicher entsorgt werden.

Lasersicherheitsinformationen

Der Lasersensor in diesem Produkt entspricht der Norm IEC 60825-1: 2014 fiir Laserprodukte der Klasse 1. Bitte
vermeiden Sie bei der Verwendung direkten Kontakt mit den Augen.

EU-Konformitatserklarung

Hiermit bestatigt Xiaomi Communications Co., Ltd., dass das Funkgerét des Typs D109GL mit der Verordnung 2014/53/EU in Einklang steht. Der vollstédndige Wortlaut der EU-Konformitatserklarung
ist unter der folgenden Internetadresse abrufbar: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Eine detaillierte elektronische Bedienungsanleitung finden Sie unter www.mi.com/global/service/userguide
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Produktiibersicht

\
\

\\\\\*/

Roboterstaubsauger

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des
Zubehdrs und der Benutzeroberflache in
der Bedienungsanleitung dienen nur als
Referenz. Die tatséchlichen Produkte
und Funktionen kénnen aufgrund von
Produktverbesserungen variieren.

Roboterstaubsauger

Vorinstallierte Zubehérteile

===

Staubbehélter Filter (Im Staubbehalter

vorinstalliert)

Seitenbiirste ~ Stromkabelsatz Automatische Einwegbeutel 2x 2 x Wischer-Pad Verlangerung Multifunktionsstation (mit einem
Haarschneidebiirste (in der Multi- Wischer- (auf dem des Reiningungs- vorinstallierten Einwegbeutel,
funktions- Pad- Wischer-Pad-Hal-  schalenbodens Frischwasserbehdlter,

station vorinstalliert) Halter ter vorinstalliert) Schmutzwasserbehalter und

Reinigungsschale)

d) Zum Ein- oder Ausschalten 3 Sekunden lang gedriickt halten
Driicken, um die Reinigung zu starten oder im eingeschalteten Zustand zu pausieren

O Driicken, um wihrend des Betriebs zu pausieren
Driicken, um den Roboterstaubsauger zum Aufladen in die Multifunktionsstation zurtickzubringen,
wahrend der Roboter sich im Pausenmodus befindet

Driicken, um den Andockvorgang wéhrend der Riickkehr zur Multifunktionsstation zu beenden
Drei Sekunden lang gedriickt halten, um die Kindersicherung zu aktivieren oder zu deaktivieren

Anzeige

Weil3: Reinigung/Sduberung abgeschlossen/Vollstandig aufgeladen

Blinkt weil: Riickkehr zur Ladung/Repositionierung/Aktualisierung der Firmware
Pulsierendes weil: Wird geladen

Orange: WLAN getrennt

Blinkt orange: Fehler/Warten auf Verbindung/Verbindung mit WLAN herstellen

Roboterstaubsauger

o Abdeckung des
LDS-Lasersensors

o LDS-Lasersensor

o StoRfanger

o Linien-Lasersensor

Abdeckung

Staubbehélter Automatische Ladekon-"

Liftungsoff-
nung

takt

Randsensor

° Reset-Taste

- Drei Sekunden lang
gedriickt halten, um
das Gerat auf die
Werkseinstellungen
zuriickzusetzen

- 10 Sekunden lang
gedriickt halten, um
das Ausschalten des
Geréts zu erzwingen

> WLAN-Anzeige

- Ein: WLAN verbunden
- Blinkend: Warten auf
WLAN-Verbindung/

Verbindung mit WLAN

- Aus: WLAN nicht
verbunden

Automatische Offnung
zur Wasserbefiillung

Multifunktionsstation

Klippensensor

- > Abdeckung

| . Lenkrad Schmutzwassertank —— Frisch rtank

S Griff E%m%a Griff
- \ﬁﬂ — Blirstenabdeckung E 5

Ultraschallsensor o—

Seitenblirste ~—=4%q

{ S ! — \
Biirste \% d\ Clip der B
T! 3 Biirstenabdeckung
Hauptrad L Hauptrad

Befestigungsloch fur
Wischer-Pad-Halter

Reinigungsschale W%% ? g

Wasserbehalter-Clip
Schwimmerkugel

Wischer-Pad-
Erweiterungseinheit

Staubbehélter-Clip

Schmutzwassertank
Automatische
Luftungsoffnung i Wasserbehélter-
o Filter-Clip Clip
Filter

o Wasserrohr

Staubbehalter o Filter

o Schwimmer

Frischwassertank
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Installation

Multifunktionsstation

<

¥

Weil3: —)
Multifunktionsstation
\ayft einwandfrei Stromanschluss 0
Staubgehiuse o — Blinkt Orange:
Abdeckung fiir Multifunktionsstation )

hat einen Fehler

( - Anzeige -

Staubgehause E@
Offnung des . Signalbereich
Staubgehduses Ladekontakte

Wasserauslass
Automatische

> Automatische

Liftungséffnung Offnung zur L i
Wasserbeftillung —
Vorderansicht Riickansicht
Einwegbeutel Wischer-Baugruppe  Automatische Haarschneidebiirste
Einweg-Beutelgriff Befestigungsbereich flir Wischer-Pads

Abnehmbare
Abschlusskappe

Nicht-abnehmbare
Abschlusskappe

Burstenzéhne Borste

Wischer-Pad

Hinweis: Die Multifunktionsstation hat ab Werk einen Hinweis: Sie kénnen ihn durch die Biirste
vorinstallierten Einwegbeutel. ersetzen.

Schutzabdeckungen abnehmen

Entfernen Sie vor der Verwendung des
Roboterstaubsaugers die Schutzstreifen 1und 2
an beiden Seiten und die Schutzfolien 3, 4 und 5.

Anbringen der Seitenblirste und der Wischer-Baugruppe

Bringen Sie die Seitenbiirste und die
Wischer-Baugruppe wie abgebildet an.
Sie sind richtig installiert, wenn Sie ein
JKlicken” horen.

Aufstellen der Multifunktionsstation

- Stellen Sie die Multifunktionsstation an einer
Wand auf einem ebenen und harten Boden,
z. B. einem Holz- oder Fliesenboden, auf.

- Achten Sie darauf, dass ein freier Raum von mehr
als 0,82 m Hohe, mehr als 1,93 m Léange und mehr
als 0,44 m Breite vorhanden ist. Stellen Sie sicher,
dass sich die Multifunktionsstation in einem
Bereich mit einem guten WLAN-Signal in
der Nédhe einer Steckdose befindet.

>044m

Verwendung

Installation der Verlangerung des
Reinigungsschalenbodens

- Installieren Sie die Verlangerung des Reinigungsschalenbodens
in der abgebildeten Richtung an der Multifunktionsstation.

- Vergewissern Sie sich, dass die Verldngerung des
Reinigungsschalenbodens biindig mit der Unterseite der
Multifunktionsstation abschlieBt und die Unterseite eben ist.

Stromanschluss

Stellen Sie die Multifunktionsstation an einem geeigneten
Ort auf, schlieRen Sie den Stromkabelsatz daran an und
stecken Sie den Stromkabelsatz in eine Steckdose.
Hinweis: Stecken Sie den Stecker des Stromkabelsatzes
fest in den Stromanschluss der Multifunktionsstation,

bis die Anzeige weil bleibt.

Platzieren des Roboterstaubsaugers

- Halten Sie vor dem Gebrauch die Taste () am
Roboterstaubsauger drei Sekunden lang gedriickt,
um ihn einzuschalten.

- Sobald der Roboterstaubsauger eingeschaltet ist,
setzen Sie ihn auf die Multifunktionsstation und
vergewissern Sie sich, dass die Ladekontakte am
Roboterstaubsauger und an der Station genau
aufeinander ausgerichtet sind.

- Wenn der Roboterstaubsauger erfolgreich mit der
Multifunktionsstation verbunden wurde, héren Sie
eine Sprachmeldung zum Starten des Ladevorgangs.

Hinweise:

- Es wird empfohlen, den Roboterstaubsauger vor dem ersten Gebrauch vollstandig aufzuladen.
- Wenn sich der Roboterstaubsauger aufgrund eines niedrigen Akkustandes nicht einschalten
lasst, stellen Sie den Roboterstaubsauger von Hand auf die Multifunktionsstation, um ihn eine

Weile aufzuladen.

- Wenn der Roboterstaubsauger geladen wird, schaltet er sich automatisch ein und kann nicht

ausgeschaltet werden.

Wasser in den Frischwassertank einfiillen

Markierung fiir den
maximalen Wasserstand
Wassertankkapazitit: 4 |

Hinweise:

- Fillen Sie kein hei3es Wasser in den Wasserbehdlter, da sich der Behalter dadurch
verformen konnte.

- Fligen Sie auBer sauberem Wasser keine anderen Substanzen wie Reinigungsmittel hinzu,
um eine Beschadigung des Roboterstaubsaugers zu vermeiden.

Verbinden mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App*. Verwenden Sie die
Mi Home-/Xiaomi Home-App fuir die Steuerung lhres Gerats und fur die Interaktion mit
anderen Smart Home-Geraten.

Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen und

zu installieren. Ist die App bereits installiert, werden Sie zur
Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet. Sie kénnen aber
auch im App Store nach ,Mi Home/Xiaomi Home" suchen, um die
App herunterzuladen und zu installieren.

Offnen Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App, tippen Sie auf das @
oben rechts und befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm,
um lhr Gerét hinzuzufligen.

1FO9FB68

*In Europa (auRer in Russland) wird die App unter dem Namen
Xiaomi Home App gefiihrt. Der auf Ihrem Gerat angezeigte Name
der App sollte standardmé&Big verwendet werden.

Hinweise:
- Der Roboterstaubsauger funktioniert mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App, die Android 9.0
und i0S 12.0 oder neuer unterstiitzt.
- Es werden ausschlieBlich 2,4-GHz-WLAN-Netzwerke unterstiitzt.
- Die Version der App wurde méglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie bitte die Anweisungen
zur aktuellen App-Version.
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Zurlicksetzen von WLAN

Fihren Sie die folgenden Schritte aus, wenn der Roboterstaubsauger nicht mit dem Netzwerk
verbunden werden kann, weil der Router zuriickgesetzt wurde, das Passwort vergessen wurde
oder aus anderen Griinden:

1. Offnen Sie die Abdeckung des Roboterstaubsaugers, sodass Sie die WLAN-Anzeige sehen kénnen.
2. Halten Sie die Tasten (!) und ) gleichzeitig 7 Sekunden lang gedriickt, bis Sie eine Sprachmeldung
horen, die anzeigt, dass der Roboterstaubsauger auf die Netzwerkkonfiguration wartet.

3. Wenn die WLAN-Anzeige blinkt, wurde die WLAN-Verbindung erfolgreich zurlickgesetzt.

Ein-/Ausschalten

- Halten Sie die Taste () drei Sekunden lang gedriickt, um den Roboterstaubsauger einzuschalten.
Wenn die Anzeige am Roboterstaubsauger aufleuchtet, bedeutet dies, dass der Roboterstaubsauger
in den Standby-Modus wechselt.

- Wenn der Roboterstaubsauger pausiert und nicht geladen wird, halten Sie die Taste () drei
Sekunden lang gedriickt, um ihn auszuschalten.

Hinweis: Wenn der Roboterstaubsauger geladen wird, schaltet er sich automatisch ein und kann
nicht ausgeschaltet werden.

Schnelle Kartenerstellung

- Nachdem Sie das Netzwerk zum ersten Mal konfiguriert haben, folgen Sie den Anweisungen in der
App, um schnell eine Karte zu erstellen. Der Roboterstaubsauger beginnt mit der Kartierung, ohne
zu reinigen.

- Der Kartierungsvorgang ist abgeschlossen, wenn der Roboterstaubsauger zur Multifunktionsstation
zurlickkehrt, wobei die Karte automatisch gespeichert wird.

Hinweise:

- Vergewissern Sie sich, dass der Roboterstaubsauger vollstéandig aufgeladen ist und von der
Multifunktionsstation aus startet.

- Entfernen Sie vor der Kartierung die Gegenstande auf dem Boden, 6ffnen Sie die Tiiren der Raume
und sperren Sie die Bereiche ab, die fiir den Roboterstaubsauger nicht zugénglich sind.

- Verfolgen, bewegen oder unterbrechen Sie den Roboterstaubsauger wahrend der Kartierung nicht
und bewegen Sie die Multifunktionsstation nicht.

- Richten Sie nach der Kartierung virtuelle Wande oder Sperrzonen in Bereichen ein, die der
Roboterstaubsauger nicht betreten darf, z. B. in Bereichen, in denen er stecken bleiben oder
zerkratzt werden konnte.

- Richten Sie virtuelle Wande oder Sperrzonen in Bereichen mit Langhaar- oder Fransenteppichen
ein, um zu verhindern, dass sich der Roboterstaubsauger darin verfangt.

- Richten Sie virtuelle Wande oder Sperrbereiche ein, um Bereiche mit Teppichboden vor dem
Wischen auszuschlieBen, damit der Teppich nicht nass wird.

Pausieren

Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, driicken Sie eine beliebige Taste, um ihn anzuhalten.
Hinweis: Heben Sie den Roboterstaubsauger nicht an und bewegen Sie ihn nicht, wenn er sich im
Pausenmodus befindet. Andernfalls kann es zu Positionierungsfehlern kommen, die verhindern, dass
der Roboterstaubsauger zur Multifunktionsstation zurtickkehrt, oder die Karte kann verloren gehen.

Schlafmodus

Der Roboterstaubsauger geht nach 10 Minuten Pause automatisch in den Schlafmodus tiber,
und seine Anzeige wird abgeschaltet. Betatigen Sie eine beliebige Taste am Roboterstaubsauger,
um diesen aufzuwecken.

Hinweis: Der Roboterstaubsauger schaltet sich automatisch aus, nachdem er 12 Stunden lang
im Schlafmodus war.

Reinigung fortsetzen

Wenn der Akku des Roboterstaubsaugers wahrend einer Reinigungsaufgabe zur Neige geht,
kehrt der Roboterstaubsauger zum Aufladen automatisch zur Multifunktionsstation zurtick.
Nachdem der Roboterstaubsauger ausreichend geladen wurde, setzt er die Reinigung dort fort,
wo er sie zuvor unterbrochen hat.

Einstellungen der Kindersicherung

Um die Kindersicherung zu aktivieren oder zu deaktivieren, halten Sie die Taste {ram
Roboterstaubsauger drei Sekunden lang gedrickt.

Hinweis: Wenn die Kindersicherungsfunktion aktiviert ist, funktionieren die Tasten des
Roboterstaubsaugers nicht. Stattdessen konnen Sie den Roboterstaubsauger Gber die
App steuern.

Staubentleerung

Wenn der Roboterstaubsauger nach einer Saug- und Wischaufgabe, einer Saugaufgabe vor einer
Wischaufgabe oder einer Saugaufgabe automatisch zum Aufladen zur Multifunktionsstation
zuriickkehrt, leert die Multifunktionsstation automatisch den Staubbehélter.

Hinweise:

- Wenn der Roboterstaubsauger auf halbem Weg zur Multifunktionsstation umkehrt,
um Wischer-Pads zu reinigen, leert die Station den Staubbehalter nicht automatisch.

- Wenn die Funktion der automatischen Staubentleerung in der App deaktiviert ist,
leert die Multifunktionsstation den Staubbehalter nicht automatisch.

- Wenn Sie die Frequenz fiir die automatische Entleerung in der App dndern, leert die
Multifunktionsstation den Staub auf der eingestellten Frequenz.

Saugen und Wischen

Reinigung beginnen

- Vergewissern Sie sich vor dem Start, dass die Wischer-Baugruppe und
die anderen erforderlichen Teile am Roboterstaubsauger installiert
sind und dass der Frischwassertank mit Wasser aufgefillt ist.

- Wahlen Sie in der App den Saug- und Wischmodus aus und
verwenden Sie die App oder driigken Sie die Taste  am
Roboterstaubsauger, damit er von der Station aus startet.
Dann plant der Roboterstaubsauger die optimale
Reinigungsroute und flhrt die Reinigungsaufgabe
auf der Grundlage der erstellten Karte aus.

Hinweise:

- Der Roboterstaubsauger befeuchtet die Wischer-Pads vor dem Start. Bitte haben Sie etwas Geduld.

- Vergewissern Sie sich vor der Inbetriebnahme, dass die Multifunktionsstation an die
Stromversorgung und der Roboterstaubsauger an die Multifunktionsstation angeschlossen ist.

- Um sicherzustellen, dass der Roboterstaubsauger nach dem Saugen und Wischen erfolgreich
zur Multifunktionsstation zurtickkehren kann, wird empfohlen, den Roboterstaubsauger von
der Multifunktionsstation aus zu starten. Die Multifunktionsstation, der Frischwassertank, der
Schmutzwassertank und die Reinigungsschale dirfen wahrend der Reinigung nicht bewegt werden.

- Die Multifunktionsstation unterstiitzt die Funktion der Wischer-Pad Reinigung mit heilRem Wasser.
Sie kdnnen diese Funktion in der App aktivieren. Wenn die Funktion aktiviert ist, berlihren Sie nicht
den Wasserauslass tiber der Reinigungsschale, um Verbriihungen zu vermeiden.

Automatische Riickkehr auf halbem Weg zur Reinigung
der Wischer-Pads

Wahrend der Reinigung kehrt der Roboterstaubsauger automatisch
zur Multifunktionsstation zuriick, um die Wischer-Pads zu waschen,
nachdem er bestimmte Quadrate der Flache gereinigt hat.
Sobald die Wischer-Pads gewaschen sind, nimmt der

Roboterstaubsauger seine Reinigungsaufgabe wieder auf. /*

Automatische Staubentleerung, Wischer-Pad-Reinigung und Lufttrocknung

Nachdem der Roboterstaubsauger seine Reinigungsaufgabe beendet
hat und zum Aufladen in die Multifunktionsstation zuriickkehrt,
beginnt die Multifunktionsstation automatisch mit dem Entleeren
des Staubbehalters und dem anschlieenden Reinigen und
Lufttrocknen der Wischer-Pads.

Reinigung des Schmutzwassertanks

Nachdem die Wischer-Pads gereinigt und luftgetrocknet
sind, reinigen Sie bitte zeitnah den Schmutzwassertank,
um Gerliche zu vermeiden.

Saugen

Wahlen Sie in der App den Saugmodus aus und verwenden Sie die App oder driicken Sie die Taste (')
am Roboterstaubsauger, um die Reinigung zu starten. Dann wird der Roboterstaubsauger die
Wischer-Baugruppe anheben und von der Multifunktionsstation aus mit dem Saugen beginnen.

Nach dem Saugen kehrt der Roboterstaubsauger zur Multifunktionsstation zurtick, um automatisch

den Staubbehilter zu entleeren.

Hinweise: Wenn die Wischer-Baugruppe nicht installiert ist, fihrt der Roboterstaubsauger nach
dem Start automatisch das Saugen aus.

Wischen

Vergewissern Sie sich vor dem Start, dass die Wischer-Baugruppe und die anderen erforderlichen
Teile am Roboterstaubsauger installiert sind und dass der Frischwassertank mit Wasser
aufgeflllt ist. Wahlen Sie in der App den Wischmodus aus und verwenden Sie die App oder
driicken Sie die Taste (}) am Roboterstaubsauger, um mit der Reinigung zu beginnen. Dann
befeuchtet der Roboterstaubsauger automatisch zuerst die Wischer-Pads und verlasst die
Multifunktionsstation, um mit dem Wischen zu beginnen. Sobald er mit dem Wischen fertig ist,
kehrt er zur Multifunktionsstation zuriick, um die Wischer-Pads zu waschen und luftzutrocknen.

Saugen vor Wischen

Vergewissern Sie sich vor dem Start, dass die Wischer-Baugruppe am Roboterstaubsauger
installiert ist und dass der Frischwassertank mit Wasser aufgefiillt ist. Wahlen Sie in der App
den Modus Saugen vor Wischen aus, und verwenden Sie die App oder driicken Sie die Taste () am
Roboterstaubsauger, um die Reinigungsaufgabe zu starten. Dann wird der Roboterstaubsauger
dieWischer-Baugruppe anheben, um zu saugen. Nach dem Saugen kehrt er zur
Multifunktionsstation zurlick, um automatisch den Staub zu entleeren und die Wischer-Pads
zu befeuchten, dann senkt er die Wischer-Baugruppe ab und beginnt mit dem Wischen.
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Pflege und Wartung

Teile
Um den Roboterstaubsauger in gutem Zustand zu halten, wird empfohlen, die folgende Tabelle fiir
eine routinemaBige Wartung zu beachten.

Teile Reinigungsfrequenz Austauschhéufigkeit
Staubbehélter Reinigen nach Bedarf /
Filter Reinigung alle zwei Wochen 3 bis 6 Monate

Frischwassertank Reinigung alle zwei Wochen

Reinigung nach jedem Gebrauch )

Schmutzwassertank
empfohlen

Reinigungsschale Reinigung alle 1bis 2 Wochen

Bilrste Reinigung alle zwei Wochen 6 bis 12 Monate

Seitenbiirste Reinigung alle zwei Wochen 3 bis 6 Monate

Wischer-Pad / 1bis 3 Monate

Lenkrad

LDS-Lasersensor

Randsensor
Reinigung jeden Monat /

Linien-Lasersensor

Klippensensor

Ladekontakte des Roboterstaubsaugers

StoRfanger

Automatische Liftungséffnungen des
Roboterstaubsaugers

Unterseite des Roboterstaubsaugers

Multifunktionsstation Je nach tatsachlicher Nutzung

Ladekontakte der Multifunktionsstation

Signalbereich der
Multifunktionsstation

Austausch etwa alle 2,5 Monate, je nach
tatsachlicher Nutzung

Einwegbeutel /

Hinweise:

- Die Haufigkeit des Austauschs dient nur als Referenz. Wenn ein Teil beschadigt ist, sollte
es umgehend ausgetauscht werden, um eine effiziente Reinigung zu gewahrleisten.

- Wenn Sie den Roboterstaubsauger transportieren oder verschicken, entleeren Sie bitte
die Frischwasser- und Schmutzwassertanks, damit der Roboterstaubsauger beim
Transport nicht beschadigt wird.

Austausch des Einwegbeutels

1. Wenn der Einwegbeutel voll ist, ziehen Sie die Abdeckung aus der Offnung des Staubgehiuses
heraus. Nehmen Sie den Einwegbeutel am Griff heraus und entsorgen Sie ihn.

Offnung des o
Staubgehduses

Hinweis: Ziehen Sie am Griff des Einwegbeutels, um ihn zu verschlieBen, damit kein Staub und kein
Schmutz austreten kann.
3. Setzen Sie den neuen Einwegbeutel wie

abgebildet ein und stecken Sie den Griff des
Beutels in den Schlitz.

2. Wischen Sie méglichen Schmutz vom
Filter mit einem trockenen Tuch ab.

4. Bringen Sie die Abdeckung des Staubgeh&duses wieder an. Sie ist ordnungsgemaf installiert,
wenn Sie ein Klicken” héren. .

Reinigung der Frischwasser- und Schmutzwassertanks

2. Verwenden Sie sauberes Wasser, um die
Tanks vollstandig zu waschen, und wischen
Sie sie dann von aufBen trocken, bevor Sie sie
wieder in die Multifunktionsstation einsetzen.

1. Nehmen Sie die Frischwasser- und
Schmutzwassertanks heraus, 6ffnen Sie
deren Abdeckungen und schiitten Sie das
Wasser aus.

Hinweis: Sowohl der Schwimmer im Frischwassertank als auch die Schwimmerkugel im
Schmutzwassertank sind bewegliche Teile. Wenden Sie bei ihrer Reinigung nicht zu viel Kraft
auf, um Beschadigungen zu vermeiden.

Reinigung der Reinigungsschale und des Reinigungsschalenbodens

2. Wischen Sie den Reinigungsschalenboden
mit einem trockenen Tuch ab und bringen
Sie die Reinigungsschale wieder an der
Multifunktionsstation an. Vergewissern Sie
sich, dass sich die Wasserrohre in der Nut
der Reinigungsschale befinden; andernfalls
konnen sie den normalen Gebrauch
beeintrachtigen.

1. Entfernen Sie die Reinigungsschale und
reinigen Sie sie mithilfe einer Biirste unter
Leitungswasser.

Hinweis: Kippen Sie die Multifunktionsstation wahrend des taglichen Gebrauchs und der
Reinigung nicht. Wenn sich Wasser im Reinigungsschalenboden ansammelt, wischen Sie ihn
mit einem Tuch trocken.

Reinigung der Sensoren und Ladekontakte

Verwenden Sie ein weiches Tuch, um alle Sensoren und Ladekontakte des Roboterstaubsaugers zu
reinigen:

- Die Klippensensoren an der Unterseite des Roboterstaubsaugers.

- Die Ladekontakte auf der Riickseite des Roboterstaubsaugers.

- Den LDS-Lasersensor an der Oberseite des Roboterstaubsaugers.

- Der StoBfanger und der Linien-Lasersensor an der Vorderseite des Roboterstaubsaugers.

Linien-Lasersensor
LDS-Lasersensor
Randsensor

> StoBfanger
Ladekontakte

Klippensensor
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Reinigung der Biirste

- Drehen Sie den Roboterstaubsauger um und driicken Sie die Clips zusammen, um die

Burstenabdeckung zu entfernen. Nehmen Sie die Burste heraus, entfernen Sie die Lager
an beiden Enden und reinigen Sie die Achse der Blirste.

- Verwenden Sie eine Schere, um Haare, die sich um die Biirste gewickelt haben, abzuschneiden,

und entfernen Sie alle Verunreinigungen.

- Setzen Sie das Birstenlager, die Birste und die Biirstenabdeckung wieder ein und befestigen

Sie sie.

Entriegelungstaste

Birstenabdeckung

Biirste
Birstenlager

VORSICHT: Wenn sich in der Birste zu viele Haare verfangen haben oder wenn Haarkn&uel
darin feststecken, ziehen Sie nicht zu fest daran, da die Biirste beschadigt werden konnte.

Reinigung der automatischen Haarschneidebiirste

1. Entfernen Sie die Biirstenabdeckung und die automatische Haarschneidebdirste.

2. Nehmen Sie die abnehmbare Abschlusskappe ab.

3. Reinigen Sie die beiden Biirstenenden und die Zwischenrdume der Biirstenzahne mit
geeigneten Werkzeugen.

4. Bringen Sie die abnehmbare Abschlusskappe wieder an und setzen Sie dann die
automatische Haarschneidebtrste und die Biirstenabdeckung wieder ein. Achten Sie
darauf, dass sie gut befestigt sind.

Borste

Nicht-abnehmbare
Abschlusskappe

Abnehmbare
Abschlusskappe

Birstenzdhne  Borste

Hinweise:

- Das Burstenlager darf nicht mit Wasser gereinigt werden.

- Wenn die automatische Haarschneideburste stark verheddert ist, tiberpriifen Sie, ob
der Staubbehdlter und der Einwegbeutel voll sind. Sollte dies der Fall sein, leeren Sie
den Staubbehalter und tauschen Sie den Einwegbeutel rechtzeitig aus, um die
normale Funktion der automatischen Entleerung zu gewahrleisten.

Reinigung der Seitenbiirste

1. Drehen Sie den Roboterstaubsauger um, ziehen Sie die Seitenbiirste nach oben heraus
und reinigen Sie sie.

2. Setzen Sie die Seitenbiirste wieder in den Roboterstaubsauger ein.

Reinigung des Lenkrads

1. Drehen Sie den Roboterstaubsauger um und ziehen Sie das Lenkrad heraus.
2. Entfernen Sie Haare, Schmutz und andere Verunreinigungen vom Rad und der Achse.
3. Setzen Sie das Lenkrad wieder ein und driicken Sie es wieder fest an seinen Platz.

Rad
Achse

Hinweise:

- Bei Bedarf kdnnen Sie die Achse mit einem kleinen Schraubenzieher vorsichtig aus
dem Lenkrad heraushebeln und reinigen.

- Das Rad kann mit Wasser gereinigt und nach dem Trocknen wieder eingebaut werden.

Reinigung des Staubbehdlters und des Filters

1. Halten Sie die Entriegelungstaste des Staubbehalters gedriickt, um den Staubbehalter
herauszunehmen, entfernen Sie den Filter aus dem Filter-Clip und leeren Sie den
Staubbehélter. Sie kénnen den Staubbehilter bei Bedarf ausspiilen.

2. Klopfen Sie sanft auf den Filterrahmen, um Schmutz zu entfernen,
oder reinigen Sie den Filter mit Leitungswasser.

Hinweise:

- Versuchen Sie nicht, den Filter mit einem harten Gegenstand,
wie einer Biirste oder lhren Fingern, zu reinigen.

- Haufiges Spiilen wird nicht empfohlen, da der Filter sonst
beschadigt werden kann.

- Verwenden Sie nur sauberes Wasser, um den Staubbehélter und
den Filter zu reinigen. Verwenden Sie keine Reinigungsmittel.

3. Trocknen Sie den Staubbehalter und den Filter vollstandig, bevor
Sie sie wieder einbauen.

Ersetzen des Wischer-Pads

Nehmen Sie den Wischer-Pad aus dem Wischer-Pad-Halter
und ersetzen Sie ihn durch einen neuen.

Reinigung der Multifunktionsstation

Reinigen Sie die Ladekontakte, die automatischen Liftungsoffnungen [
und den Signalbereich der Multifunktionsstation mit einem weichen,
trockenen Tuch.

Akkuwartung

Der Roboterstaubsauger enthalt einen leistungsstarken Lithium-lonen-Akkupack. Bitte stellen Sie
sicher, dass das Gerat wahrend des téglichen Gebrauchs gut aufgeladen bleibt, um eine optimale
Akkuleistung zu erhalten.

Hinweis: Wenn Sie den Roboterstaubsauger tiber einen langeren Zeitraum nicht benutzen,
schalten Sie ihn aus und legen Sie ihn weg. Um Schaden durch Uberentladung zu vermeiden,
sollte der Roboterstaubsauger mindestens einmal alle drei Monate aufgeladen werden.

73



74

Spezifikationen

WLAN-Verbindung

Roboterstaubsauger Multifunktionsstation
Bezeichnung Roboterstaubsauger Modell D109-JZEU
Modell D109GL ArtikelmaBe 563 x 420 x 340 mm
ArtikelmalBe 350 x 97 mm Nenneingang 220-240V ~50/60 Hz
Akki 4800 mAh (Nennkapazitat) N 19.6V=—12A
! 5200 mAh (Sollkapazitat) ennausgang : ;
Ladedauer Ca. 6,5 Stunden Leistung (wahrend der 1000 W
Staubentleerung)
s . . Leistung (wahrend der
Kompatibilitat Android 9.0 und iOS 12.0 oder neuer HeiBwagse(:erreinigung) 1630 W
Leistung (wahrend der
WLAN |EEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2 80W

Lufttrocknung + Laden)

Nennspannung 144V =
Ladespannung 196V =
Nennleistung 55W

Betriebsfrequenz

2400-2483,5 MHz

Maximale Ausgangsleistung

<20dBm

Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerat einen Abstand von mindestens 20 cm zwischen der
Antenne und dem Korper des Benutzers einhalten.

WEEE-Informationen zur Entsorgung und zum Recycling

Entsorgung von elektrischen und elektronischen Geréten

Erfassung fiir elektrische und elektronische Gerate zugefiihrt werden muss und nicht tiber den

normalen Haushaltsabfall entsorgt werden darf. Bitte entnehmen Sie Batterien und Lampen, die nicht

vom Gerat umschlossen sind, vor der Abgabe aus dem Geréat und entsorgen diese Uber die offiziellen
B Sammelstellen fiir Batterien und Lampen.

Beim Kauf eines neuen Elektrogerates kénnen Sie beim Vertreiber ein gleichartiges Altgerat unentgeltlich zurtickgeben.
Elektrogerate mit einer Kantenldnge von maximal 25 cm kdnnen unentgeltlich bei Vertreibern von Elektro- und
Elektronikgeréten mit einer Verkaufsflache von mindestens 400 m? sowie in Geschéften des Lebensmittelhandels

(z.B. Supermérkten, Lebensmitteldiscountern, Drogerien) mit einer Gesamtverkaufsfliche von mindestens 800 m?,

die mehrmals im Kalenderjahr oder dauerhaft Elektro- und Elektronikgerate anbieten und auf dem Markt bereitstellen,
abgegeben werden, ohne dass ein Neugerat erworben werden muss. GroRere Elektrogerate kdnnen kostenlos bei
kommunalen Wertstoffhéfen abgegeben werden.

Durch die korrekte Entsorgung tragen Sie dazu bei, negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche
Gesundheit zu vermeiden, die durch unsachgeméRe Erfassung und Behandlung von Elektroaltgeréten entstehen kénnen.

E Das Symbol auf dem Produkt oder der Verpackung bedeutet, dass das Produkt einer getrennten

Bitte I6schen Sie samtliche personenbezogenen Daten auf dem Gerét, bevor Sie es entsorgen.

Fur weitere Informationen kontaktieren sie bitte Inre Kommunalverwaltung, Ihren &rtlichen Abfallentsorger oder das
Geschift, in dem Sie das Produkt erworben haben.

Weitere Informationen finden Sie auf www.mi.com A
Hersteller: Xiaomi Communications Co., Ltd. t22 }

Adresse: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085,China
Hergestellt in China PAP
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MpaBuna TexHMKM 6esonacHoOCTH

I'Iepe,u, MncnosibsaoBaHMeM BHMMaATEJIbHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO. COXpaHVITe €ro— OHO MOXET MOHAA00bUTLCA BaM B Aa/lbHENLLIEM.
OFpaHI/I‘-IeH MA Ha aKcnayartauno

- OTOT NPOAYKT NpefHa3Ha4YeH UCKITIYNTENIbHO AN yOOPKM NOMOB B XWJblX MOMeLeHNAX. He ncnonb3yinte ero Ha OTKpbITOM
BO3[yXe, Ha IPYrX NOBEPXHOCTAX, a Tak)Xe B KOMMEPYECKUX NI MPOMbILLIEHHbIX MOMELLEHUAX.

- OTM yCTPOCTBOM MOTYT MONb30BaTbCA AETUN B BO3pacTe OT 8 /1eT, a TakXKe nnua ¢ orpaHuyeHHbIMU GU3NYEeCKNMH,
CEHCOPHbIMU AN YMCTBEHHbBIMYW COCOBHOCTAMMW WV HEAOCTATOYHbBIM OMbITOM M 3HAHUAMU, ECAIN OHU HAXOAATCA NOJ,
NPUCMOTPOM W NPOLUAN MHCTPYKTAX No 6€30nacHOMY NCMOb30BaHMI0 YCTPOMICTBOM M MOHUMAIOT CBA3AHHbIE C HUM
onacHocTtu. [leTn He JoXHbI Urpath ¢ ycTpoicTBoM. He pa3peluainTte LeTAM YNCTUTb YCTPONCTBO M BbIMOHATb Apyrue
MeponpuATUSA Mo YXoay 3a HUM 6e3 NprcMoTpa B3pOCbIX.

- Ecnn kabenb NuTaHnA NOBPEXAEH, 3aMeHUTE ero crneunanbHbiM Kabenem NuTaHua, NpMoBbpeTeHHbIM y NPOVN3BOAUTENSA U B
COOTBETCTBYIOLLEM CEPBMICHOM LIEHTpE.

- [pon3BoanTb 3amMeHy 6atapeit B JaHHOM Nprbope JOMKHbI TOJIbKO CNeLnanncTbl.

- Yb6enmTech, 4To BO BpeMs paboTbl poboTa-nbinecoca AeTy 1 JOMAaLLHNE XXNBOTHbIe HAX0AATCA Ha 6e30MacHOM pacCTOSHUN.

- He ncnonb3yinte poboT-nbliecoc Ha NPUNOAHATLIX Haf 3eMJIel NOBEPXHOCTAX 6€3 3aLMTHOIO OrPaXKAEHNS.

- He nepeBopaunsaiTte poboT-nbinecoc BBepx AHOM. Bo Bpema nepemelieHnsa poboTa-nbinecoca He NCNob3yinTe KPbILWKY
Na3epHOro jatyrka paccTosHNA, BEPXHIOW KPbILWKY Uy 6amnep B KAYeCTBe pyUKu.

- He ycTtaHaBnuBarite, He 3apsanTe 1 He UCMOoNb3yTe poboT-NbINECOC Ha YNMLE, B BaHHbIX KOMHATax 1 pALoM ¢ 6acceinHoM.

- Ecnn npnbop HaepeT Ha kabenb NUTaHNSA, MOXET BO3HMKHYTb yrpo3a 6e30nacHoCTU.

- Y6epuTe c nona xpynkue n Mesikne npegmMeTbl, 4Tobbl poHOT-NbieCoC He Bpe3ascs B HUX 1 He MOBpean.

- He pasmelnarite Ha ABMXYLLEMCA UM OCTAaHOBJIEHHOM poboTe-Nbliecoce AeTel, YXNBOTHbIX NN Kakne-nmbo npeameTsl.

- He ponyckarite nonagaHma Bonoc, nanbLes 1 ApYrnx yacTel Tena BO BcacbhiBallee 0TBepCTUE poboTa-nbinecoca.

- He ncnonb3yinte poboT-nbinecoc afia y6opKu NerkoBOoCMIaMeHAIOLNXCA BELLECTB.

- He ncnonb3syinte poboT-nbinecoc ana ybopku TBEPAbIX M OCTPbIX NPELMETOB.

- [pexxae yeM NpuCTynaTh K YACTKE UM TEXHUYECKOMY 0BCNYXVBaHWI0 YCTPOWCTBA, BbIHBTE BUJIKY 13 PO3ETKMU.

- He BbITMpaliTe po6oT-nblnecoc nam MHOro@yHKLMOHabHYIO CTAHLMIO BNAXHOW TKaHbIO, a Takxe n3berante nonagaHus Ha H1X
nobbIx )xunakoctel. [locne ouncTkm fetanen, KOTopbie MOXHO MbITb, MOJTHOCTbIO BbICYLLMTE UX, MPEXAe YeM yCTaHaBANBATb UX B
MbINECOC U NCNOJb30BaTb.

- [epen TpaHCNOPTUPOBKON ybeanTech, YTO POHOT-MbINECOC BbIKIOYEH, 1 MO BO3MOXHOCTM XpaHUTe ero B OpUrMHanbHOM yNnakoBKe.

- icnonb3yiTe 370 yCTPOMCTBO B COOTBETCTBUMN C MHCTPYKUMSAMU B PYKOBOACTBE Nosib3oBatens. [lonb3oBatenn HecyT
OTBETCTBEHHOCTb 3a Il06ble YObITKN UK yiLep6, BO3HUKILME B pe3yabTaTe HenpaBuibHOMO MCNOJIb30BaHMSA JaHHOI0 NPOAYKTa.
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- lns LONONHUTENBHOW 3aLLMTbl PEKOMEHYETCSA YCTAHOBWTH B 9JIEKTPUYECKYIO LieMb, K KOTOPOW NoAKIIoYaeTcsa poboT-nbijiecoc,
yctporicteo anddepeHumansHoro Toka (RCD) c nokasatenem HoMUHanbHOro AnddepeHuUanbHOro oTKoYaloLero Toka He
Boiwe 30 MA. ObpaTuTech 3a COBETOM K BalleMy yCTAHOBLLMKY.

- 9TO yCTPONCTBO NOAXOANT /151 UCNOJb30BaHMA B CTPaHax C TPOMNMYECKUM KIMMaTOM. Ero Takyke MOXHO NMPUMEHATL B CTPaHax ¢
LPYrM KJIIMaToM.

- He ncnonb3ylite poboT-nbiiecoc B cpefax ¢ Temnepatypoi okpyxatoueri cpeapl Boiwe 40 °C unu Huke 0 °C, a Takke ecnm Ha
noJsly pasnnTa XWAKOCTb UKW JINMKOE BelecTBo.

AkkymynaTop v 3apsagka

NPEOYIPEXOEHNE:

- He ncnonbsylite akkyMynatop, Habop kabenel nnm MHOrodyHKUMOHaNbHY0 CTaHLUIO PYroro Npon3BoanTens. 1ot
pPO6OT-MbINECOC MOXHO NCMONb30BaTh TOJILKO C MHOTOQYHKUMOHaNnbHOM ctaHumen D109-JZEU.

- lns nepekntoueHna sapsagHoi gok-ctaHumm ¢ 50 My Ha 60 My HMKaknx gercTBnii He TpebyeTcA. Vispenne aBTomaTnyeckm
ajanTupyeTcs K yacToTe.

- He pasbupaiite, He peMOHTUpYIiTe 1 He MOANGULMPYIATE aKKyMYIATOP WY 3apsALHYI0 OK-CTAHLMIO CAMOCTOSITE/IbHO.

- He ycTtaHaBnvBariTe 3apsaHyto LOK-CTaHLMIO PAAOM C UICTOYHUKOM Tenna.

- He BbiTnpaiTte 1 He ounwante 3apsaaHble KOHTaKTbl 4OK-CTaHLMW BAAXHON TKAHbIO MM BAAXHbIMU pyKamu.

- He nopBepraiiTe ycTpOMCTBO AN aKKyMyNATOP BO3AENCTBMIO Ype3MeEpPHbIX Temneparyp.

- [ToMHWTE 06 ONAaCHOCTN KOPOTKOrO 3aMblKaHMSA KNeMM YCTPONCTBa, paboTaloLero oT akkyMynaTopa, Mav camoro akkymynatopa
NPy KOHTaKTe C MeTalIyeckKumMm npegMeTamu.

- Ecnn poboT-nbinecoc He nnaHnpyeTca NCNONb30BaTh B TeUEHNE AINTENbHOMO BPEMEHM, MOMHOCTLIO 3apAAMTe ero, OTKAYnNTe
N XpaHnTe B CYXOM MpoxiiafiHOM MecTe.

- 3apaxainTe pobOoT-NblIECOC HE pexe OAHOr0 pa3a Kaxable 3 mecALa, 4Tobbl 36exaTtb ryboKoro paspaga akkymynsatopa.

- AKKypaTHO 13BeKanTe akkyMynsTop, 4To6bl He NOBPeANTb ero. B npoTMBHOM cnyyae 3T0 MOXeT MPUBECTU K KOPOTKOMY
3aMbIKaHMIO NN MPOTEYKE XNAKOCTU. B cnyyae npoTtekaHna akkyMynsaTopa He fonycKanTe nonagaHna XXUAKOCTA Ha KOXY Uin
opnexny. HezamepnvtenbHo BbITpUTE €€ CyXOl TKaHbl. 3aTeM OTNpaBbTe akKyMyATOP B COOTBETCTBYHOLWNIA NYHKT yTUAN3ALUN
WSV Ha3HaYeHHoM cny)x6e NocnenpoAaxHoOro o6CnyX1BaHMA ANA Haanexallen ytuansaumnn.

- JINTNIA-NOHHBIN aKKYMYyNATOP COAEPXMWT BELLECTBA, NPEACTaBNAOLWME ONACHOCTb AN1A OKpYXaloweii cpeppl. Mepepn
yTunmaaumer poboTa-nbliecoca cHavana u3BnekmMTe akkyMynsaTop v yTUAn3npyiTe ero unm caanTe Ha nepepaboTky B
COOTBETCTBMMW C MECTHbIMM 3aKOHaMW 1 NPaBMaaMu CTpaHbl UM pervoHa akcniyaraymm.

- Mepep n3BneyeHNeM akkyMynaTopa pekoMeHayeTCA NMONHOCTbIO Pa3pAanTb ero 1 y6eanTbea, YTO N3AeNNe OTKIYEHO OT
NCTOYHMKA NUTaHWA.

1. BbIKpyTUTE BUHT BHM3Y, 3aTEM CHUMUTE KPBbILLKY.
2. OTCOeanHNTE pa3beM akKyMynAaTopa, 3aTeM U3BNEKNTE akKyMynATop. byabTe akkypaTHbI, 4TOObI He NOBPeANTb KOpryc
aKKyMynsTopa v He Nofy4ymTb TpaBMmy.
3. CpaiiTe akkyMynaTop B CMeunan3npoBaHHyo OpraHn3aumio no yTuamsaumm.
- lMNpexpae 4eM yTAN3NpoBaTb aKKyMynsTop, N3BNEKMTE €ro U3 yCTpoCTBa.
- MNepep n3BneyeHnemM akkymynaTopa yCTPONCTBO clefyeT OTKYNTb OT CeTU NUTaHKUA.
— AKKyMynATOp [OMKEH ObITh yTUIN3MpoBaH 6e3onacHbIM cnocobom.

MpaBuna TexHrKy 6€30MacHOCTU NPU UCNOb30BAHMM lasepa

JTazepHbiii faTumK B 3TOM yCcTponcTBe cooTBeTcTBYeT cTaHaapTy IEC 60825-1: 2014 nnAa nasepHbix n3gennii knacca 1.
Moxanyiicta, n3beraite NpAMOro KOHTaKTa ¢ HMM riiasamu BO BPeMs NCMNob30BaHUS.

Ll,eKnapaLu/m O COOTBETCTBN HOPMATUBHbIM Tpe6OBaHVIFIM EC

Komnanus Xiaomi Communications Co., Ltd. 3asBaseT, uto TN pagnoo6opynosaHnsa D109GL cooTteeTcTBYeT TpeboBaHMAM AvipekTubl 2014/53/EU. MonHbIii TEKCT Aeknapauum o COOTBETCTBUN
HopMmaTnBHbIM TpeboBaHuaM EC gocTyneH no cneayiowemy aapecy: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Moppo6Hoe aneKTpoHHOE PyKOBOACTBO CM. Mo agpecy www.mi.com/global/service/userguide
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OnncaHne nspenus

n peaBapunTesibHO yCTaHOBIEHHbIE MPUHAANEXHOCTN

===

e

LLeTka Kpbllwka weTkn

KoHTeiHep ana
nbin

PunbTp (ycTaHoBNEH
npeABapuTENbHO B
KOHTEeVHepe AnA nbiau)

[pyrvie nprviHagnexHocTu

PoboT-nbinecoc

anIMeHaHVIe. MﬂﬂIOCTpaLlVWI nspenusa,
KOMMIEKTYIOLWWX 1 N0NIb30BaTENbCKOIro
nHTepdeiica B pyKoBOACTBE NONb30BATENA

npeacTaBneHbl NCKNIOYNTENbHO B Bokosas Kabenb LLletka c OpHopasosblii Mewok [lepxarens l'y6ka, 2 Wr. Pacwuputens MHorodyHKUVOHaNbHAA CTaHLMA
03HAKOMMTENbHBIX Lensax. PakTnyeckre ueTka nnTaHns aBTOMaTMyeckum  (npeaBapuTeNbHO ry6ku, (npepyctaHoBneHa OCHOBbI (c npepycTaHOBNEHHBIM OAHOPA30BbIM
XapakTepyCcTUKI Nprbopa 1 ero GyHKLMM MoryT paspesaHunem yCTaHOoBNEH B 2wr. Ha fiepxatene noanoHa MeLLKOM, pe3epByapoM 1A YncToi
OT/IMYATLCA B CBA3N C YNyuLIEHNAMY NPOAYKTa. BONOC MHOTObYHKLMOHANbHY ry6Ki) BOZbI, PE3EPBYapOM /1Sl FPASHON BOAbI
Po6oT-nbinecoc 10 CTaHuMi0) 1 NOAOHOM [N1A BAaXHO y6opKi)

HaxmuTe v ynepxuaiite B TeueHve 3 CekyHA, YTOObI BKKOUUTL WAV BbIKNIOYWTb YCTPOMCTBO
HaxmuTe, 4T06bI HA4aTh MY NPUOCTAHOBUTbL YHOPKY

O
O HaxmuTe, 4T06bI NPUOCTAHOBUTHL

HaxxmuTe Bo Bpemsa nay3ebl, 4To6bl BEPHYTb POBOT-MbINECOC Ha MHOTODYHKLMOHANbHYIO CTaHLIMIO ANA
3apAaku

HaxmuTe, 4TOObI OCTAHOBWTH CTHIKOBKY BO BpeMsA BO3BPaLLeHUA K MHOrOdYHKLIMOHANbHOM CTaHLMK
HaxmuTe v ynepxuaiite B TeueHvie 3 CeKyHA, YTOObI BKAKYUTL UV OTKMOUYNTb GYHKLMIO BNOKUPOBKM
oT peTeit

WHavkatop

Beneiit: ybopka BbinonHAeTCA Unn ybopka 3aBeplueHa (akkyMynaTop NOAHOCTbIO 3apAXeEH)

Muraet 6enbiM: BO3BpaT Ha AOK-CTaHUWMIO AN1A 3apALKN, NN USMEHEHVE MOJIOXEHUA, N obHOoBNEHNE
BcTpoeHHoro M0

MeaneHHo myraeT 6enbiM: BbINONHAEGTCA 3apAaaka

OpaHxeBblli: oTkNo4eHo oT cetut Wi-Fi

MwraeT opaHxeBbIM: OLVOKA, UV OXnAAHWE NOAKTIOYEHNS, AV BbINONHAETCA noaknoyeHne k Wi-Fi

Po6oT-nbinecoc

D'HT“I MK BbICOTbI

YnbTpassykoso
N patymk o—;
Kpebika nasepHoro
naTynka pacCToAHNA

BokoBas uetka o——

e
1 LT T T T )—\H

t——o [MoBopoTHOE
Koneco

Kpblwka

KoHTeiiHep Bbixoa ans
ANnA nbinn CaMOO4YNCTKN

3apAaHbIn
KOHTaKT

. N Kpblwka weTtkn
JlazepHbIt gatyvk LeTka — \ 3
paccToaHuA g KNM KPbILLIK
L] 3 WeTKn
bawnep Octioeroe OCHOBHOE Koneco
Koneco
JInHeHbIn
NasepHbIN JaT4mK OtBepctrie
Kpennerua
Aarux nepxarens
pacnosHaBaHus ry6iku
KpaeB

Bnok BbIABMXHOM

KHonka c6poca

- YTo6b1 BOCCTAHOBUTHL
3aBO/CKVIE HACTPOWKMY,
HaXMUTE U yaepxuBaiite
B TeueHve 3 cekyH

- YT06bI NPUHYAUTENBHO
BbIK/IOYNTb YCTPOCTBO,
HaXMuUTE U yaepxuBaiite
B TeueHve 10 cekyHa

3axnmM KoHTeHepa
ANA NN

- Beixon ana

WHankatop cetvt Wi-Fi CAMOOUNCTKI

- Bkn.: nogknoueH k Wi-Fi

- Muraet: oxvaaxve
noakmoueHmns k Wi-Fi/
noaknioderune K Wi-Fi

- Bblkn.: HeT nogkioyeHns
K Wi-Fi

T
DunbTp

KoHTeiHep ana neinn

OtBepcTue ana
aBTOMaTn4eckKoro 3anoHeHnsa
BOZION

ry6ku

oo 3axuM dunbTpa

MHOFO(I)yHKLWIOHaﬂbHaﬂ cTaHuunA

Pesepsyap ans °
rpA3HON BOAbI <
s s |
MopnoH ans o—%% ? g
BAAXHON
y6opku

3axum peaepsyapa
1A BOAbI

onnaBkoBbIit
wapwk

Pesepsyap Ans rpAsHoii Bodbl

PesepByap ansa unctoit Boabl

Kpbiwwka
Pesepsyap ans
4ncTolt BOAb!
Pyuka

RENIY
pesepsyapa
AN BOAbI

BoasHoi
naTpy6ok

Punbtp

MonnaBok
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Kak yctaHOBUTb

MHOFOd)yH KUMOHalbHaA CTaHUnA

Muankatop

“ — Benbiit:

cTaHuua pabotaet
HOpMasbHO

Mwraet OpaHXeBbIiM:

_ | ownbka
nb‘neCSOpHWK MHOTOMYHKLUMOHANbHOWN
pbiLLKa
nblnecbopHuka cTaHuum /
/F K

Mopt

OtBepcTne ‘
nbinecbopHMKa . Obnactb curHana \1‘
OtsepcTiie 3apAfHble KOHTaKTbI S
BbIXO/a BOAbI -
Bbixog ans > OTBEpCTVIE ANA
€amo04NCTKM aBTOMATUYECKOro m

Bua cnepean Bua csaan

OpHopasoBbil Bnok BnaxHoi
MeLoK ybopku

LLleTka c aBTOMaTUYECKUM
paspesaHviem BOiOC

Pyuka ogHopasosoro
mewka

MecTo kpenneHns rybku

LLletnHka

~—
[epxarens ry6ku CbemHas
3arnywka

3ybba rpebHa  LlleTnHka

[ybka

MprimeyaHue. B 3aBoackyio koMmnekTaumio
MHOrOGYHKLVOHANBbHOWN CTAaHLVN BXOAWT NPEABAPUTENBHO Ha LweTkKy.
YCTaHOBJIEHHBI OJHOPA30BbIV MELIOK.

[ - MHOTOQYHKLVOHaNbHanA ———

nuTaHna 0

3anonHeHNA BoAOW S

¥

HecbemHan
3arylka

MpumeyaHvie. STOT KOMNOHEHT MOXHO 3aMEHNTbL

CHsaTne PEe3NHOBbLIX 3arnywexk

Mepea ncnonb3osaHrem poboTa-nbinecoca
CHUMUTE 3alUMTHble 3arnylwkmn 1u 2 ¢ obenx
CTOPOH U 3alLWTHble NneHkn 3,4 1 5.

YcTaHoBKa 6OKOBOW WeETKM 1 6110Ka BNaXKHON y6opKu

YcTaHoBWTe BOKOBYIO LETKY 1 610K BAaXHOM
y6opKY, kak NokasaHo Ha pucyHke. OHu
YCTaHOB/IEHbI MPaBWIbHO, €CAN Bbl yChblWann /

LenuoK. Bokoeas o——‘—@

wetka

- PasmecTrTe MHOrOGYHKLVOHANbHYIO CTaHLMIO BO3Nle
CTeHbI Ha MIOCKON TBEPAOV NOBEPXHOCTY, Hanprmep
Ha [lepeBAHHOM MOy VAV HAaMOAbHON MANTKE.

- Y6eaunTechb, 4TO B MeCTe yCTaHOBKY €CTb CBO60AHOE
npocTpaHcTeo He MeHee 0,82 M no BeicoTe, 1,93 m
no anviHe n 0,44 m no wupwuHe. Yéeamntecs, 4to
MHOTOQYHKLMOHa bHAA CTaHUVA pa3MelleHa
PALOM C 3NIEKTPVYECKOI PO3eTKOi B MecTe
¢ xopowwnm curHanom Wi-Fi.

Kak ncnonb3oBatb

YcTaHoBKa paclumpurTenst OCHOBbI MOAA0HA

- YcTaHoBWTe paclupuTeNb OCHOBbI MOAAOHA Ha
MHOrOGYHKLMOHANBbHON CTaHLMW B HANPaBNeHNM, NoKasaHHOM
Ha pUCYyHKe.

- Y6eanTecs, 4To pacluvipuTenb OCHOBbI MOAA0HA HAXOAUTCA Ha
YPOBHE HIXHEN 4acT MHOTOGYHKLMOHANBHOM CTAHLWN U 4TO
NOBEPXHOCTb CHW3Y ABNAETCA POBHOW.

[MonknoyeHne K NCTOYHUKY NNTAHUA

Pa3smectute MHOI'Od)yHKLLVIOHﬁﬂbHle CTaHumMio B noaxoAAauemMm
MecCTe, NOAKNKYNTE ee K kabenio nUTaHMA, a 3aTtem K poseTke.
ﬂpmmeanweA Moakniounte pasbem Kabens NuTaHus K nopry
nmTaHna MHOI'Od:)yHKLlI/IOHaJ'IbHOIh CTaHUMn: HANKaTop
A0/KEeH NOCTOAHHO ropeTb 6enbim LBeTom.

Pa3meuweHne poboTa-neiiecoca

- Nepea vcnonb3osaHnem poboTa-nbiiecoca HaxmmTe
1 yaepxmBaiite kHonky () B TeueHne Tpex cekyHs,
4TOGbI BKNOUNTH €0,

- BK/l041B po6OT-NblIEcoc, pasMecTuTe ero Ha
MHOrOdYHKLUMNOHAbHOW CTaHLMN 1 y6eanTecs, 4To
3apsAAHbIE KOHTAKTbl POBOTa-Mblecoca v CTaHumum
COBMeLLEHbI.

- Korga poboT-nblnecoc ycrnewHo noakaoymnTcs K
MHOrOdYHKLUMOHABHOW CTaHLMW, NPO3BYYUT
ro/IOCOBOE YBEAOMIEHE O Havyane 3apaaku.

Mpumeyannsa.

- MNepen nepBbIM MCNOAb30BaHNEM PEKOMEHAYETCA NOAHOCTbIO 3apAANTL POBOT-MblNecoc.

- Ecnv po6oT-nbinecoc He BKAOYAETCA 13-3a HV3KOT0 YPOBHA 3apAfa akkyMynaTopa, Bpy4YHyto
NOAKNIOYNTE ero K MHOrOPYHKLWOHaNbHOM CTaHLMK, YTOObI NOA3aPAANTL Ero.

- Koraa poboT-neinecoc 3apsxaeTtcs, OH aBToMaTnyecky BK4aeTca. B 310 Bpems ero Henb3ss
BbIK/IOYUTb.

[lobasneHve Boabl B pe3epByap ANA YACTOM BOAbI

OrveTa MakcumansHoro
YPOBHA BOAbI
BimecTuMoCTb peaepayapa
ana soasl: 4 n

Mpumeyanua.

- He 3anuBaiite B pe3epByap ropsauyio BOAy, Tak kak aTO MOXET NMPUBECTU K ero AedopmaLmi.

- He nobasnaiite B pesepByap H1Kakie NOCTOPOHHVE BELLECTBA, KPOME BOJbI, Hanpvimep
MololMe CpeacTBa, YTo6bl He NOBPeAnTb PO6OT-NbiNecoC.

MonkntoueHme k npunoxeHunto Mi Home/Xiaomi Home

MpogykT paboTaeTt ¢ npunoxeHvem Mi Home/Xiaomi Home*. Vicnonbayiite npunoxeHvie
Mi Home/Xiaomi Home, 4to6bl ynpaeasTh yCTPOVCTBOM 1 B3aMOAENCTBOBATb C APYTIMU
yCTpoicTBaMM YMHOrO flOMa.

OrckaHunpyiite QR-kop, 4TO6bI CKayaTh 11 yCTaHOBUTL MPUNOXEHKE.
Bbi 6yaete nepeHanpasfieHbl Ha CTpaHWILY HaCTPOWKY NOAKIIOYEHNS,
€C/I1 NPUNOXEHNE YXe yCTaHOBAEHO. i BbinonHUTe novck no
3anpocy «Mi Home/Xiaomi Home» 8 App Store, 4To6bl ckauatb

1 YCTaHOBWTb NPUOXEHNE.

Otkpoiite npunoxerne Mi Home/Xiaomi Home, HaxmunTe @ 8
npaBOM BepxXHeM yriy 1 ciefyite MHCTPYKUVAM no Jo6aBeHwio
ycTpoiicTsa.

1FO9FB68

* B EBpone npunoxeHvie HasbiBaeTca «Xiaomi Home» (kpome
Poccun). HaseaHve npunoxeHus, KOTopoe oTobpaxaeTcs Ha
BaleM YCTPONCTBE, AOMKHO BbITb MPUHATO MO YMOAYAHWIO.

MpymeyaHns.

- 910T poboT-nbinecoc paboTaeT ¢ npunoxernem Mi Home/Xiaomi Home v nopnepxueaet
Android 9.0, i0OS 12.0 n vx 6onee no3aHue Bepcun.

- NMoppepxusatotea Tonbko cetn Wi-Fi c yactotoit 2,4 My,

- Bepcwis npynoxeHna morna o6HoBuTbcA. Cnefyiite MHCTPYKLMAM ANA TekyLel Bepcui

NPUNOXEHNA.
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Cépoc coennHenns Wi-Fi

Ecnn pOﬁOTy'I'IbIJ'IECOCy He yfaeTca NOAKNOYNTLCA K CETU, MOCKOJIbKY ObIN BbINONHEH C6pOC

MapLpyTn3aTopa, nonb3osatent 32661 naposib v No MHbIM NpUYHaMm, BbINOHUTE ClieayloLline HSVICTEMH,

1. OTkpoiiTe Kpblllky poboTa-nbinecoca, 4Tobbl BuaeTb nHankatop cetv Wi-Fi.

2. OpHOBPEMEHHO HaxmnTe 1 yaepxusalite kHonkn (1) n () B Tederme 7 cekyHa, noka He yenbiwmnte
roN0COBOE COOBLLEHVE O TOM, YTO POBOT-MBINECOC OXMAAET HACTPOKM CETH.

3. Muranue nngunkatopa cetn Wi-Fi 6ynet osHauartb, uto nogxniodenve k cetn Wi-Fi copoteHo.

BkntoueHne/BbikOYEHVIE

- HaxmuTe u yaepxwisaiite kHonky (1) B TeueHne Tpex cekyHz, 4ToGbl BKNIOUUTL POBOT-MbIAECOC.
Korpa vHavkatop po6oTa-nbinecoca 3aroputcs, poboT-NbiNecoc NepenaeT B PEXUM OXVAaHNA.

- Ecnun paboTa po6oTa-nbinecoca NpriocTaHOBAEHA U OH HE 3apAXAETCA, HAXMUTE U yaAepxm1BaiiTe
kHonky (1) B TeueHme 3 cekyH, 4TOBbI BLIKMIOYNTb €ro.

I'Ipwmeanme: Korpa pOﬁOT-I’IbIJ’IeCOC 3apAxaeTca, OH aBTOMatu4yecku Bkao4aeTca. BaTo Bpemsa ero
HeNb3A BbIK/IIOYNTb.

BricTpoe co3naHue kapThl

- Mocne nepBoHa4anbHOM HACTPOIKIM CETU Bbl MOXETe BbICTPO co3aaTh KapTy 6e3 y6opku, cneays
VIHCTPYKLMAM B NMPUNOXKEHNN.

- Mocne cozpaHns KapTel POBOT-NbINECOC BEPHETCA HA MHOTOYHKLIMOHANbHYI0 CTaHumio. Kapta
COXPaHUTCA aBTOMATUYECKM.

MpumeyaHus.

- Y6eawntecs, 4to DO6OT—HbIﬂECOC MONHOCTbLIO 3aPAXEH N HAXOAUTCA Ha MHOFOd}yHKLLMOH’EU'IbHOIZ CTaHumn.

- MNepep co3aaHnem kapTel ybepuTte Bce NpeMeTbl C Mona, OTKPOITe ABepU B KOMHATbI U 3aropoavTe
Te MecTa, KyAa poBoT-NbINecoC He JOMKeH 3ae3xarb.

- Bo Bpems co3paHus KapTbl HE XOAMTE 32 pO6OTOM-MbINECOCOM, HE NepemMelLaiTe ero n He
BMellMBalTeCh B ero paboTy, a Takxe He nepeasurante MHOroQyHKUMOHaNbHYIO CTaHLVIO.

- MNocne CO3[aHNA KapTbl yKaXXute BUpTyanbHble CTEHbI 1 3aNpeTHble 30HbI B MeCTax, Kyaa
pOfJDT-I'IbIﬂeCOC He [O/MHKEeH 3ae3xXaTb, a TakXXe B TeX MecTax, rie OH MOXeT 3aCTPATb.

- 3au,a|7|Te BMPTya/ibHble CTEHbI MU 3aMNPEeTHbIEe 30Hbl B MECTax C KOBpammn C AIMHHbIM BOPCOM 1an
6aXpOMOM, MOCKOJIbKY pOﬁOT*I'IbIﬂECOC MOXET B HNX 3anyTaTbCA.

- SaualhTe BUPTyasibHbl€ CTEeHbI MK 3anNpeTHblIe 30Hbl B MECTax C KOBPOBbIM NMOKPbLITUEM Nepes
BA@XHOW y60pKOl7I, YTOObI CKNIOUYNTL Takme y4acTkun n NpefoTBpatuTb HAMOKaHe KoBpa.

MNpuoctaHoBka paboThl

Y1066 NPUOCTaHOBUTL PaBOTY NbINECOCA, HAXXMWTE Ha HeM By KHOMKY.

MpumeyaHue. He nogHumMaiiTe 1 He nepemelyante poboT-Nblaecoc BO BPEMA nay3bl. B npoTviBHOM
cnyy4ae MOryT BO3HVKaTb OWVBKM NO3VLMOHNPOBAHMA, KOTOPbIE MOTYT NOMELLATh POBOTY-MblNecocy
BEPHYTLCA Ha MHOTOMYHKLVOHABHYIO CTAHLMI0 UV NPUBEAYT K NOTEPE KapThl NOMELLEHNA.

Pexunm cHa

Po6oT-nbinecoc aBTomatmyeckm nepekntyaeTcsa B pexrmM CHa nocsie nprnocTtaHOBKN pa6orb|
6onee yem Ha 10 MWHYT. |_|DVI 3TOM UHAMKATOP BbIK/IIOYAETCA. ﬂ,ﬂﬂ BblBOAA po6ora—nblnecoca n3
pexnma cHa HeD6XOIJ,MMO Ha)xatb J'I|06y|0 KHOMKY Ha HEM.

Mpvimeuarue. Yepes 12 yacoB, NPOBEAEHHbIX B PEXMME CHa, POBOT-MblNIecoc aBToMaTU4eckn
OTKIIOUNTCA.

BosobHoBneHne y6opku

Korpa Bo Bpems y6opku 3apajg poboTa-neinecoca byneT Ha UCXOAE, OH aBTOMaTU4Yeckn BepHeTCA
Ha MHOrodyHKLMOHaNbHYI0 CTaHLMI0 ANs 3apAaku. [locne 4OCTaTo4YHOM 3apAaaKu poboT-nbinecoc
BO306HOBWT YBOPKY C TOro MecTa, rie oHa bbina npepsaHa.

HacTtporikn 610K1MpoBKY OT aeTen

YT06bI BKIOUMTL UV OTKNKOUNTL BAOKVMPOBKY OT AieTel, HaxmuTe 1 yaepxusaiite kHonky ) Ha
Kopnyce po6oTa-nbinecoca B TeyeHvie 3 CekyHA.

Mpumeyarvie. Koraa GyHkums 6A0KMPOBKM OT AETEN BKKOUEHA, KHOMKM poboTa-nbinecoca He
GyayT pabotate. [1py 3TOM Bbl MO-NPEXHEMY CMOXETE YrpaBsTs PO6OTOM-MbINECOCOM Yepe3
NpUNOXEHME.

YpaneHue nbinun

Korpa poboT-nbinecoc aBTomMaTviyeckn BEPHETCA Ha MHOTOGYHKLMOHA/bHYIO CTaHLMIO ANs
3apAAKM Nocne 3aBepLueHa yOopKu Mbiau, yGOPKi Mblv 1 BAAKHON YOOPKU MY YEOPKU Nbinn
nepes BNaxHon y6opKoi, MHOrodyHKLMOHabHASA CTaHLMA aBTOMATNYeCKn HayHeT onycTolate
KOHTEHep ANA Mbiin.

Mpumeyanua.

- Ecnu po6oTt-nbinecoc Bo3epaliaeTcsa K MHOrOQyHKLUMOHANbHOM CTAHLW, HE 3aKOHUMB YOOPKY,
4TOBbI OYUCTUTB TYOKU ANA BNAXHOW yOOPKY, CTaHUMSA He ByAeT aBTOMATNYECKN YAANATb Mbllb
13 KOHTelHepa Ana neiiu.

- Ecnn dyHKUMS aBTOMATHYECKOTO OMYCTOLIEHVIA KOHTEMHEPA ANS MbIV OTKIIOHEHA B MPUNOXEHIN,
MHOrobyHKLMOHaNbHASA CTaHUMA He GYAET ONycTowWaTh KOHTENHEP ANA MblAN.

- Ecnv yacTtoTa aBTOMaTMyeckoro onycToleHns KOHTeHepa A Nbiin U3MEHeHa B MPUNOXeHNH,
MHOrodyHKLMOHaNbHAA CTaHUMA GYAET ONyCTOLWATb ero C 3aiaHHO 4aCTOTOM.

Y6opka nbinv 1 BlaxxHas ybopka

Hauano ounctkun

- Mpexpe YeM HayaTb y6OpKy, ybeanTecs, 4To 610K BNaXHON y6OpKu
1 ipyrue HeobxoaviMble KOMMOHEHTbI yCTaHOB/IeHbl B poboTe-Nbinecoce
1 YTO B pesepByape 1A YNCTON BOAbl €CTb BOAA.

- Bbibepute pexim ybopki Nbiau 1 BAaxHo! ybopku B NPUAOKEHUM,
3aTeM 1Cnonb3ayliTe Npunoxerue nn Haxmute kHonky (D Ha
pob6oTe-nbinecoce, 4Tobbl 3anycTuThL ero. PoboT-nbinecoc
cnnaHnpyeT oNTUManbHbI MapLpyT y6opKy 1 BbINOAHNT
3ajlaHve no ybopke Ha OCHOBE CO3/jaHHOW KapTbl.

Mpumeyanua.

- Mepepn Havyanom ybopkn poboT-Nbinecoc cMauvBaeT rybkv ana naxHow ybopku. Mopoxaunte,
noka laHHas nNpoLe/ypa 3aBepLumnTcA.

- Mepen Havanom y6opku ybeanTecs, 4To MHOrOQYHKLVOHaIbHAA CTaHLVA NOAKIYeHa K
po3eTke, a PobOT-MbINECOC — K MHOFODYHKLMOHA/bHOW CTaHLUW.

- Y106l pOﬁOT-I‘lbIJ‘IeCOC BEpHYyNCA Ha MHOI’O¢yHKLLMOHaJ‘IbHyIO CTaHLUMIo nocne 3aBeplieHns
y6OPKM NbINV 1 BNAXHO YBOPKY, PeKOMEHAyeTCA 3anyckaTb ero co cTaHumu. He nepemellaiite
MHOTOGYHKLMOHANbHYIO CTaHLMIO, PE3epBYap A8 YNCTOMN BOAbI, pe3epByap Ans rPA3HON BOAbI
M1 NOAAOH BO BpemA y60pKM.

- MHOrOdyHKUMOHaNbHAA CTAHUMA NOAAEPXMBAET GYHKLMIO OUNCTKY ryBKU ropayeil BOAON,
KOTOPYIO MOXHO BKJIIOYNUTb N3 NPUIOXEHNA. Ecnun ata d)yHKLlI/IF! BK/OYEHQ, HEe Kacawrech
0TBEPCTUA BbIXOAA BOAbI HAZ NOAAOHOM NS BNAXHON y6OPKK, 4TOBLI HE 06XeybCA.

ABTOMATNYECKMii BO3BPAT Ha CTaHLMIO ANA OYVCTKM ry6oK
BO BPEMS BNAXXHOW YOOpKM

Bo Bpems y6opki pO6OT-MbIECOC MOXKET aBTOMATUYECKM
BEPHYTLCA HA MHOTO(GYHKLIMIOH/BHYIO CTaHLIIK, 4TOBbI O4MCTUTb
ry6Kv ns BNaXHOW yBopKy, nocne Toro Kak oH y6epet
NPOCTPAHCTBO ONpeAeneHHoN naoluaan. locne ouncTkm ry6ok
LA BNAXKHON y6OPKM po6OT-MbiNecoc BO306HOBUT y6OPKY.

Mocne Toro Kak po60oT-NbiNECOC 3aKOHYNT yOOPKY 1
BEePHETCA Ha MHOTOYHKLMOHANbHYIO CTaHLMIO ANA 3aPAAKN,
CTaHLVA aBTOMATUYECKN YAAANT MblNlb U3 KOHTENHEPa, a
3aTeM O4YMCTUT U BbICYLINT ry6KIN ANA BAAXHON yOOPKU.

OuncTtka pesepByapa Ans rpsisHol Bogbl

CBoeBpeMeHHO oyuLaiiTe pesepsyap ANA rpA3HOV BOAbI
nocne O4UCTKN 1 CYLIKN ry6OK Ansa BRaxHow ybopku,
YTO6bI HE MOABUICA HEMPUATHbIN 3anax.

Y6opka nbinn

BbiGepuTe pexum ybopKu Nbinv B MPUNOXEHI, @ 3aTEM NCMOMb3YINTE NPUNOKEHUE NN
HaxmuTe kHonky (1) Ha poboTe-nbinecoce, 4To06b HayaTb y6opky. PoBOT-NbiNeCOC NOAHNUMET
610K BNaxHOW yBOpKY 1 HaYHET yOOPKy MbiNK, HauaB BUXEHVIE OT MHOrOdYHKLIMOHANbHO
cTaHumu. Mocne 3aBeplueHs y6OpKM Mbiv OH BEPHETCA Ha MHOTOGYHKLUVOHAbHYIO CTaHLMIO,
4TO6bI aBTOMATIYECKM OMYCTOLWUTb KOHTEHED ANA MbIIN.

Mpumeyanua. Ecnv 610k BRaxHoW y6opKu He yCTaHOBAEH, PO6OT-MbIAECOC Noc/e 3anycka
aBTOMaT4YeCckn HayHeT yGOopKy Mbiu.

BnaxxHas yb6opka

Mpexae 4em Hauatb yOopKy, y6eanTecs, 4To 610K BAAXKHOW YOOPKM 1 Apyriie HeOBXoANMblE
KOMMOHEHTbI YCTAHOB/EHbI B POBOTE-MbINIECOCE 1 YTO B Pe3epByape ANA YICTON BOAbI ECTb
B0/a. BoibepyiTe pexum BnaxHo yOopKi B NPUNOXKEHN, & 3aTEM UCMONb3YITE NPUIOXKEHNE
vnn HaxmuTe kHonky (1) Ha poBoTe-nbinecoce, 4To6bI 3anycTITL €ro. Po6oT-NbiNECOC
aBTOMaTNYECKN CMOYUT ryGKM 1 NOKUHET MHOrObYHKLMOHAbHYIO CTaHLMIO, 4TOGbI HayaTh
BAAXHYI0 Y6OpKy. [1ocne 3aBeplueHns BAaXHON y6OPKM OH BEPHETCSA Ha MHOTO(YHKLMOHANbHYI0
CTaHUMIO ANA OYUCTKU 1 CYLLIKN TYBOK.

Y6opka nbinv nepep, BnaxHowm ybopkow

Mepen Havanom y6opku ybeamtecs, 4To 610K BAaXKHON yHOPKM YCTaHOBNEH Ha POBOT-Mblnecoc,
a B pesepayap AN YnCTON BOAbI fobaBneHa BoAa. BbibepuTe pexivim y6opKy Mbian nepes
BNAXHOI1 Y6OPKOII B MPUIOXKEHUM 11 NCTIONb3YIATE NPUNOXKEHIE n HaxmuTe kHonky (1) Ha
poboTe-nbinecoce, 4To6bl HauaTb y6opky. Po6oT-nbinecoc NnogHUMET 610K BNaxHOR y6opku 1
HayHeT ybopky nbinu. Mocne 3aBepiieHns y6opKU Nblav OH BEPHETCA Ha MHOTO(YHKLVNOHANbHYIO
CTaHUWMI0, YTOBbl aBTOMATUYECKY YAANUTb MblAlb 1 CMOUWTH TYBKM, @ 3aTEM ONyCTUT 610K
BNAXHOW yOOPKM, 4TOObI Ha4aThb BNAXHY0 y6OPKY.
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Yxop 1 TexHN4eckoe O6CJ'Iy)KI/IBaHI/Ie

KomMnoHeHTbI

YTobbl noaaepxuBaTh PO6OT-NLINECOC B XOPOLIEM COCTOAHUM, pEKOMeHAyeTca cobnioaath
eXelHeBHble NHCTPYKLUWNK N0 yXOLY U 3KCryaTaunmn, ykasaHHble B Taﬁnmue.

KomnoHeHTbI YacToTa ouncTku YacToTa 3ameHbl
KowTeiiHep ans nbinu QuucTia no mepe HeobxoarMocT /
Dunbtp OuncTka kaxable 2 Hepenu 3-6 mecAues

Pesepsyap AnA 4NCTO BOAbI QOuuncTka kaxable 2 Heaenm

PekomeHpyeTca oumwats nocne /

Pesepsyap ans rpasHoii Bofb!
peyap A ip A KaX/10ro 1CnoNb3oBaHus

MonnoH ans BnaxHo ybopku OuncTka kaxable 1-2 Hepenn

UleTka OuncTka Kaxable 2 Hepenu 6-12 mecAues

BokoBas wetka QOuncTka Kaxable 2 Hefenu 3-6 mecaues

ly6ra / 1-3 mecaua

MNosopoTHoe koneco

JlasepHblii AaTymk paccTosHns

JlaTunk pacnosHasaHns kpaes
OuucTka 1 pas 8 MecaL /

JINHelHbIN NazepHbIit aTunk

JlaTumK BbICOTH!

3apsAaHble KOHTaKT poboTa-nbitecoca

Bamnep

Bbixoasl AnA camooumcTkm
pobora-nbinecoca

HimxHas yacTb poboTa-nbinecoca

B 3aBrcMMOCTY OT hakTU4ecKoro /

MHorodyHkuMoHanbHaa cTaHuma
¢y u “ ncnonb3oBaHnA

3apAaHbIe KOHTaKTbI
MHOrOdYHKUMOHaNbHO CTaHuMM

O6nactb curHana
MHOrOGYHKUMOHANbHOM CTaHUMU

MeHsiiTe npumepHo kaxaple 2,5 mecaua
/ B 3aBMCHIMOCTU OT GpaKTN4ECKOro
VICNO/b30BaHNA

OnHopasoBblii MeLwok

MpumeyaHuna.

- YacTtoTa 3ameHbl NPVBOANTCA TONBKO ANA CNpaBku. B ciyyae noBpexaeHna KOMMNOHEHTa
ero HeobxoAVMO 3aMeHNTb 1A obecneyeHns KayeCTBeHHON y6opKU.

- Mepen nepemelleHviemM nan oTnpaBKoii poboTa-Neinecoca onycTolnTe pesepeyapbl Ans
YUCTON ¥ rPA3HOI BOAbI, YTOObI HE MOBPEANTb MbIIECOC BO BPEMA TPAHCMOPTUPOBKU.

3ameHa 0QHOPa30BOro MeLka

1. Mocne 3anonHeHns 04HOPa30BOro Mellka N3BNEKUTE KPbILLKY M3 OTBEPCTUA NblNeCOOPHIKA.
13BNekvTe 0AHOPA30BbI MELIOK 3a Py4Ky W BbIGPOCHTE ero.

MpumeyaHue: MoTAHMTE 3a pyyKy OAHOPA30BOrO MELLKA, YTOBbI MNOTHO 3aKPbITh €r0. ITO
npenoTepaLaeT pasbpackiBaHvie Nbinv v Apyroro Mycopa.

3. YcTaHoBUTE HOBbIV OAHOPA30BbIN MELLOK, KakK
NoKasaHo Ha PUCYHKe, 1 BCTaBbTe PyuKy Mellka
B Npopesb.

2. OuunctuTe GUALTP OT rpA3n
MOMOLLbIO CYXOM TKaHMU.

Wenuok 3

OuucTka pesepByapoB AJiA YNCTOW 1 rPS3HON BOAbI

2. Mpomoiite pe3epByapbl YNCTOI BOAON, &
3aTeM NPOTpUTE VX BHELLHME NOBEPXHOCTY,
npexae 4em BCTaBNATb pe3epByapbl B
MHOTOGYHKUMOHANbHYIO CTaHLMIO.

1. CHnmunTe pesepByapbl AN YUCTON 1
rPA3HOW BOAbI, OTKPOMTE KPbILIKM 1
BblNeTe BOAY.

an]MeHaHV]e. MonnaBok B pe3epByape Ana yucrom BOAbl N noniaBKoBbI wapwvk B pesepsyape
ana I'DHBHOI;W BOAbl ABMAKTCA NOABVXHBIMY KOMMOOHEHTAMMU. He I'Ipl/IJ'IaI'aIZTe CANWKOM MHOro
yCIlIJ'IVII;I npu o4ncTKe, 4YTO6bI HE nospeaunTb NX.

OuncTka noasoHa ANnA BRaXKHOW y60pKVI M ero ocHoBbI

1. CHMMWTE NOAAOH ANS BNAXHOW YOOPKM 1 2. MpoTpuTe OCHOBY NOAAOHA ANSA BNAXHOW

OYMCTHTE €ro WeTKOW 11 BOAOMNPOBOAHON YBOPKYM CYXOI TKaHbIO 11 yCTAHOBUTE NOAAOH B

BOJOW. MHOrObYHKLVOHaNbHYI0 CTaHuu. YbeaunTtecs,
4TO BOASHOM NaTpyboK HAXOAUTCA B Nase
noAfoHa AN1s BNaXHoW y6opku. B npotneHom
cnyyae pabota U3LENNA MOXET BbiTb HapyLIEHa.

an/IMeHaHVIe. He HaknoHanTe MHOI'Od)yHKLlI/IOHaI'IbHyIO CTaHUWIO NpU exeAHEBHOM
MCNonb3oBaHUN N yﬁopke. Ecnu B ocHoBe noAAOHa HAaKOMUTCA BOAA, BbITpUTE ee CyXOl?\ TKaHb0.

OuncTKa JaTyKoB 1 3apAAHbIX KOHTAKTOB

MCHOﬂbSyIZTB MATKYIO TKaHb AANA OYNCTKN BCEX AaTHNKOB U 3aPAAHbIX KOHTAKTOB pOﬁOTa—I’IbIﬂeCOCBA

- JlaTumKm BbICOTHI PACTIONOXEHbI B HWXKHEN YacTi po6oTa-nbinecoca.

- 3apafHble KOHTaKTbl PACMONOXEHbI B 3aAHel 4acTn poboTa-nbinecoca.

- JlagepHblii faTUVK PACCTOAHUA PACMONOXeH B BEPXHE YacTu poboTa-nbinecoca.

- Bamnep 1 nviHelHbIN Na3epHbIN 4aTYVIK PACMONOXeEHbl B NepefHelt 4acT poboTa-neinecoca.

JINHENHbI NnazepHbI gaT4nk
JlazepHbli gaT4nK paccTosHus
ﬂ,aT‘-WIK pacno3HaBaHuA Kpaes
Bamnep

3aDFUZleIe KOHTaKThb!

ﬂ'aT‘—I MK BbICOTbI
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QuuncTKa WeTKn

B ﬂepeBepHme pO6OT-ﬂbIJ’I€COC n caaBnTe 3aXNmbl, 4TOGbI CHATH KPbIWKY WeTKn. CHumnTe
WeTKy, n3BieknTe NOAWNNHNKK Ha o6onx KOHUAx 1 04nCcTnTe OCb LWETKN.

- C NOMOLLbIO HOXHUL, PA3PEeXbTe 1 BbITALLMTE BONOCH W APYrOil MycOp, 3anyTaBLINACA B WeETKe.

- YctaHoBuTe NOAWWMHUK WEeTKN, WEeTKY U KPbIWKY WeTKN Ha MeCTO, 3aKpenuTe nx.

KHonka nseneyeHunsa

Kpbliwka weTku

————— LLletka
MoAWVNHUKN WeTKN

BHUMAHWE! Ecnv B weTtke 3acTpano CAMWKOM MHOTO BONIOC UV OHW CUbHO CMyTanucs, He
TAHWTE 3a HWX, TaK KaK Bbl MOXeTe NOBpeAuTb WeTKY.

OuucTKa WeTKN C aBTOMaTUYeCKM pa3pe3aHnem Bonoc

1. CHAMWTE KPbILWKY WETKN C aBTOMATUYECKIM paspe3aHnem BONOC 1 camy LLETKY.

2. CH/MWTe 3ar/yLuky.

3. OuncTiTe 06a KOHLA LWETKY 1 3a30pbl MeXAY 3y6bAMU rpe6HsA COOTBETCTBYIOWNMM
VHCTPyMEHTaMW.

4. YcTaHoBWTE 3arnyLky, WeTky ¢ asTomaTtnyecknm paspesaHiem Boa0C 1 KPbILWKY LEeTKN.

Y6eanTecs, 4To OHW HAAEXHO 3adUKCUPOBaHbI.

LLletHka

HecvemHas
3arylka

CbemMHas
3arylka

3y6bs I'peHﬂ eTMHKa

MpumeyaHna.

- He vicnonb3ayiiTe Bogy ANA OYNCTKU NOAWMMHYMKA WETKN.

- Ecnvi B WwieTke ¢ aBToMaTyecKnM paspesaHnem BooC CUbHO 3anyThiBalTCA BONOCHI,
npoBepbTe, HE 3aNOJHEHbI I KOHTEMHEP AAA NbIAN 1 OAHOPAa30BbIi MeLoK. Ecnv aTo
TakK, OMyCTOLINTE KOHTENHEP ANA NbIV U 3aMEHNTE OAHOPA30BbIV MELLOK, 4TOObI
BO30OHOBUTL HOPMaJIbHYI0 PaboTy GyHKLMM aBToMaTnyeckoro cbopa mycopa.

OuncTka 60KOBOW WETKM

1. I'IepeBepHMTe pO6OT*I‘Ib\ﬂeCOC, BbITAHUTE 6OKOBle LeTKy BBEPX N O4NCTUTE ee.
2. YcTaHoBWTe HOKOBYIO LLETKY B pOHOT-MbINECOC.

Ounctka NOBOPOTHOroO Koneca

1. ﬂepeBepHMTe pO6OT-I'IbU'IBCOC W BbITAlWMTE NOBOPOTHOE KONECOo.
2.Yaanute BOAOCH!, FPA3b 1 APYroli Mycop, HAMOTABLUMIACA Ha KONECO 1 OCb.
3. Bepane NMOBOPOTHOE KON1eCO Ha MEeCTO U HAXKMNTE Ha Hero, YTO6bI 3aKpennTb.

Koneco
Ocb

MpumeyaHuna.

- [pn HeOBXOAMMOCTH Bbl MOXETE NCMONb30BATb MHCTPYMEHT, HaNpumMep HebonbLLyio
OTBEPTKY, YTO6bI OCTOPOXHO 13BNE€Yb OCb MOBOPOTHOrO Kofieca U OYMUCTUTb ero.
- Koneco MoXHO NOMbITb BOAON 1 BEPHYTb HA MECTO, KOTia OHO BbICOXHET.

OuncTka KoHTelHepa Ans Nbinv 1 punbTpa

1. HaxaB v yaepxuBas KHOMKY 13BNe4YeHNA KOHTENHepa ANA NbiW, BbIHbTE KOHTEHep.

3atem v3BnekuTe GuNbTP 13 3aXMMa U OUYNCTUTE KOHTeHep. Mpy HeobxoanMocCTH
KOHTeVIHep ANA NbIN MOXHO NPOMbITb.

2. AKKypaTHO MocTy4uTe no kapkacy GuabTpa, YTobbl yAanuTh Mbinb,
1AV npomoiiTe GUbTP BOAONPOBOAHON BOAOW.

Mpumeyarua.

- He nbiTaiitech 4nCTUTL GUNLTP TBEPALIM NPEAMETOM, Hanprmep
WETKOM AN NanbLamMu.

- He pekomeHpyeTca 4acTo NpoMbIBaTh GUALTP, Tak Kak OH MOXeT
NOBPEANTBLCA.

- [pomblBaiiTe KOHTEMHEP ANA NblAY 1 GUALTP TObKO YMCTO BOAOW.
He vicnonbayiite uncTALlee cpeacTso.

3. loxautecs, koraa KoHTEHep ANs Nbiiv 1 GUALTP NOAHOCTbIO
BbICOXHYT, & 3aTeM YCTaHOBWTE NX 06paTHO B POBOT-MbIAECOC.

3ameHa rybku

CHumnTe I'yﬁKy C Aepxatensa n sameHnTe ee HOBOA.

Ounctka MHOrodyHKLUMOHANBHOW CTaHLNN ‘

OuncTnTe 3apsAaHble KOHTAKTbI, BbIXOAbI ANIA CAMOOUMCTKY, @ TaKKe
obnacTb curHana MHOrodyHKLMOHaNbHOV CTaHLMWN MATKOW CyXOii TKaHbIO.

ObcnyxrBaHne akkyMynaTopa

Po6oT-nbinecoc ocHalleH BbICOKO3GGEKTUBHBIM TUTHI-MOHHBIM akKyMyISTOPOM. Y6eanTecs, 4To
OH OCTaeTCs XOPOLLO 3aPSHXKEHHBIM BO BPEMSA EXEAHEBHOTO NCMOb30BaHUA ANA NOAAEPXKAHNA
OMNTUMaNbHON NPOV3BOANTENBHOCTY akKyMysTOpa.

MprmeyaHue. Ecav poboT-nbinecoc He UCNoNbayeTcs ANNTENBHOE BPEMS, BbIKNIOUNTE 1 ybepuTe
ero. Bo nsbexaue raybokoi paspsaaku akkyMynsaTopa sapsxanTte poboT-nbliecoc Kak MUHNMYM
pas B Tpn MecsLa.
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TexHnyeckre xapakTepucTrKn

Po6oT-nbinecoc

MHoropyHkuMoHanbHas cTaHuma

HaseaHue Po6ot-nbinecoc Mogenb D109-JZEU
Monens D109GL Pasmepbl nsgenva 563 x 420 x 340 Mmm
Pasmepbl n3genvs ®350 x 97 Mm HoMMHanbHbIN BXOS, 220-240 B ~50/60 Ny
AkkyMynaTop 4800 MAY (pacyeTHan emMKOCTb) HoMuHanbHasA BbIXOAHAA MOLLHOCTb 196 B==12A
5200 MAY (HOMVHanNbHas eMKOCTb)
Bpewms 3apsanku Mpn6an. 6,54 MowHocTb (BO BpeMA yaaneHuns nuinmn) 1000 BT
. . . MouwHocTb (B0 Bpema y6opku
CoBmecTMOCTb Android 9.0 1 iOS 12.0 nav 6onee nosaHei Bepcun ropaveit 8onoi) 1630 Bt
BecnpoBoaHoe nogknioyeHne Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 [Ty, Bluetooth 4.2 MoluHoCTb (BO BpeMsA CyLLKV 1 3apaaKL) 80 Bt

1. Temnepartypa xpaHenus: ot 0 °C po 40 °C

HomwuHanbHoe HanpsxeHvie 144B =
HanpsxeHune 3apagku 196 B ==
HomuHanbHaa MouHOCTb 55 Bt

Pabounit ananasoH yactot

2400-2483,5 MI'y

MakcumansHas BbIXOAHaA

<20 nbm
MOLHOCTb

Mpyt 06bI4HBIX YCNOBKAX UCNONL30BAHUA MEX/Y aHTEHHO 3TOro 060pyA0BaHUA 1 TENOM NO/b30BaTENSA JOMKHO
COXpaHATLCA paccTosHmne He meHee 20 cM.

NHdpopmaums 06 ytunnsaumm n nepepabotke 0TXOL0B 3EKTPUYECKOTO
1 3NEKTPOHHOIO 060PYyA0BaHNA

X

Bce nanenns, 0603HaueHHbIE CUMBO/IOM Pa3AebHOro cbopa 0TPaboTaHHOrO 3NEKTPUYECKOTO 1
anekTpoHHoro obopysosaHua (WEEE, aupektnea 2012/19/EU), cnepyeT yTviamanposarb OTAENbHO OT
HECopTMpPYyeMbIX BbITOBbIX OTX00B. C LeNbio OXPaHbl 3A0POBbA 11 3aLLNTEI OKPYXKAIOULEN CPe/ibl Takoe
060pyAoBaHe HEOBXOANMO CAABaTh HA NepepaboTKy B CrieuManbHbie NyHKTb Npuema
9NEKTPUYECKOrO U 9IEKTPOHHOIO 060PYA0BAHNA, ONPEAENEHHbIE NPABNTENLCTBOM UM MECTHBIMU
opraHamu BnacTi. lpaunbHas yTuansauna v nepepaboTka NOMOryT NpefoTBpaThTh BO3MOXHbIE
HeraTuBHble NOCNEACTBIA ANIA OKPYXalolel Cpeabl 1 310p0BbA Yenoseka. YTobbl y3HaT, rae
HaxXOAATCA Takie NYHKTb CBopa 1 Kak OHi paboTaioT, 06paTMTECh B KOMNAHII, 3aH1MaloLLYIOCH
YCTaHOBKO 0GOPYAOBAHIA, VN B MECTHbIE OPraHbl BAACTH.

2. BnaxHocTb npu xpaHeHuu: 30-80 %
3. Moxanyiicta, nsberaiTe CUIbHbIX CTONKHOBEHWI BO BPEMSA TPAHCMNOPTUPOBKY.
4.TpaBuna v ycnosms peanunsaumm: 63 orpaHuyeHmnin.
5. imnopTep npoaaet 3TOT NPOAYKT; MHpOpMaLio 06 UMNOpTEpPe CM. Ha ynakoBKe.
6. [lata N3roToBNEHNA: CM. Ha yNaKoBKe
7. Cpok cnyx6bl: 2 rofa npu ycnoBrumn HOPManbHOro 1cnonb3osaHus (He 6onee 2
4acoB eXe[HeBHO)
8. CoOTBETCTBUE TEXHNYECKNM pernamMeHTam:
TP TC 020/2011 «<9nekTpomMarH1THasA COBMECTIMOCTb TEXHUYECKMX CPEefCTB»
TP TC 004/2011 «O 6e30nacHOCTV HU3KOBOJILTHOTO 060PYAOBAHNA»
TP EASC 037/2016 «O6 orpaHuyeHnn NpuMeHeHNs ONacHbIX BeWeCTs B
U3AENNAX SNEKTPOTEXHNKMN N PaANOINEKTPOHVKMN»

EAL

CpenaHo B Knutae

Y1066l NONY4MTE AONONHUTENLHYIO HBOPMALIMIO, NOCETUTE CaiT www.mi.com A
MsroTosutens: Xiaomi Communications Co., Ltd. 22
Aapec: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085,China
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